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EN | Caution!
It is essential that you read the instructions in this manual before assembling, operating, and maintaining the

CZ | Upozornéni!

Neinstalujte, neprovadéjte idrzbu ani nepouzivejte tento vyrobek dfive, neZ si prectete pokyny uvedené v tomto
navodu.

SK | Upozornenie!
Je dolezité, aby ste si pred montazou, Udrzbou a obsluhou produktu precitali pokyny v tomto navode.

PL I Uwaga!

Nalezy koniecznie przeczytac instrukcje oraz wskazéwki zawarte w niniejszym podreczniku przed montazem,
obstuga oraz konserwacja produktu.

BG | BaxHo!

V3KNIOUNTENHO BAXHO € Ad NPOYETETE UHCTPYKLMMTE B HACTOSILLOTO PbKOBOACTBO, NPEAN Ad NPEMUHETE KbM
crnobsieaHe, NOAAPLXKA WM paboTa ¢ NpoayKTa.

RO | Atentie!

Este esential sa cititi instructiunile din acest manual inainte de asamblare, efectuarea intretinerii si operarea
produsului.

HU | Figyelem!

Fontos, hogy a termék 6sszeszerelése, karbantartdsa és hasznalata eldtt elolvassa a kézikényvben talalhato
utasitasokat.

RU | BHumanme!

Heo6x04uMo NPOUUTATL MHCTPYKLMM B AAHHOM PYKOBOACTBE Nepes c60pKoit, 06CnyKMuBaHUEM 1
3KCryaTaumeit JaHHoro U3aenms.

DE | ACHTUNG!

Es ist sehr wichtig, dass Sie die Anweisungen in diesem Handbuch vor dem Zusammenbau, der Wartung und
dem Betrieb dieser Maschine lesen.
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EN | ENGLISH
CORDLESS ANGLE GRINDER
AG125B, AG125C
MANUAL

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model AG125B AG125C
Motor type Brushless Brushless
Rated voltage (V DC) 20 20

No-load speed (min') gg%%/ 6500/ gg%%/ 5500/
Max disc size (mm) 125 125

Spindle thread M14 M14
Kickback control + +

Noise emission values determined according to EN 62841-2-3:

Sound pressure level (dB(A)) L=87.1 Lp=87.1
Measured sound power level (dB(A)) Ly,=98.1 Ly,=98.1
Uncertainty K (dB(A)) K=3 K=3

Vibration total values and uncertainty K determined according to
EN 62841-2-3:

Vibration level for grinding (m/s?) 44.5 44.5
Uncertainty K (m/s?) 15 15
Protection level IPX0 IPX0
Protection class il il
Weight EPTA (with 4 Ah battery) (kg) @ 2.3 2.35
Bare tool weight (kg) 1.68 1.72
Weight (incl. accessories) (kg) 21 2.3
Battery

Rated voltage (V DC) 20
Battery type Li-ion
Capacity (Ah) 4.0/8.0
Charger

ot ot 440 20:240/50
Rated power (W) 42
Output Voltage (V DC) 20
Output current (A) 2.0
Protection class I

WARNING: The declared vibration and noise emission levels represent
the main applications of the tool. However, if the tool is used for different
applications, with different accessories, or is poorly maintained, the
emission levels may differ. This may significantly increase the exposure
level over the total working period. The emission levels will vary depending
on how the power tool is used and may exceed the levels given in this
information sheet. These emission levels may be used to compare one tool
with another and for a preliminary assessment of exposure. An accurate
estimate of the load should also take into account times when the tool is
shut down or running without use, which can significantly reduce the total
load over the working period. Identify additional safety measures to protect
the operator, such as maintaining the tool and accessories, keeping hands
warm, using hearing protection, and organizing work patterns.

DESCRIPTION (*PIC. 1)

1. Auxiliary handle 8. Outer flange
2. Spindle lock button 9. Inner flange
3. On/ Off switch 10. Spanner

4. Handle 11. Disc

5. Battery 12. Control panel
6. Battery release button 13. Air vents

7. Disc guard

PACKAGE CONTENTS*

AG125B-BB  AG125B-1B-C  AG125C-BB

Manual 1 1 1
Cordless angle

grinder 1 1 1
Battery 20 V 4 Ah 1 -
Charger 20 V 1 -
Auxiliary handle 1 1 1
Spanner 1 1 1
Wheel guard for

grinding 1 1 1
Plastic case 1 -

* Please note that the contents of the package may vary depending on the
country of purchase. For specific details regarding your package, please refer
to the list provided with your product or contact your local distributor.

Cordless angle grinders Procraft Industrial AG125B and AG125C are
designed for professional grinding and cutting (with the appropriate guard)
of metal, stone, brick, concrete, ceramic tiles, wood, and wood-based
materials.

Both models are equipped with a kickback protection function (Kickback
Control) and a quick guard position adjustment system with a locking lever.
The AG125C model additionally features an extended and slim gearbox,
which makes it convenient for work in confined spaces.

Improper use or failure to comply with operating conditions may void the
warranty.

SAFETY WARNINGS

/\ WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and / or serious
injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains operated
(corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

CONVENTIONAL SIGNS AND SYMBOLS

Always wear protective goggles - Protects your eyes from
debris.

Always hold the tool with both hands during operation. Using
both hands ensures better control and reduces the risk of
injury

Do not use the standard guard for cutting-off operations.
When working with cut-off wheels, always use the dedicated
cutting safety guard to ensure proper protection.

N

Wear a dust mask - Prevents inhalation of harmful particles.

Wear ear protectors - Protects your hearing from excessive
noise.

Read instruction manual.

General hazard safety alert.

In accordance with essential applicable safety standards of
European directives

Eurasian Conformity mark.

Ukraine Conformity Mark

OERPIO®
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SPECIFIC SAFETY RULES FOR CORDLESS ANGLE
GRINDER

Safety recommendations for grinding, sanding, working with wire brushes,
and cutting with an abrasive disc:

1.

—_
o

—
~

13.

14.

15.

16.

This power tool can be used for grinding with an abrasive wheel,
sanding with sandpaper, working with wire brushes, and cutting.
Follow all safety precautions, instructions, descriptions, and
specifications provided with the power tool. Failure to comply with
these recommendations may result in electric shock, fire, and/or
serious injury.

. This power tool is not intended for polishing. Using the tool

for operations not specified by the manufacturer may result in
hazardous situations and injuries.

. Do not modify the power tool to perform tasks for which it was not

designed or approved by the manufacturer. Such modifications may
lead to loss of control over the tool and cause serious injuries.

. Do not use accessories that are not designed or recommended

by
the manufacturer for this tool. The fact that an accessory fits the tool
does not guarantee its safe use.

. The permissible rotational speed of the installed wheel must not

be lower than the maximum speed specified on the tool. If the tool
operates at a higher speed than the accessory is rated for, it may
break apart, causing fragments to fly off.

. The outer diameter and thickness of the used wheel must match

the specifications of this tool. Incorrectly sized wheels may not be
adequately protected or controlled during operation.

. Wheels with threaded mounting must precisely fit the spindle thread.

If the wheel is secured using flanges, the bore diameter of the wheel
must match the flange size. Poorly installed wheels may vibrate,
leading to a loss of control over the tool.

. Do not use damaged wheels. Before each use, inspect the

accessories for cracks and chips. Check flexible discs for wear and
damage, and wire brushes for loose or broken wires. If the power
tool or accessories are dropped, inspect them for damage or replace
the accessories. If a wheel has been checked and installed, run the
tool at no-load speed for one minute, ensuring that the operator and
bystanders are at a safe distance from the rotating wheel. Damaged
accessories are most likely to break during test startup.

. Use personal protective equipment. Depending on the type of

work, wear face and eye protection. If necessary, use a respirator,
hearing protection, protective gloves, or a special apron to protect
against small particles. Eyes must be protected from flying debris
during operation. The respirator must filter out dust generated
during processing. Prolonged exposure to noise may lead to hearing
impairment.

.Ensure that bystanders are at a safe distance from the tool's work

area. Anyone near the operating tool must use personal protective
equipment. Debris from the workpiece or broken wheels can be
ejected, causing injuries even outside the immediate work zone.

.When working where the tool may accidentally contact hidden wiring,

hold it only by the insulated grips. If the tool contacts a live wire, all
metal parts of the tool may become electrically charged, leading to
electric shock.

. Never set the tool down before the accessory has completely

stopped. A spinning wheel can catch on the surface, leading to loss
of control over the tool.

Do not carry the tool while it is running. Accidental contact of rotating
accessories with clothing can lead to entanglement and injury.
Regularly clean the tool's ventilation openings. The motor fan draws
dust into the housing, and the accumulation of metal dust may create
a risk of short circuits.

Do not use the tool near flammable materials. Sparks may cause a
fire.

Do not use the tool with liquid cooling agents. Exposure to water or
other liquids may lead to electric shock.

SPECIAL SAFETY RULES FOR GRINDING AND CUTTING
WITH AN ABRASIVE DISC

1.

3.

PR

Use only abrasive discs specifically designed for this power tool
and always use the appropriate safety guard for the selected disc.
Using unsuitable discs may result in insufficient protection and pose
a safety hazard.

. Depressed-center wheels must be installed so that their working

surface does not extend beyond the edges of the safety guard. If the
wheel protrudes beyond the guard, it is incorrectly installed and may
not be adequately protected.

The safety guard must be securely fastened to the power tool and
positioned to provide maximum operator protection. This means
that the closed part of the guard should be between the operator and
the abrasive wheel. The guard helps shield the operator from flying
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debris and accidental contact with the spinning disc.

. Use abrasive wheels only for their intended purpose. Never attempt

to grind using the side surface of a cutting disc. Cutting discs are
designed to work with their edge, and lateral pressure may cause
them to break.

. Always use undamaged and properly sized clamping flanges to

secure the abrasive disc. Suitable flanges provide proper support for
the disc and reduce the risk of it breaking. Note that the clamping
flanges for cutting discs may differ from those used for other types
of abrasive wheels.

. Do not use worn discs from other tools. Abrasive wheels designed

for larger tools are not rated for the higher RPM of compact models,
which may cause them to break apart.

. When using multifunctional discs, always use a safety guard

appropriate for the specific task. Using an unsuitable guard may
not provide the necessary level of protection, increasing the risk of
serious injury.

ADDITIONAL SAFETY RULES FOR CUTTING WITH AN
ABRASIVE DISC

1.

Do not apply excessive pressure to the cutting disc, and do not cut
deeper than necessary. Too much pressure increases the risk of
bending or jamming the disc, which may result in kickback or disc
breakage.

. Do not stand in line with or behind the rotating disc. If the disc

rotates in the direction opposite to the operator, a kickback may
cause the tool to suddenly move toward the user.

. If the disc becomes jammed in the material, immediately turn off the

tool and hold it steady until the disc comes to a complete stop. Never
attempt to remove the disc from the cut while it is still spinning, as
this may cause kickback. Determine the cause of the jamming and
address it before resuming work.

. Do not restart cutting while the disc is already inside the cut. Wait

until the disc reaches full speed before carefully re-entering the
cut. If the disc is started while inside the material, it may become
jammed, jump out of the cut, or cause kickback.

. Large and long workpieces should be properly supported to prevent

sagging under their own weight, which can lead to disc jamming and
kickback. Supports should be placed on both sides of the cut, close
to the cutting line.

. Use extreme caution when cutting into walls, hidden cavities,

or unlit areas. The exposed disc may accidentally strike hidden
pipes, electrical wiring, or other structures, leading to hazardous
consequences.

. Do not perform curved cuts. Attempting to cut along a curved path

can cause the disc to bend and become jammed, significantly
increasing the risk of breakage or kickback, which can result in
serious injury.

SPECIAL SAFETY RULES FOR SANDING WITH
SANDPAPER

1.

Do not use oversized abrasive sheets. The sandpaper size must
comply with the tool manufacturer's recommendations. Excessively
protruding sandpaper may tear, jam, or cause kickback.

SPECIAL SAFETY RULES FOR WORKING WITH WIRE
BRUSHES

1.

Be aware that wire bristles will inevitably detach during operation. Do
not overload the tool by applying excessive pressure on the brush.
Broken wire bristles can easily pierce thin clothing and may cause
skin injuries.

. If a protective guard is required for operation, ensure that the brush

does not come into contact with it. Due to centrifugal force, wire
bristles may expand outward, potentially leading to contact with the
guard.

ADDITIONAL SAFETY RULES

1.

6.

Always use a protective guard appropriate for the installed disc.
This safeguards the operator from flying debris in the event of disc
breakage, which could cause serious injuries.

. Wear safety goggles, ear protection, and a respirator. Failure to do so

may result in eye injuries, hearing damage from noise, or respiratory
issues due to inhaling dust.

. Keep bystanders at a safe distance from the work area. Flying debris

or sparks may pose a hazard to others.

. Ensure the workspace is free of flammable materials. Sparks

generated during operation can cause a fire.

. Do not operate the tool while fatigued or distracted. Reduced

concentration increases the risk of accidents.
Do not use the tool in a damp or wet environment. Moisture increases




the risk of electric shock.

KICKBACK PREVENTION

1. Kickback is a sudden, uncontrolled tool jerk that occurs when the
disc or attachment gets jammed. This can lead to a loss of control
over the tool.

2. If the disc gets jammed, the deeply embedded edge may suddenly
jerk the tool in the opposite direction of the rotation.

3. Kickback is a result of improper tool use. It can be avoided by
following the safety precautions listed below.

4. Firmly grip the tool with both hands and stand in a stable position. If
your model has an auxiliary handle, always use it.

5. Keep your hands away from rotating parts. A sudden kickback can
cause the tool to jerk violently, leading to serious injuries.

6. Stay out of the possible kickback zone. When kickback occurs, the
tool moves in the opposite direction of the disc’s rotation.

7. Be especially cautious when working on corners, sharp edges, and
uneven surfaces. Avoid hitting these areas with the attachment, as
this can lead to jamming or kickback. Rotating attachments are more
likely to get stuck when working on corners, sharp edges, or if they
accidentally strike a surface, which may result in loss of control.

8. Do not use circular saw blades, chain saw discs for wood, or
segmented diamond discs with gaps between segments larger than
10 mm, or any toothed discs. Such attachments frequently cause
kickback or loss of control over the tool.

WORK PREPARATION

1. Inspect the disc for cracks or damage before use. Damaged discs
can break during operation, causing flying debris and injury risk.

2. Check the correct installation and balance of the disc before starting
work. Incorrect installation can lead to disc breakage and loss of
control over the tool.

3. Make sure the tool is turned off before adjusting or replacing
accessories. Accidental activation can result in serious injuries.

4. Run the tool at no-load speed for one minute before starting work.
This helps identify improperly mounted or damaged discs and
reduces the risk of breakage.

5. Ensure that the workpiece is securely clamped. This prevents disc
jamming and possible tool kickback.

6. Use only grinding discs recommended for this tool model and with
a rated speed exceeding the maximum speed of the angle grinder.
Using unsuitable discs or those with lower speed ratings can result
in improper operation, kickback, or disc failure.

7. Do not use grinding discs past their expiration date. Worn or expired
discs may break during operation, posing a risk of injury.

SAFE OPERATION RULES FOR ANGLE GRINDERS

1. Always hold the tool with both hands during operation. Failure to
do so may result in loss of control, increasing the risk of injury or
damage to the workpiece.

2. Wait until the tool reaches full speed before starting work. Operating
at insufficient speed may cause kickback or loss of control.

3. Keep hands away from rotating parts. Contact with the disc can
result in severe cuts or even amputation.

4. Avoid excessive pressure on the tool during operation. Too much
force may cause the disc to overheat or break, leading to loss of
control.

5. Do not touch the workpiece immediately after grinding. The surface
may be extremely hot and cause burns upon contact.

6. Avoid working at uncomfortable angles. An unstable position
increases the risk of losing control and sustaining injuries.

7. Ensure proper ventilation of the tool during operation. Overheating
can lead to premature tool failure or an increased risk of fire.

MAINTENANCE AND STORAGE

1. Regularly inspect and maintain the tool, including guards, flanges,
and cables. Worn or damaged parts may reduce safety and cause
malfunctions.

2. Do not use damaged or modified accessories. This can result in
imbalance, loss of control, or injuries.

3. Store the tool in a safe place when not in use. Improper storage may
lead to damage or accidental activation.

4. Replace worn grinding discs in a timely manner. Using excessively
worn discs reduces efficiency and increases the risk of breakage.

POWER SUPPLY

Ensure the instrument is powered by Procraft 20V (4 Ah or 8 Ah) batteries
as specified on the marking label. Using any other battery can damage

8

the tool and affect its performance. The tool is designed to operate with
Procraft 20V rechargeable lithium-ion batteries, providing consistent and
reliable power.

USING THE TOOL

/\ ATTENTION!

Before installing or removing accessories, ensure the tool is turned OFF,
and remove the battery to avoid accidental activation.

Removing the Battery (Picture 2a)

To remove the battery, press the battery lock button 6 and pull the battery
5 away from the tool.

Battery Charging Instructions

The charger has two indicators: red and green. The red indicator shows
that charging is in progress, while the green indicator indicates that
charging is complete. The battery itself may have a charge indicator with
LEDs to show the charge level. To check the charge level, press the charge
check button on the battery.

1 LED: 25% charged

2 LEDs: 50% charged
3 LEDs: 75% charged
4 LEDs: Fully charged

Step-by-Step Instructions:
1. Plug the charger into a power outlet.

2. For plug-in chargers, insert the charging plug into the battery port.
For slider chargers, align the battery with the charging slots and slide
itin.

3. The red indicator will light up, showing the battery is charging.
4. Once fully charged, the green indicator will light up.

5. Unplug the charger from the battery and the outlet, or slide the
battery out of the charger.

6. Optional: Press the charge check button on the battery to view the
charge level using the battery's LEDs.
Installing the Battery (Picture 2b)

Align the battery pack with the groove on the tool, and then slide it into
place until it locks and clicks.

Hands Grip Areas

Always hold your angle grinder firmly with both hands when operating. Use
the Auxiliary handle (1) and the Handle (4) for a secure grip.

Adjustable Auxiliary Handle (Picture 2d)

You have the option of two working positions to provide the safest and
most comfortable control of your angle grinder. The Auxiliary handle (1)
can be screwed clockwise into either hole on the sides of the gear case.

NOTE! This handle should be used at all times to maintain complete control
of the tool.

Spindle Locfi Button

The Spindle lock button (2) must only be used when changing a disc. Never
press it when the disc is rotating!

Disc Fitting (picture 3)

The Inner flange (picture 3a 1) is located over the spindle and on the two
spindle flats. Place the Disc (picture 3a 2) onto the Inner flange (picture 3a
1) and then position the Outer flange (picture 3a 3) onto the spindle. Press
the Spindle lock button (2) and rotate the spindle until it locks, then firmly
tighten the Outer flange (8) using the supplied Spanner (10). (picture 3d)

Check that the Disc (11) rotates freely and is securely clamped. Perform
a no-load test run for 20 seconds to check for disc vibration or runout. To
remove the disc, reverse these instructions.
Adjustable Outer Flange Clamping
The Outer flange (8) should be adjusted to suit different disc thicknesses:
¢ For thinner cutting or diamond discs, the raised part of the Outer
flange (8) should face away from the disc.
¢ For thicker grinding discs, the raised part of the Outer flange (8)
should face the disc for better support.
Always ensure the Disc (11) is securely clamped.

Guard Adjustment
Before performing any work with the tool, remove the battery (5). The guard
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(7) must be installed when working with cutting or grinding discs.
Installing and adjusting the guard:

1. Remove the disc (11), if installed.
2. Pull the guard locking lever upward (Fig. 2b, part A) to unlock the
mount.

3. Align the notches on the guard’s mounting ring with the lugs on the
gearbox.

4. Install the guard and release the lever — it will lock the guard in one
of the preset positions.

5. To change the guard position, pull the lever again, rotate the guard
until you hear a click (aligning the perforation with the lock), and
release the lever.

NOTE: Full disassembly (removing the flanges) is not required.

Guard positioning requirements:

The closed part of the guard (7) must always face the operator. When
cutting metal, use the guard designed for cutting operations.

Removing the guard
1. Remove the disc (11), if installed.
2. Pull the locking lever and align the guard notches with the gearbox
lugs.
3. Gently remove the guard.

Speed Adjustments
The Control panel (12) allows for adjusting the rotational speed of the tool
in three preset ranges:

0 Low speed, ideal for delicate or precision work.

¢ Medium speed, suitable for general-purpose applications.

¢ High speed, recommended for heavy-duty tasks or fast material
removal.

To change the speed, press the speed selection button on the Control panel
(12). The selected speed will be indicated by the corresponding light on
the control panel.

Kicfibacfi Control Function

The kickback control system automatically shuts off the motor in the
event of a sudden jerk or disc jamming, reducing the risk of injury and tool
damage.

If the system is triggered, switch the tool OFF, then restart it as usual.

The function is always active and does not require adjustment. It does
not replace proper safety practices but significantly increases operator
protection in case of abnormal situations.

Switch Operation
/\ ATTENTION!

Before operating the tool, always check the efficiency of the switch. After
releasing it, the switch should easily return to the "Off" position.

To Start the Power Tool:
Push the On/Off switch (3) forward to power the tool on. (picture 2c)
To Lock the On/Off Switch:

Once the tool is running, press down the front part of the On/Off switch (3)
until it clicks into the locked position. This keeps the tool running without
continuous manual pressure.

To Switch Off the Power Tool:

Briefly press the rear part of the On/Off switch (3) to release the lock, then
allow the switch to return to its original position to turn the tool off.

Using the Grinder

/\ ATTENTION!

Do not switch the grinder on while the Disc (11) is in contact with the
workpiece. Allow the disc to reach full speed before starting grinding.
Hold your angle grinder with one hand on the Handle (4) and the other hand
firmly around the Auxiliary handle (1) for better control.

Always position the Disc guard (7) so that as much of the exposed disc as
possible is pointing away from you.

Be prepared for a stream of sparks when the Disc (11) touches metal.
Maintain an angle between the Disc (11) and the workpiece surface
at approximately 15° to 30° for optimal control, material removal, and
minimal overloading. Use caution in corners, as contact with intersecting
surfaces may cause the grinder to jump or twist.

When grinding is complete, allow the workpiece to cool before touching.
Do not handle hot surfaces.

_pn CTRAFT
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Overload Prevention

Overloading can cause damage to the motor of your angle grinder. This
typically occurs when the tool is subjected to heavy use for prolonged
periods.

Avoid exerting excessive pressure on the tool to speed up work. The Disc
(11) operates more efficiently with light pressure, which also prevents a
drop in speed.

If the angle grinder becomes too hot, run it at no load for 2-3 minutes to
allow it to cool to a normal operating temperature.

In case of overload, the angle grinder will automatically shut down and
signal the fault. To restart the tool, switch it to the OFF position and then
turn it on again as usual.

Worfiing Tips for Optimal Performance

Startup: Always start the tool at no load to achieve maximum speed before
beginning work.

Disc Angle: Maintain a 15° to 30° angle between the Disc (11) and the
workpiece. Larger angles may cut ridges into the surface, affecting the
finish. (picture 3 e)

Movement: Move the grinder across and back and forth over the workpiece
for consistent grinding results.

Cutting Disc Use:

Never change the cutting angle when using a cutting disc to avoid stalling
the disc or motor, or breaking the disc.

Always cut in the opposite direction to the disc's rotation. Cutting in the
same direction as the disc's rotation can cause the disc to push out of
the cut slot.

For hard materials, use a diamond disc for best results.

Diamond Disc Heat Management:

If the diamond disc becomes too hot (indicated by a full ring of sparks),
stop cutting and allow it to cool by running the tool at no load for 2-3
minutes.

Worfipiece Stability

Always ensure the workpiece is securely clamped or held to prevent
movement during operation. This improves control and reduces the risk
of accidents.

MAINTENANCE

Always before performing preventive maintenance work and ensure that
the tool is switched off and battery is removed.

Keep the Air vents (13) clean and free from obstructions. If available, use
compressed air to clear any internal dust (wear safety goggles during this
process).

Clean the tool's outer case with a damp cloth and mild soap. Avoid using
water, solvents, or abrasive materials. Never allow liquid to enter the tool
or immerse any part of it in liquid.

Your angle grinder requires no additional lubrication.

Always store the tool in a dry place to prevent damage from moisture. If the
tool comes with a storage bag or case, use it for storage and transportation
to protect the tool from dust, moisture, and impacts.

For safe and reliable operation of the instrument, keep in mind that the
repair, maintenance and adjustment of the instrument should be in service
centers using only original spare parts and consumables.

TROUBLESHOOTING GUIDE

Problem Possible Cause Solution

) . Outer flange not Check and tighten the
Grinder disc wobbles  tightened, or disc ~ Outer flange (8) and
or vibrates incorrectly located on  ensure the Disc (11)

the flange plate is correctly mounted.

Damaged disc may
disintegrate during

Replace with a new

Disc is damaged disc. Dispose of the

use damaged disc safely.

i Replace the clogged
55%%1%1??0& Soft materials disc or use a disc
alloys clogging the disc designed for soft

alloys.




Wash affected areas
immediately with
soap and water.
Dispose of the
damaged battery
safely.

Extreme temperatures

Battery pack leakage or heavy use

Allow the tool to cool
down before
continuing work.

Tool or battery pack
gets hot during use

Normal heating from
energy draw

No action needed.

Battery or charger Normal chemical

? < : Ensure proper
gets warm during reactions during ilation duri
charging charging Zﬁgrlgai]nlg uring

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Out of concern for the environment, power tools, batteries,

accessories and packaging should be recycled in accordance with

applicable environmental protection regulations. Power tools and
batteries must not be disposed into household waste!

For proper disposal, fully discharge the battery while using the instrument,
remove it, and then wrap the contacts with insulating tape to avoid short
circuits.

Do not open the battery and do not dispose of it in parts. Dispose in
designated places.

) EU countries only:

GC’ In accordance with the European Directive 2012/19/

tiien B on waste electrical and electronic equipment and
its implementation in national legislation, as well as in accordance with
the European Directive 2006/66/EC, damaged or used batteries and
electrical equipment must be separated and recycled in accordance with
environmental regulations.

If disposed incorrectly, waste electrical and electronic equipment may have
harmful effects on the environment and human health due to the potential
presence of hazardous substances.

TRANSPORT

The lithium-ion batteries are subject to legislation on the transport of
dangerous goods. The user can transport the batteries by road without
further requirements. When shipping by third parties (e.g.: by air transport
or forwarding agency), special requirements on packaging and labelling
must be observed. For preparation of the item being shipped, consulting
an expert for hazardous material is required. Dispatch battery packs only
when the housing is undamaged. Tape or mask off open contacts and
pack up the battery in such a manner that it cannot move around in the
packaging. Please also observe the possibility of more detailed national
regulations.
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CZ|CESKY
AKUMULACNI UHLOVA BRUSKA
AG125B, AG125C

MANUAL

TECHNICKE SPECIFIKACE
Model AG125B AG125C
Typ motoru Bezkartacovy = Bezkartacovy
Napéti (V, DC) 20 20

wv o iy -t 4500/ 6500/ 3500/ 5500/
VolnobéZné otacky (min ) 9500 8500
Maximalni primér disku (mm) 125 125
Zavit vietena M14 M14
Kontrola zpétného rézu + +

Hodnoty hladiny hluku jsou stanoveny v souladu s normou
EN 62841-2-3:

Hladina akustického tlaku (dB(A)) Lx=87.1 L=87.1
NaméFena hladina akustickeho L,=98.1 L,=98.1
vykonu (dB(A)) s wIs
Nejistota K (dB(A)) K=3 K=3

Celkové hodnoty vibraci a nejistota K se stanovi dle normy
EN 62841-2-3:

Eirlra]disnza vibraci béhem brougeni 445 445
Chyba K (m/ ) 15 15
Urovefi ochrany 1PX0 1PX0
Tfida ochrany m m
Hmotnost EPTA (s baterii 4 Ah) (kg) 23 2.35
Hmotnost nafadi bez baterie (kg) 1.68 1.72
E;Tj(.;;??itg()vcetne veskeré dodané 21 23
Baterie

Napéti (V, DC) 20

Typ baterie Li-ion
Kapacita (Ah) 4.0/8.0
Nabijecfia

ieprinpt (40 20240150
Vykon (W) 42
Vystupni napéti (V, DC) 20
Vystupni proud (A) 2.0
Tfida ochrany I

VAROVANI: Uvedené hladiny vibraci a hiuku odpovidaji hlavnim oblastem
pouziti nafadi. Pokud se vSak nastroj pouziva k jinym Gcellim, s jinym
prislusenstvim nebo je ve patném technickém stavu, méiZe se hladina
hluku a vibraci lisit. To mdze vyrazné zvysit Urover expozice po celou
pracovni dobu. Hladiny hluku a vibraci se budou lisit v zavislosti na
zplisobu pouzivani elektrického nafadi a mohou prekrodit Grovné uvedené v
tomto informacnim listu. Tyto hladiny hluku a vibraci Ize pouzit k porovnani
jednoho nastroje s druhym a k provedeni predbézného posouzeni dopadu,
Presny odhad zatizeni musi také zohlednit dobu, kdy je nastroj vypnuty
nebo béZi, ale nepouziva se. To mlize vyrazné snizit celkovou pracovni
z4téz béhem pracovni doby. Urete dalsi bezpecnostni opatreni k ochrané
obsluhy, jako napiiklad: udrzba néstroji a prisluSenstvi, ohfev rukou,
pouzivani ochrany sluchu a organizace pracovniho postupu.

POPIS (*VYKRES 1)

1. Pfidavna rukojet 8. Vnéjsi priruba

2. Tlacitko aretace vietena 9. Vnitfni priruba

3. Vypina¢ 10. Kli¢ pro svorku

4. Paka 11. Disk

5. Baterie 12. Ovladaci panel

6. Tacitko pro uvolnéni baterie 13. Vétraci otvory

7. Ochranny kryt

_pn CRAFT
industrial
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OBSAH DODAVKY*

AG125B-BB AG125B-1B-C AG125C-BB
UZivatelska
prirucka 1 1 1
Akumulatorova
Uhlova bruska 1 1 1
Baterie: 20V, 4Ah 1
Nabije¢ka: 20V 1
Pfidavna rukojet’ 1 1 1
Utahovaci kli¢ 1 1 1
Ochranny kryt pro
brouseni 1 1 1
Plastové pouzdro - 1

* Upozoriujeme, ze obsah baleni se mize lisit v zavislosti na zemi nakupu.
Pro konkrétni informace o obsahu vasi zasilky se prosim obrat'te na mistni
distributory.

Akumulatorové Ghlové brusky Procraft Industrial AG125B a AG125C
jsou urceny pro profesionalni brouseni a Fezani (pfi pouziti vhodného
ochranného krytu) kovu, kamene, cihel, betonu, keramickych dlazdic,
dreva a materiald na bazi dfeva. Oba modely jsou vybaveny funkci kontroly
zpétného razu a rychloupinacim systémem pro zménu polohy ochranného
krytu pomoci areta¢ni paky. Model AG125C je navic vybaven prodlouzenou
a uzkou prevodovkou, ktera usnadfiuje ovladani v omezenych prostorech.
Poruseni provoznich podminek nebo pouZiti néstroje k jinym aceldim mize
byt dfivodem k odmitnuti zaruéniho servisu.

BEZPECNOSTNi PRAVIDLA

/NOPATRNE! Prectéte si prosim vSechna bezpecnostni varovani, pofiyny,
ilustrace a specififiace dodané s timto elefitricfiym strojem. Nedodrzeni
véech nize uvedenych pokynl méize vést k Grazu elektrickym proudem a/
nebo vaznému zranéni.

Uschovejte si véechna varovani a pokyny pro budouci pouziti.

Termin ,elektrické naradi® nebo ,elektricky stroj* v téchto varovanich
oznacuje elektrické naradi s kabelem nebo akumulatoroveé elektrické
naradi.

SYMBOLY A SYMBOLY

Vzdy pouZivejte ochranné bryle — chrarite si oci pred
Casticemi

PFi praci drite nastroj vzdy obéma rukama. Pouzivani obou
rukou poskytuje lepsi kontrolu a snizuje riziko zranéni.

Nepouzivejte standardni ochranny kryt pro fezné operace. Pi
praci s feznymi kotouci vzdy pouZzivejte specidlni ochranny
kryt pro zajisténi spravné ochrany.

Noste protiprachovou masku — Zabrafiuje vdechnuti ¢astic

Noste chrani¢e sluchu, abyste si chranili sluch pred
nadmérnym hlukem.

Prectéte si pokyny

Véeobecné varovani pred nebezpe¢im

Soulad se zakladnimi bezpecnostnimi normami platnych
evropskych smérnic

Euroasijska znacka shody

Ukrajinska znacka shody

OEAPIOBO®
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ZVLACTNI BEZPECNOSTNI PRAVIDLA PRO AKUMULACNI
UHLOVOU BRUSKU

Bezpecnostni tipy pro brouseni, ledténi, kartacovani draténym kartacem a
fezani brusnym kotoucem:

1. Toto elektrické naradi Ize pouZit k brouseni brusnym kotoucem,
brusnym papirem, draténymi kartaci a také k fezani. Je nutne
dodrzovat véechna bezpecnostni opatteni, pokyny, popisy a
specifikace dodané s elektrickym nafadim. Nedodrzeni téchto
pokynd méize vést k Urazu elektrickym proudem, pozaru a/nebo
vaznému zranéni.

2. Toto elektrické nafadi neni uréeno k lesténi. Pouzivani nastroje k
(cellim, které nejsou urceny vyrobcem, mliZe vést k nebezpecnym
situacim a zranéni.

3. Neupravujte elektrické nafadi tak, aby provadélo préci, pro kterou
nebylo navrzeno nebo schvaleno vyrobcem. Takové Upravy mohou
vést ke ztraté kontroly nad naradim a zplisobit vazna zranéni.

4. NepouZivejte pfisluSenstvi, které neni uréeno nebo doporuceno
vyrobcem pro toto nafadi. Skutecnost, Ze pfislusenstvi Ize
nainstalovat na nastroj, nezarucuje jeho bezpecné pouzivani.

5. PFipustna rychlost otaceni instalovaného kruhu nesmi byt nizsi
nez maximalni rychlost otaceni uvedena na nastroji. Pokud nastroj
pracuje s vy3si rychlosti, neZ pro kterou je urcen, méize to zpisobit
jeho zlomeni a odleténi jeho soucasti.

6. Vnéjsi primér a tloustka pouzitého kotouce musi odpovidat danému
nastroji. Kola s nespravnou velikosti nemusi byt béhem provozu
dostate¢né chranéna nebo kontrolovana.

7. Zavitova kola musi pfesné odpovidat zavitu vietena. Pokud je
kruh namontovéan pomoci pfiryb, musi préimér montazniho otvoru
odpovidat velikosti pfiruby. Spatné nainstalovana kola mohou
vibrovat a zpisobit ztratu kontroly nad nafadim.

8. Pouzivani poskozenych kruhi je zakazano. Pred kazdym pouzitim
zkontrolujte zafizeni, zda na ném nejsou praskliny a odstépky.
Zkontrolujte kotouce, zda nejsou opotrebované nebo poskozené,
a draténé kartace, zda nejsou uvolnéné nebo zlomené. Pokud
elektrické naradi nebo prislusenstvi upadne, je nutné jej zkontrolovat,
zda neni poskozené, nebo prislusenstvi vyménit. Jakmile je kotouc
zkontrolovan a nainstalovan, nechte nafadi bézet jednu minutu na
volnobéh a ujistéte se, Ze obsluha a kolemjdouci jsou v bezpecné
vzdalenosti od rotujiciho kotouce. Poskozené soupravy se nejcastéji
porouchaji béhem zkusebniho provozu.

9. Poutivejte osobni ochranné prostredky. V zavislosti na druhu prace
je nutné pouzivat ochranu obliceje a oci. V pfipadé potfeby pouzijte
respirator, ochranu sluchu, ochranné rukavice nebo speciaini zastéru,
ktera ochrani pred malymi ¢asticemi. O& musi byt chranény pred
poletujicimi Glomky, které vznikaji béhem prace. Respirator musi
filtrovat prach vznikajici b&hem zpracovani. Dlouhodobé vystaveni
hluku muize zpQisobit ztratu sluchu.

10. Ujistéte se, Ze se kolemjdouci nachézeji v bezpecné vzdalenosti
od pracovniho prostoru nastroje. Kazdy, kdo se nachézi v blizkosti
pracujiciho nastroje, musi pouzivat osobni ochranné prostredky.
Kusy obrobku nebo tlomky kotouce mohou odlétnout a zplisobit
zranéni i mimo pracovni prostor.

11. Pfi praci, kde by se nastroj mohl ndhodné dostat do kontaktu se
skrytym vedenim, drite nastroj pouze za izolované rukojeti. Pokud se
dotknete vodice pod napétim, vsechny kovové ¢asti nafadi se mohou
dostat pod napéti, coz miiZe vést k Urazu elektrickym proudem.

.Nikdy neodkladejte nafadi, dokud se (ipiné nezastavi. Rotujici kotou¢
se miize zachytit o povrch a zplsobit ztratu kontroly nad naradim.
13. Nenoste pfistroj, kdyZ je zapnuty. Nahodny kontakt mezi rotujicim

zafizenim a odévem muze vést k zachyceni a zranéni obsluhy.
14. Pravidelné Cistéte vétraci otvory nastroje. Ob&Zné kolo motoru
nasava prach do skfiné a nahromadéni kovového prachu méize
zplisobit zkrat.

15. Nepouzivejte nastroj v blizkosti hoflavych materiald. Jiskry mohou
zpusobit pozar.

16. Nepoutzivejte néstroj s kapalnymi chladicimi kapalinami. Kontakt
s vodou nebo jinymi kapalinami méiZe zpCisobit Uraz elektrickym
proudem.

ZVLACTNI BEZPECNOSTNI PRAVIDLA PRO BROUCENI A
REZANI BRUSNYM KOTOUCEM

1. Pouzivejte pouze brusné kotouce urcené pro pouziti s timto
elektrickym nafadim a ochranny kryt vhodny pro pouzivany kotouc.
Nevhodné disky nemusi byt dostate¢né chranény, coz predstavuje
bezpecnostni riziko.

2. Kola s vyklopnym stfedem musi byt nainstalovana tak, aby jejich
pracovni plocha nepfesahovala okraje ochranného krytu. Pokud kruh
V‘r/Fr)I'Vé za kryt, neni spravné nainstalovan a nemusi byt dostatecné
chranén.

3. Ochranny kryt musi byt bezpe¢né pripevnén k elektrickému naradi
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a umistén tak, aby poskytoval maximalni ochranu obsluhy. To
znamena, ze uzaviena ¢ast pouzdra musi byt mezi obsluhou a
brusnym kotou¢em. Kryt chrani obsluhu pfed odlétajicimi Glomky a
nahodnym kontaktem s rotujicim diskem.

. Poutivejte brusné kotouce pouze k ur¢enému Gcelu. Nikdy se

nepokousejte brousit bocni stranou fezného kotouce. Rezné kotouce
jsou navrzeny tak, aby pracovaly pouze na hrané a bocni tlak mize
zp(isobit jejich zZlomeni.

. K upevnéni brusného kotouce vzdy pouzivejte vhodné upinaci pfiruby

spravné velikosti a tvaru. Spravné priruby poskytuji oporu disku a
snizuji pravdépodobnost jeho selhani. Vezméte prosim na védomi,
Ze upinaci priruby pro fezaci kotouce se mohou liSit od pfirub pro jine
typy brusnych kotouct.

. NepouZivejte opotfebované kotouce z jinych nastrojd. Brusné

kotouce urené pro velké nastroje nejsou urceny pro vysi rychlosti
kompaktnich modeldi, coz méize vést k jejich zniceni.

. Pfi préci s viceiCelovymi kotouci vzdy pouZivejte ochranny kryt

vhodny pro dany tkol. PouZiti nespravneho krytu nemusi poskytovat
dostatecnou ochranu a zvySuje riziko vazného zranéni.

DALCi BEZPECNOSTNi PRAVIDLA PRO REZANi BRUSNYM
KOTOUCEM

1.

Na rezaci kotou¢ netlacte nadmérné a nefezte hloub&ji, nez je nutné,
Prili§ velky tlak zvy3uje riziko ohnuti nebo zaseknuti kotouce, coz
miize vést k zpétnému razu nebo selhani kotouce.

. Nestdjte v ose otaceni disku ani za nim. Pokud se kotou¢ otaci

opacnym smérem nez je smér otaceni obsluhy, zpétny raz mize
zplisobit, Ze se néstroj prudce vymrsti smérem k uzivateli.

. Pokud se kotou¢ zasekne v materidlu, okamzité naradi vypnéte

a drzte ho v klidu, dokud se kotou¢ Uplné nezastavi. Nikdy se
nepokousejte vyjmout kotou¢ z fezu, kdyz se otaci, mohlo by dojit
ke zpétnému razu. Déle byste méli urcit pficinu zaseknuti a pred
pokraCovanim v praci ji odstranit.

. Neobnovuite fezani, pokud je kotou¢ jiz v fezu. Pockeijte, dokud

kotou¢ nedosahne pinych otécek, a pote&gj opatrné vratte do fezu.
Pokud se kotou¢ zasekne v materidlu, mlize se zaseknout, vyletét z
fezu nebo zplisobit zpétny raz nastroje.

. Dlouhé a velké obrobky by mély byt bezpecné podepreny, aby se

neprohybaly pod viastni vahou, coZ by mohlo zplsobit zaseknuti
kotouce a odskok nastroje. Podpéra by méla byt umisténa na obou
stranach fezu, blizko linie fezu.

. Pfi fezani do zdi, prohlubni a tmavych mist budte mimoradné opatrni,

Vycnivajici disk miZe ndhodné poskodit skryté potrubi, elektrické
vodi¢e nebo jiné konstrukce, coz miize vést k nebezpecnym
nasledkdim.

. Nedélejte zakfivené fezy. Pokus o fezani materidlu po zakfivené

dréze zplisobi ohnuti a zaseknuti pilového listu, coz zvysuje
pravdépodobnost jeho zlomeni nebo zpétného razu, coz by mohlo
vést k véznému zranéni.

ZVLACTNI BEZPECNOSTNi PRAVIDLA PRO BROUCENI
BRUSNYM PAPIREM

1.

Nepoutzivejte pfilis velké brusné papiry. Velikost brusného papiru by
méla odpovidat doporucenim vyrobce nastroje. Nadmérné vyCnivajici
brusny papir se mdZe roztrhnout, zaseknout nebo zplisobit zpétny
raz.

ZVLACTNI BEZPECNQSTNI PRAVIDLA PRO PRACI S
DRATENYMI KARTACI

1.

Vezméte prosim na védomi, Ze pfi préci s kartaci nevyhnutelné
vypadavaji draténé $tétiny. NepFetéZujte nastroj nadmérnym tlakem
na kartac, Pfetrzend draténa viakna mohou snadno propichnout

tenky odév a poranit kiZi.

. Pokud je béhem provozu nutné pouZit ochranny kryt, ujistéte se, ze

se ho Kartac nedotyka. V déisledku odstredivé sily se mlize kartacovy
dréat roztahovat, coz miiZe vést ke kontaktu s plastém.

DALCi BEZPECNOSTNi PRAVIDLA

1.

Vzdy pouzivejte ochranny kryt vhodny pro instalovany kotouc. To
chrani obsluhu pfed odlétajicimi dlomky v pfipadé zlomeni kotouce,
coz by mohlo vést k vaznému zranéni.

. Pouzivejte ochranné bryle, chranice sluchu a respirator. Nedodrzeni

tohoto pokynu méiZe vést k poranéni oci, poskozeni sluchu v disledku
hluku nebo k dychacim potizim v diisledku vdechnuti prachu.

. UdrZujte kolemjdouci v bezpe¢né vzdalenosti od pracovniho

prostoru. Odlétajici Glomky nebo jiskry mohou predstavovat
nebezpedi pro ostatni.

. Ujistéte se, Ze v pracovnim prostoru nejsou hoflavé materialy. Jiskry

vznikajici béhem provozu mohou zplisobit pozar.

. Nepracujte s nafadim, pokud jste unaveni nebo rozptyleni. Snizena

6.
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koncentrace zvysuje pravdépodobnost nehody.

Nepouzivejte nastroj ve vihkém prostfedi. Vihkost zvySuje riziko
Urazu elektrickym proudem.

PREDCHAZENI ODSKAKANI

1.

Zpétny réz je nahlé, nekontrolované trhnuti nastroje, ke kterému
dochézi pfi zablokovéani kotouce nebo nastroje. To miZe vést ke
ztraté kontroly nad nastrojem.

. Kdyz se kotouc zasekne, hluboko zapusténa hrana mdze nastroj

prudce vychylit do strany v zavislosti na sméru otaceni.

. Odskok je dlisledkem nespravného pouziti nastroje. Tomu se Ize

vyhnout dodrzovanim nasleduijicich opatfeni.

. Drite nastroj pevné obéma rukama a stijte ve stabilni poloze. Pokud

ma vas model dalsi rukojet’, nezapomente ji pouzit.

. Nedotykejte se rotujicich Casti néfadi. Pokud dojde ke zpétnému

rézu, miize se nafadi prudce vychylit, coz méZe vést k vaznému
zranéni.

. DrZ se dél od odrazové z6ny. PYi odskoku se néstroj pohybuje v

opacném sméru, nez je smér otaceni kola.

. Budte obzvIa8té opatrni pfi manipulaci s rohy, ostrymi hranami a

nerovnymi povrchy. Vyhneéte se naraziim soupravy do téchto oblasti,
mohlo by dojit k jejimu zaseknuti nebo odrazu. Rotujici nastroje
jsou nachylInéjsi K zasekavani pfi praci v rozich, na ostrych hranach
nebo pfi ndhodném narazu, coz miize vést ke ztraté kontroly nad
nastrojem.

. Nepouzivejte k préci kotoucové pily, fetézové pily na drevo,

segmentované diamantové kotouce s rozteci mezi segmenty Vetsi
nez 10 mm ani zadné ozubené kotouce. Tyto typy vrtacek Casto
zplisobuji zpétny réz nebo ztratu kontroly nad nastrojem.

PRIPRAVA NA PRACI

1.

Pfed pouZitim zkontrolujte kruh, zda nenf praskly nebo poskozeny.
Poskozend kola se mohou béhem provozu zlomit, coz méize zpsobit
odletujici tlomky a riziko zranéni.

. Pred zahdjenim prace zkontrolujte, zda je kolo spravné nainstalovano

o

/4zeno. Nespravna instalace mize vést k zlomeni kotouce a
ztraté kontroly nad nastrojem.

. Pred provadénim sefizeni nebo vyménou pFislusenstvi se ujistéte, ze

je naradi vypnuté. Nahodna aktivace mlze zplisobit vazné zranéni.

. Pred zahajenim préce nechte néstroj béZet na volnobéh jednu minutu.

o

To pomize identifikovat Spatné nainstalovana nebo poskozena kola
a snizit riziko jejich selhani.

. Ujistéte se, Ze je obrobek bezpetné upevnén. Tim se zabrani

zaseknuti kotouce a moznému odskoku nastroje.

. Poutivejte pouze brusné kotouce doporucené pro dany model

nastroje a s pripustnou rychlosti presahujici maximalni rychlost
otaceni Ghlové brusky. PouZiti nespravnych” kotoucli nebo kotoucd
s nizsi rychlosti miize vést k nespravnému provozu, zpétnému razu
nebo selhani kotouce.

. Nepouzivejte brusné kotouce, kterym uplynula doba pouZitelnosti,

Opotfebovand nebo stara kola se mohou behem provozu zlomit, coz
mUze zpUsobit zranéni.

BEZPECNOSTNI PRAVIDLA PRO PRACI S UHLOVOU
BRUSKOU

1.

B&hem prace drzte nastroj obéma rukama. Nedodrzeni tohoto
pravidia mliZe vést ke ztraté kontroly, coz zvy3uje riziko zranéni nebo
poskozeni obrobku.

. Pred zahéjenim préce nechte nastroj dosahnout pinych otécek.

Proyoz pfi nedostatecné rychlosti mize vést k zpétnému rézu nebo
ztraté kontroly.

. Nedotykejte se rotujicich ¢asti. Kontakt s kruhem miiZe vést k

vaznym Feznym poranénim nebo amputaci.

. Béhem préce se vyvarujte nadmémého tlaku na ndstroj. PFilis vysoky

tlak mize zplsobit prehfati nebo zlomeni kola a naslednou ztratu
kontroly nad vozidlem.

. Nedotykejte se obrobku ihned po broudeni. Povrch miize byt velmi

horky a pri kontaktu miize zplsobit popaleniny.

. Vyhnéte se praci v nepfiznivych Ghlech. Nestabilni poloha zvySuje

riziko ztraty kontroly a zranéni.

. Béhem provozu zajistéte dostatecné vétrani nastroje. Prehfati mize

vést k predéasnému selhani néstroje nebo ke zvySenému riziku
pozéru.

UDRZBA A SKLADOVANI

1.

Pravidelné kontrolujte a udrzujte nastroj, véetné krytdl, pfirub a
kabelli. Opotfebované nebo poskozené dily mohou snizit bezpetnost
a zplsobit poruchu.

. Nepouzivejte poskozené nebo upravené prislusenstvi. To méize vést
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k nerovnovaze, ztraté kontroly nebo zranéni.

3. Pokud néstroj nepouzivate, uchovévejte jej na bezpecném misté,
Nespravné skladovani méze vést k poskozeni nebo nahodné
aktivaci.

4. Opotfebované brusné kotouce vcas vyménujte. Pouzivani
opotfebovanych kol snizuje efektivitu prace a zvySuje riziko jejich
zniceni.

NAPAJECI ZDROJ

Ujistéte se, Ze je narad| napajeno bateriemi Procraft 20V (4Ah nebo 8Ah).
PouZiti jinych baterii méize poskodit nafadi a zhorsit jeho vykon. Nastroj je
navrzen pro pradi s dobijecimi lithium-iontovymi bateriemi Procraft 20V,
které zajist uji stabilni a spolehlivy provoz.

POUZiVANI
/\ POZOR!

Ped instalaci nebo demontaZi prislusenstvi se ujistéte, Ze je naradi
vypnuté, a vyjméte baterii, abyste zabranili jeho ndhodnému zapnuti.

Vyjmuti baterie (obrazefi 2a)

Cheete-li baterii vyjmout, stisknéte tlacitko na predni strané akumulatoru a
soucasné baterii vytahnéte z nastroje.

Pofiyny pro nabijeni baterie

Nab|]ecka ma dva |nd|katory cerveny a zeleny. Cerveny indikator ukazuje,
Ze probiha nabijeni, a  zeleny indikator ukazuje, Ze je nabijeni dokonceno.
Samotna baterie mdZe mit indikétor nabiti s LED diodami zobrazujicimi
Uroven nabiti. Chcete-li zkontrolovat Urover nabiti, stisknéte tlacitko
kontroly nabiti na baterii.

1 LED: 25% nabiti

2 LED diody: nabito na 50 %.
3 LED diody: nabito na 75 %.
4 LED diody: PIné nabito

Pofiyny firofi za firofiem:
1. Zapojte nabijecku do elektrické zasuvky.

2. U nabijecek do zasuvky zasurite zéstrcku do portu baterie. U
posuvnych nabije¢ek zarovnejte sloty a viozte baterii az na doraz.

3. Indikator se rozsviti Cervené, coz znameng, ze nabijeni zacalo.

4. Po dokonceni nabijeni se indikator rozsviti zelené.

5. Odpojte nabijecku od baterie a elektrické zasuvky nebo vyjméte
baterii z nabijecky.

6. Volitelné: Stisknéte tlacitko kontroly nabiti na baterii a zkontrolujte
Uroven nabiti pomoci LED kontrolek.

Instalace baterie (obrazefi 2b)

Zarovnejte baterii se slotem v nastroji a poté ji zatlacte na misto, dokud
nezapadne a nezacvakne.

Oblasti tchopu

Béhem provozu drzte Ghlovou brusku vzdy pevné obéma rukama. Pro
bezpetné uchopeni pouzivejte pomocnou rukojet (1) a hlavni rukojet’ (4).

Nastavitelna pomocna rufiojet’ (obrazefi 2d)

Mate moznost vybrat si ze dvou pracovnlch poloh, abyste si zajistili
maximaini kontrolu a pohodili pfi préaci s hlovou bruskou. Pfidavnou
rukojet’ (1) Ize zasroubovat ve sméru hodinovych rucicek do jednoho z
otvor(i na bocich pfevodovky.

POZNAMKA! Pro (plnou kontrolu nad nastrojem pouZivejte tuto rukojet
vzdy.

Tlacitfio aretace vietena

Tlacitko aretace vretena (2) by se mélo pouzivat pouze pfi vyméné kotouce.
Nikdy jej netlacte, kdyz se disk otaci!

Instalace disfiu (obrazefi 3)

Vnitini priruba (obrézek 3a 1) je namontovana na vietenu a upevnéna
ke dvéma plochym stranam vretena. Umistéte disk (obrézek 3a 2) na
vnitfni pfirubu (obrazek 3a 1) a poté na vieteno nainstalujte vnéjsi pfirubu
(obrazek 3a 3). Stisknéte tlacitko aretace vietena (2) a otacejte vietenem,
dokud se nezajisti, poté bezpecné utahnéte vnéjsi prirubu (8) pomoci Kiice
(10). (Obrazek 3d)

Ujistéte se, 7e se kotouC (11) volné otéci a je bezpetné upevnén. Provedte
zZkugebni chod bez zatizeni po dobu 20 sekund, abyste zkontrolovali
vibrace nebo hazeni kotouce.

Chcete-li disk vyjmout, postupujte podle téchto krokdl v opa¢ném pofadi.
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Instalace vnéjsi priruby
Vnéjsi pfiruba (8) musi byt nainstalovana podle tloustky pouzitého kotouce:
o Utenkych feznych nebo diamantovych kotoucli musi vycnivajici cast
vnéjsi priruby (8) sméfovat od kotouce.
¢ Ussilnéjsich brusnych kotou¢l by méla vy¢nivajici ¢ast vnéjsi priruby
(8) sméfovat k kotouci pro lepsi oporu.
Vzdy zkontrolujte, zda je kotou¢ (11) bezpecné upevnén.

Nastaveni ochranného firytu

Pred zahajenim jakékoli préce na naradi odpojte baterii (5). Pfi préaci s
feznymi nebo brusnymi kotouci musi byt nainstalovan ochranny kryt (7).

Instalace a sefizeni pouzdra:

1. Pokud je nainstalovan disk (11), vyjméte ho.

2. Zvednéte zajistovaci paku pouzdra (obr. 2b) Cast A) k odemdeni
uzavéru.

3. Zarovnejte vybrani na sedlovém krouzku skfiné s vystupky na
prevodovce.

4, Nasad'te kryt a uvolnéte paku - kryt se zafixuje v jedné z uréenych
poloh.

5. Chcete-li zménit polohu pouzdra, znovu zatahnéte za packu, otacejte
pouzdrem, dokud nezaklapne, zarovnejte perforaci se Zémkem a
packu uvolnéte.

POZNAMKA : Uplna demonta? (demontaZ pfirub) neni nutnd.

Pozadavfiy na umisténi pouzdra:

Uzavfend cast pouzdra (7) musi vzdy sméfovat k obsluze. Pfi fezani kovu
pouZivejte ochranny kryt uréeny pro fezné prace.

Demontaz pouzdra
1. Pokud je nainstalovan disk (11), vyjméte ho.

2. Zatdhnéte za za)|st’ovaC| paku a zarovnejte vybrani v pouzdfe s
vystupky na sk¥ini prevodovky.

3. Opatrné odstrarte kryt.

Regulace rychlosti
Ovladaci panel (12) umoZfiuje nastavit rychlost otéceni nastroje ve tfech
prednastavenych rozsazich:
¢ nizka rychlost, idedlni pro jemnou nebo pesnou praci.
¢ stfedni rychlost, vhodné pro véeobecné (koly.
0 Vysoka rychlost, doporuceno pro nérocnou praci nebo rychlé
odstrariovani materialu.

Chcete-li zménit rychlost, stisknéte tlacitko pro vybér rychlosti na
ovladacim panelu (12). Zvolena rychlost se zobrazi na pfislusném
indikatoru na ovladacim panelu.

Funfice fiontroly zpétného razu

Systém kontroly zpétného razu automaticky zastavi motor, pokud se
kotou¢ trhne nebo zasekne, &imz se snizuje riziko zranéni a poskozeni

nastroje.
Pokud se systém spust|[J otocte spina¢ do polohy VYPNUTO a nafadi znovu

zapnéte obvyklym zplsobem.

Funkce je aktivni neustale a nevyzadUJe zadnou konfiguraci. Nenahrazuje
dodrzovani bezpecnostnich predpist, ale vyrazné zvySuje ochranu obsluhy
v pfipadé nouze.

Ovladani spinace
A Pozor!

Pfed pouzitim nastroje vidy zkontrolujte, zda spinac spravne funguje. Po
uvolnéni by se mél spina¢ snadno vratit do polohy ,Vypnuto®.

Zapnuti nastroje
Stisknéte vypinac (3) dopfedu pro zapnuti nafadi. (Obrazek 2c)
Upevnéni spinace v pracovni poloze

Po spusténi_néfadi stisknéte predni Cast vypinace (3) dolfi, dokud
nezacvakne. Tim se spinac zablokuje v pracovni poloze a mozni vam jej
ovladat, aniz byste jej museli neustale drzet ru¢né.

Vypnuti ndstroje

Krétce stisknéte zadni ¢ast vypinace (3) pro uvolnéni zamku a poté jej
uvolnéte pro navrat vypinace do pdvodni polohy a vypnuti nafadi.

Pouziti Uhlové brusfiy
A Pozor!




Nezapinejte nafadi, pokud se kotouc (11) dotyké obrobku. Pfed zahéjenim
prace pockejte, dokud pohon nedosahne piné rychlosti.

Drite Ghlovou brusku jednou rukou za rukojet’ (4) a druhou rukou pevné

uchopte pomocnou rukojet’ (1) pro lepsi kontrolu.

Ochranny kryt (7) vidy umistéte tak, aby vétSina otevfeného disku

sméfovala od vas.

Budte pfipraveni na sprsku jisker, az se kotou¢ (11) dotkne kovu.

Pro optimalni ovladani, efektivni odstrafiovani materialu a minimaini
namahani nastroje udrzu1te (ihel mezi kotoucem (11) a povrchem obrobku
v rozmezi 15°-30°.V rozich bud'te opatrni, protoze kontakt s protinajicimi
se povrchy miize zplisobit trhnuti nebo krouceni nastroje.

Po dokonceni brouseni nechte obrobek vychladnout, nez s nim budete
manipulovat. Nedotykejte se horkych povrch(.

Prevence pretizeni

Pretizeni miize poskodit motor Ghlové brusky. K tomu dochézi, kdy? je
nastroj vystaven dlouhodobému a intenzivnimu namahani.

Abyste urychlili praci, vyhnéte se nadmémému tlaku na néstroj, Kotou¢ (11)
pracuje efektivnéji pod lehkym tlakem, coz také zabrafiuje snizeni otacek.
Pokud se Uhlova bruska prehfeje, nechte ji 2-3 minuty bézet na volnobéh,
aby se ochladila na normalni provozni teplotu.

Pokud dojde k pretiZeni, Ghlové bruska se automaticky zastavi a vyda
chybovy signal. Pro restartovani otocte spinac do polohy VYPNUTO a poté
naradi znovu zapnéte obvyklym zplisobem.

Tipy pro optimalni vyfion

Startovani: Pfed zahajenim prace nechte néfadi vidy béZet na volnobéh,
aby dosahlo plnych otacek.

Uhel kotouce: Udrzujte tihel mezi kotoudem (11) a povrchem obrobku
v rozmezi 15°-30°. Vét3i (hel mlize vést k vyskytu ryh na povrchu, coz
snizuje kvalitu povrchové Gpravy. (Obrazek 3e)

Pohyb: Pohybujte bruskou tam a zpét po povrchu obrobku pro dosazeni
rovnomérného brouseni.

PouZziti fezaciho fiotouce

P¥i pouziti fezaciho kotouce nikdy nemérite uhel Fezu, abyste zabranili
zaseknuti kotouce, zastaveni motoru nebo poskozeni kotouce.

Vzdy fezte v opacnem smeru, nez je smer otadeni kotouce. Rezan| ve
stejném sméru, jako je smér otaceni noze, miize zpisobit jeho vytlaceni
zdrézky.

Pro tvrdé materidly pouzijte pro dosazeni nejlepsich vysledk( diamantovy
kotou€.

Rizeni ohfevu diamantového fiotouce

Pokud se diamantovy kotout pfehfeje (coz je patrné podle piného kruhu
jisker kolem kotouce), pfestante Fezat a nechte nastroj 2-3 minuty bézet
na volnobéh, aby vychladl.

Stabilita obrobfiu

Obrobek vzdy bezpecné upnéte nebo drite, aby se béhem prace nemohl
pohybovat. To zlepSuje kontrolu a snizuje fiziko nehod.

PECE A UDRZBA
Pred provadénim jakékoli Udrzby se vidy ujistéte, Ze je nafadi vypnuté a Ze
je z néj vyjmuta baterie.
Vétraci otvory (13): Udrzujte vétraci otvory (13) Cisté a bez ucpani. Pokud
mate kompresor, pouZijte k odstranéni vnitfniho prachu stlaceny vzduch
(nezapomerite nosit ochranné bryle).
Télo nastroje: Télo nastroje Cistéte vihkym hadfikem a jemnym mydlem.
Nepouzivejte vodu, rozpoustédla nebo abrazivni prostfedky. Nikdy
nedovolte, aby se do pristroje dostala kapalina, ani jej neponofujte do
kapaliny.
Mazani: Vase naradi nevyZaduje zadné dalsi mazéni.
Skladovani: Pistroj vzdy skladujte na suchém misté, aby nedoslo k
poskozeni vihkosti. Pokud sada obsahuje tloZny vak nebo pouzdro,
pouZijte je k ochrané pfistroje pred prachem, vihkosti a nérazy béhem
skladovani a prepravy.
Pro bezpecny a spolehllvy provoz néfadi nezapomente, ze opravy, | ldrzbu a

sefizovani musi provadét autorizovana servisni stfediska s pouzitim pouze
originalnich nahradnich dil& a spotfebniho materialu.
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TABULKA RECENI POTIZi

Problém

Brusny kotouc
vibruje nebo se
kymaci

Disk je poskozeny

Disk je vypInén
hlinikem nebo
mékkymi slitinami

Unik baterie

Néfadi nebo baterie
se béhem provozu
zahfiva

Baterie nebo
nabfjecka se béhem

Mozna pricina

Vnéjsi priruba (8) neni
utazena nebo je disk
(11) nespravne
nainstalovan

Poskozeny disk se
mize béhem provozu
Zlomit.

MEkké materidly
ucpavaji disk

Extrémni teploty nebo
intenzivni pouzivani

Normalni vytapenl v
dsledku spotfeby
energie

Normalni chemické
reakce béhem

Reseni
Zkontrolujte a
utahnéte vnéjsi
prirubu (8) a ujistéte
se, ze je kotouc (11)
spravne nainstalovan.

Vymente za novy disk.
Poskozeny disk
zlikvidujte bezpe¢nym
zplisobem.

Vymente zaneseny
kotou¢ nebo pouzijte
kotou¢ uréeny pro
meékké slitiny.

Zasazené oblasti kiize
ihned omyjte mydlem
a vodou. Poskozenou
baterii zlikvidujte.

Pred pokracovanim
nechte nastroj
vychladnout.

Neni vyZadovana
74dna akce. Béhem

na b|]en| za]lstete

nabijent zahfiva nabijent dostatecné vétrani.

OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

recyklovany zpusobem Setrnym k Zivotnimu prostfedi. Nevyhazujte
elektrické naradi a baterie do domovniho odpadu!

V zajmu ochrany Zivotniho prostfedi je nutné pouZitou baterii, zejména
lithiovou, spravné zlikvidovat. Pro spravnou likvidaci baterii pfi pouzivani
spotreblce definitivné vybijte, vyjméte ji a poté zakryjte kontakty
elektrickou paskou, abyste zabranili zKratu. Baterii neotvirejte a
nelikvidujte ji po Eastech. Likvidujte na misté k tomu uréeném.

KElektncke naradi, baterie, pr|s|usenstV| a obaly by mély byt

#; Pouze pro zemé EU:

K “<’V souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU 0 odpadmch
Liion elektrickych a elektronickych zafizenich a pfislusnymi
vnitrostatnimi pravnimi predpisy a v souladu s evropskou smérnici
2006/66!EC musi byt vadné nebo vyfazené baterie a elektronické zafizeni
shromazd'ovany za (celem ekologicky bezpe¢né recyklace.

PFi nespravné likvidaci mohou mit poufita elektrické a elektronicka zafizeni
Skodlivé Gcinky na Zivotni prostredi a lidské zdravi v dlisledku mozné
pritomnosti nebezpecnych latek.

PREPRAVA

Na lithium-i |0ntove baterie se vztahUJl pozadavky tykaJ|C| se prepravy
nebezpecnych véci. Baterie mohou byt prepravovany samotnym uZivatelem
po silnici bez nutnosti dodrzovat dalsi predpisy. Pfi prepravé pomoci tretich
stran (napf. letadlem nebo spedici) je tfeba dodrzovat zvlastni pozadavky
na baleni a oznaCovani. V takovém pfipadé musi byt do pfipravy zasilky k
prepravé zapojen odbornik na nebezpecné zbozi.

Akumulator balte pouze s neposkozenym krytem. Uzaviete oteviené
kontakty a zabalte baterii tak, aby se nemohla uvniti obalu pohybovat.
Dodrzujte také pripadné dalsi 'narodni predpisy.
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AKUMULACNA UHLOVA BRUSKA
AG125B, AG125C
POUZIVATEfiSKA PRIRUCKA

TECHNICKE CPECIFIKACIE

Nabijacka: 20V
Pridavna rukovat’

Utahovaci kI'a¢

Ochranny kryt na
brisenie

Plastové puzdro

Modelfia AG125B AG125C

Typ motora Bezkartacovy = Bezkartacovy
Napétie (V, DC) 20 20
Volnobezné otacky (min L) gg%%/ 6500/ gg%%/ 5500/
Maximalny priemer disku (mm) 125 125

Zavit vretena M14 M14

Kontrola spatného razu + +

Hodnoty hladiny hluku st stanovené v sdlade s normou EN 62841-2-3:

Hladina akustického tlaku (dB(A)) La=87.1 L=87.1
Namerana hladina akustickeho L,=98.1 L,=98.1
vykonu (dB(A)) A A
Neistota K (dB(A)) K=3 K=3
Celkové hodnoty vibracii a neistota K sa uréuji podfa normy
EN 62841-2-3:

I&irlra]}ﬂsnza)wbracu pocas brusenia 445 445
Chyba K (m/ s?) 1.5 1.5
Urovefi ochrany IPX0 1PX0
Trieda ochrany il m
Hmotnost’ EPTA (s batériou 4 Ah) (kg) = 2.3 2.35
Hmotnost’ naradia bez batérie (kg) 1.68 1.72
Egljc;(??iggvratane celej dodacej 21 23
Batéria

Napétie (V, DC) 20

Typ batérie Li-ion
Kapacita (Ah) 4.0/8.0
Nabijacfia

Yt ot 1. AC) 20240750
Vykon (W) 42
Vystupné napétie (V, DC) 20
Vystupny prid (A) 2.0
Trieda ochrany I

UPOZORNENIE: Deklarované hladiny vibracii a hluku zodpovedajd hlavnym
oblastiam pouZitia naradia. Ak sa v3ak nastroj pouziva na iné Ucely, s
inym prisluSenstvom alebo je v ziom technickom stave, hladiny hiuku
a vibracif sa mozu lisit’. To mdZe vyrazne zvysit’ (irovefi expozicie pocas
celej pracovnej doby. Hladiny hluku a vibrécii sa budu Iisit v zavislosti od
spdsobu pouzivania elektrického néradia a mozu prekroCit’ (rovne uvedené
v tomto informacnom liste. Tieto Urovne hiuku a vibracii sa daju pouzit’
na porovnanie jedného nastroja s druhym a na vykoname predbeznych
postdeni vplyvu. Presny odhad zat'azenia musi zohladhovat’ aj Cas,
kedy je nastroj vypnuty alebo beZi, ale nepouziva sa. To méze vyrazne
znizit” celkovl pracovnu zat'az pocas pracovného obdobia. Identifikujte
dlaldie bezpecnostné opatrenia na ochranu obsluhy, ako napriklad:
(drzba néstrojov a prislusenstva, ohrev rik, pouZivanie ochrany sluchu a
organizacia pracovného postupu.

POPIS ZARIADENIA (*KRESLENIE 1)
OBSAH DODAVKY*

€

AG125B-BB AG125B-1B-C AG125C-BB
Pouzivatel'ska
prirucka 1 1 1
Akumulatorova
uhlova briska 1 1 1
Batéria: 20V, 4Ah 1 -

PROSAT
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* Upozorriujeme, e obsah balenia sa mdZe [isit v zavislosti od krajiny ndkupu.
Pre konkrétne informdcie o obsahu vasej zdsielky kontaktujte, prosim, svojich
miestnych distributorov.

Akumulatorové uhlové brisky Procraft Industrial AG125B a
AG125C su urcené na profesiondine brisenie a rezanie (pri
pouziti vhodného ochranného krytu) kovu, kameria, tehdl, betonu,
keramickych dlaZdic, dreva a materidlov na baze dreva. Oba
modely st vybavene funkciou kontroly spatného rézu a systémom
rychleho uvolnenia pre zmenu polohy ochranného krytu pomocou
aretacnej paky. Model AG125C je navySe vybaveny prediZenou a
lizkou prevodovkou, ktord umoziuje jednoduchd obsluhu v
obmedzenom priestore.

Porudenie prevadzkovych podmienok alebo pouZitie nastroja na iné
licely mdze byt dévodom na odmietnutie zaruéného servisu.

BEZPECNOSTNE PRAVIDLA

/A POZOR! Precitajte si vsetfiy bezpeCnostné upozornenia,
pofiyny, ilustracie a 3pecififiscie dodané s tymto
elefitricfiym strojom. Nedodrzame vsetkych nizSie uvedenych
pokynov moze mat' za nasledok Uraz elektrickym prddom a/alebo
vazne zranenie.

Véetky upozornenia a pokyny si uschovajte pre buduce pouZitie.

Pojem elektrické naradie” alebo elektricky strof" v tychto
upozorneniach sa vztahuje na vase elektricke naradie s kablom
alebo akumulatorové elektrické naradie.

1. Pridavna rukovat’ 8. Vonkajsia priruba

2. Tiadidlo aretécie vretena 9. Vnltorna priruba
3. Zapnuté/Vypnuté 10. KIU¢ pre svorku
4. Paka 11. Disk

5. Batéria 12. Ovladaci panel
6. Tlacidlo na uvolnenie batérie 13. Vetracie otvory
7. Ochranny kryt
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Vzdy noste ochranné okuliare — chrante si oci pred
Casticami.

PocCas prace drzte nastroj vzdy oboma rukami. Pouzivanie
oboch rik poskytuje lepsiu kontrolu a znizuje riziko zranenia.

Nepoutzivajte Standardny ochranny kryt na rezanie. Pri praci
s reznymi kotU¢mi vzdy pouZivajte Specidiny ochranny kryt,
aby ste zaistili spravnu ochranu.

Noste protiprachovii masku — Zabrafiuje vdychnutiu Castic.

Noste chraniée sluchu, aby ste si chranili sluch pred
nadmernym hlukom.

Precitajte si pokyny.

Vseobecné upozornenie na nebezpecenstvo.

Stilad so zékladnymi bezpecnostnymi normami platnych
eurdpskych smernic.

Euroazijska znacka zhody.

Ukrajinska znacka zhody.

CRAFT
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CPECIALNE BEZPECNOSTNE PREDPISY PRE
AKUMULACNE UHLOVE BRUSKY

Bezpecnostné tipy pre brisenie, briisenie, Cistenie drétenymi kefami a

rezan
1.

12

13.

14.

15.

16.

ie brusnym koti¢om:

Toto elektrické néradie sa da pouZit' na brisenie brisnym koticom,
brisnym papierom, drotenymi kefami a tieZ na rezanie. Musia
sa dodriavat’ vietky bezpeCnostné opatrenia, pokyny, popisy a
Specifikacie dodané s elektrickym néradim. NedodrZanie tychto
pokynov moZe mat za nasledok Uraz elektrickym pridom, poziar a/
alebo vazne zranenie.

. Toto elektrické naradie nie je urcené na lestenie. Pouzivanie naradia

na Ucely, ktoré nie st urcené vyrobcom, mdze viest' k nebezpecnym
situdciam a zraneniu.

. Neupravujte elektrické naradie na vykonévanie prace, na ktor

nebolo navrhnuté alebo schvalené vyrobcom. Taketo pravy mozu
viest' k strate kontroly nad naradim a spdsobit’ vazne zranenie.

. NepouZivajte prisluSenstvo, ktoré nie je urcené alebo odporticané

vyrobcom pre toto néradie. Skutocnost, Ze prislusenstvo je mozné
nainstalovat’ na nastroj, nezarucuje ]eho bezpe¢né pouzivanie.

. Pripustna rychlost’ otacania nainétalovaného kruhu nesmie byt nizsia

ako maximalna rychlost’ otacania uvedena na néstroji. Ak néstroj
pracuje pri vySej rychlosti, ako je urcend, moze to spdsobit’ jeho
zlomenie a rozpadnutie ¢asti.

. Vonkajsi priemer a hriibka pouZitého kottica musia zodpovedat’

prislusnému nastroju. Kolesé s nespravnou velkostou nemusia byt
poCas prevadzky dostatocne chranené alebo kontrolované.

. Zévitové kolesd musia presne zodpovedat’ zavitu vretena. Ak je

kruh namontovany pomocou prirub, priemer montézneho otvoru
musi zodpovedat' velkosti priruby. Zle nainitalované kotice mozu
vibrovat, ¢o moze spdsobit’ stratu kontroly nad nastrojom.

. Pouzivanie poskodenych kruhov je zakazane Pred kazdym

pouZitim skontrolujte zariadenie, ¢i nemé praskliny a odstiepenia.
Skontrolujte kottce, Ci nie st opotrebované alebo poskodené, a
drétené kefy, i nie st uvolnené alebo zlomené. Ak elektrické naradie
alebo prislusenstvo spadne, je potrebné ho skontrolovat, Ci nie je
poskodené, alebo prisluSenstvo vymenit. Po kontrole a naingtalovani
kotica nechajte naradie bezat' jednu mindtu na volnobezné otacky
a uistite sa, Ze obsluha a okoloidlci s v bezpecnej vzdialenosti od
rotujiceho 'kottda. Poskodend slpravy sa najcastejsie zlomia pocas
skliSobnej prevadzky.

. PouZivajte osobné ochranné prostriedky. V zavislosti od druhu

prace je potrebné pouzivat' ochranu tvére a oci. V pripade potreby
pouZite respirator, ochranu sluchu, ochranné rukavice alebo
Specidlnu zasteru, ktord ochrani pred malyml Casticami. OCi musia
byt chranené pred lietajlcimi Glomkami, ktoré vznikajli pocas prace.
Respirator musi filtrovat’ prach vznikajlci pocas spracovania.
Dlhodobé vystavenie hluku méze spdsobit’ stratu sluchu.

. Uistite sa, ze okoloidlice osoby st v bezpe¢nej vzdialenosti od

prevadzkovej oblasti nastroja. Kazdy, kto sa nachédza v blizkosti
pracovného nastroja, musi pouzivat’ osobné ochranné prostriedky.
Kusy materialu obrobku alebo Glomky kottica m6Zu odletiet a
spOsobit’ zranenie aj mimo pracovného priestoru.

. Pri préci, kde by sa nastroj mohol nahodne dostat’ do kontaktu so

skrytym vedenim, drZte nastroj iba za izolované rukovéte. Ak sa
dostanete do kontaktu s vodicom pod napétim, vSetky kovové
Casti ndradia sa mdzu dostat’ pod napétim, ¢o méze viest k razu
elektrickym pradom.

Nikdy neodkladajte néradie, kym sa (iplne nezastavi. Rotujci kotdc
sa moze zachytit' o povrch a spdsobit’ stratu kontroly nad naradim.
Nenoste nastroj, ked' je zapnuty. Nahodny kontakt medzi rotujlicim
zariadenim a odevom moze viest’ k zachyteniu a zraneniu obsluhy.
Pravidelne Cistite vetracie otvory nastrOJa Obezné koleso motora
naséva prach do krytu a nahromadeny kovovy prach moze sposobit
nebezpedenstvo skratu.

Negouzwajte naradie v blizkosti horlavych materidlov. Iskry mozu
sposobit’ poziar.

Nepoutzivajte nastroj s kvapalnymi chladiacimi kvapalinami. Kontakt
s vodou alebo inymi kvapalinami méZze spdsobit’ Uraz elektrickym
pridom.

CPECIALNE BEZPECNOSTNE PREDPISY PRE BRUSENIE A
REZANIE BRUSNIM KOTUCOM

1.

PouZzivajte iba brusne kotuce urcené na pouZzitie s tymto elektrickym
néradim a ochranny kryt vhodny pre pouzivany kotdc. Nevhodné disky
nemusia byt’ dostatocne chranené, ¢o predstavuje bezpe¢nostné
riziko.

. Kolieska so znizenym stredom musia byt' namontované tak, aby

ich pracovnd plocha nepresahovala okraje ochranného krytu Ak
kruh precnieva cez kryt, nie je spravne nainétalovany a nemusi byt
dostatocne chraneny.

PROENY

3. Ochranny kryt musi byt bezpecne pripevneny k elektrickému naradiu
a umiestneny tak, aby poskytoval maximélnu ochranu obsluhy.
To znamena, 7e Uzavreta Cast krytu musi byt’ medzi obsluhou a
brisnym Kot(com. Kryt chrani obsluhu pred odlietajticimi Glomkami
a nahodnym kontaktom s rotujtcim diskom.

4. Brlsne kotlce pouZivajte iba na urceny Ucel. Nikdy sa nepokisajte
brisit’ bocnou plochou Tezacieho kottica. Rezné kotuce su urcené na
pracu iba na hrane a bocny tlak mdze spdsobit’ ich zZlomenie.

5. Na upevnenie briisneho kotica vZdy pouZivajte vhodné upinacie
priruby spravnej velkosti a tvaru. Spravne priruby poskytuji oporu
disku a znizuju pravdepodobnost’ jeho zlyhania. Upozoriiujeme, Ze
upinacie priruby pre rezacie kot(ce sa mézu lisit’ od prirub pre iné
typy brusnych kotucov.

6. Nepouzwa]te opotrebovane kotuce z |nych nastrolov Brisne
kotlce urcené pre velké nastroje nie si urCené pre vyssie rychlosti
kompaktnych modelov, ¢o mdze viest' k ich zni¢eniu.

7. Pri praci s viacicelovymi kotdcmi vZdy pouZivajte ochranny
kryt vhodny pre dan( Ulohu. PouZitie nespravneho krytu nemusi
poskytnit’ dostato¢nd ochranu, ¢o zvysuje riziko vazneho zranenia.

DOPLNUJUCE BEZPECNOSTNE PRAVIDLA PRE REZANIE
BRUSNIM KOTUCOM

1. Na rezaci kotic netlacte nadmerne a nerezte hibsie, ako je potrebne
Prili§ velky tlak zvySuje riziko ohnutia alebo zaseknutia kottica, ¢o
moze viest' k spatnému razu alebo poruche kottca.

2. Nestojte v smere otacania disku ani za nim. Ak sa kot(c otaca
v opacnom smere ako je smer pohybu obsluhy, spatny raz méze
sposobit’, Ze sa nastroj prudko pohne smerom k pouzivatelovi.

3. Ak sa Cepel zasekne v materiéli, okamZite néradie vypnite a drzte ho
v pokoji, kym sa Cepel (ipine nezastavi. Nikdy sa nepokiisajte vybrat’
kot(i§ z rezu, kym sa otéca, pretoze by to mohlo spdsobit’ spatny
réz. Dalej by ste mali urcit’ pri¢inu zaseknutia a odstranit’ ju pred
pokraCovanim v praci.

4. Neobnovujte rezanie, ak je Cepel uz v reze. Pocka]te, kym kotti¢
dosiahne pinti rychlost), a potom ho opatre vrét'e do rezu. Ak sa
kotic zasekne v materiali, moZe sa zaseknlt, vyletiet' z rezu alebo
sposobit’ spatny raz nastrOJa

5. DIhé a vel'ké obrobky by mali byt’ bezpecne podopreté, aby sa
zabranilo ich prehybaniu pod vlastnou vahou, ¢o by mohlo spdsobit
zaseknutie kot(iCa a spatny réz nastroja. Podpera by mala byt’
umiestnena na oboch stranach rezu, blizko &iary rezu.

6. Pri rezani stien, vyklenkov a tmavych oblasti budte mimoriadne
opatrni. Vycnievajlci disk mdZe nahodne poskodit' skryté
potrubia, elektrické vodice alebo iné konstrukcie, o méZze viest' k
nebezpeénym nasledkom.

7. Nerobte zakrivené rezy. Pokus o rezanie materlalu v zakrivenej drahe
spdsobi ohnutie a zaseknutie Cepele, ¢im sa zvysi pravdepodobnost
jej zZlomenia alebo spatného razu, ¢o by mohlo viest’ k vaznemu
zraneniu.

CPECIALNE BEZPECNOSTNE PREDPISY PRE BRUSENIE
BRUSNIM PAPIEROM

1. Nepouzivajte prilis velké brusne listy. Velkost' brisneho papiera
by mala zodpovedat’ odporti¢aniam vyrobcu nastroja. Nadmerné
vyCnievanie brisneho papiera sa mdZe roztrhniit, zasekn(t' alebo
sposobit’ spatny raz.

CPECIALNE BEZPECNOSTNE PREDPISY PRE PRACU S
DROTENYMI KEFAMI

1. Upozorfiujeme, Ze pri praci s kefami drotené Stetiny nevyhnutne
vypadévajli. Zabrénte pretaZeniu nastroja nadmernym tlakom na
kefu. Zlomené drotené viakna mozu lahko prepichndt’ tenky odev a
poranit’ pokozku.

2. Ak je pocas prevadzky potrebné pouZit ochranny kryt, uistite sa, 7e
sa ho kefa nedotyka. V dsledku odstredivej sily sa moze drot kefky
roztiahnut!, ¢o méZze viest’ ku kontaktu s krytom.

DOPLNUJUCE BEZPECNOSTNE PRAVIDLA

1. Vidy pouzivajte ochranny kryt, ktory je vhodny pre indtalovany kotic.
Toto chrani obsluhu pred odlietajicimi Glomkami, ak sa kotdc zlomi,
¢o by mohlo spdsobit’ vazne zranenie.

2. Pouzwa}te ochranné okuliare, chranice sluchu a resplrator
NedodrZanie tohto pokynu méze mat’ za nasledok poranenie ocf,
poskodenie sluchu v désledku hluku alebo problémy s dychanim v
dosledku vdychnutia prachu.

3. Udrzujte okoloidlice v bezpecnej vzdialenosti od pracovného
priestoru. Odlietajlice Ulomky alebo iskry mdzu predstavovat’
nebezpedenstvo pre ostatnych.

4. Uistite sa, Ze pracovny priestor. je bez horlavych materidlov. Iskry
vznikajlice pocas prevadzky mdzu spdsobit’ poziar.




5. NepouZivajte naradie, ak ste unaveni alebo rozptyleni. Znizend
koncentracia zvySuje pravdepodobnost’ nehody.

6. Nepouzivajte nastroj vo vinkom prostredi. Vihkost' zvysuje riziko
Urazu elektrickym pridom.

PREDCHADZANIE ODSKAKOVANIU

1. Spétny raz je nahle, nekontrolované trhnutie néstroja, ku ktorému
dochadza pri zaseknuti kot(i¢a alebo nastroja. Mdze to viest k strate
kontroly nad nastrojom.

2. Ked' sa kot(¢ zasekne, hlboko zapustena hrana mdze nastroj prudko
vychylit’ do strany v Zévislosti od smeru otacania.

3. Odskok je vysledkom nesprévneho pouZivania nastroja. Da sa tomu
vyhn(t’ dodrzanim nasleduijticich opatreni.

4. Néradie drite pevne oboma rukami a stojte v stabilnej polohe. Ak ma
vas model dodato¢nd rukovat, nezabudnite ju pouzit.

5. Drite ruky dalej od rotujlcich Casti nastroja. Ak d6jde k spatnému
rézu naradia, méze prudko trhndt, ¢o moze viest' k vaznemu
zraneniu.

6. Drz sa dalej od odrazovej zony. Pri odréZani sa nastroj pohybuje v
smere opacnom k smeru otacania kolesa.

7. Bud'te obzvlast’ opatrni pri manipulacii s rohmi, ostrymi hranami a
nerovnym| povrchmi. Viyhnite sa narazom sUipravy o tieto miesta,
pretoze by to mohlo sposobit’ jej zaseknutie alebo odrazenie spat’
Rotujlice nastroje st nachylnejsie na zaseknutie pri praci v rohoch, na
ostrych hranach alebo pri nahodnom naraze, ¢o moze viest k strate
kontroly nad nastrojom.

8. Na précu nepouZivajte kotdcové pily, retazové pily na drevo,
segmentované diamantové kotce so vzdialenostou medzi
segmentmi vacSou ako 10 mm ani Ziadne ozubené kottice. Tieto
typy vrtékov Casto spdsobujli spatny rdz alebo stratu kontroly nad
nastrojom.

PRIPRAVA NA PRACU

1. Pred pouZitim skontrolujte kruh, i nie je prasknuty alebo poskodeny
Poskodené kolesa sa m6zu pocas prevadzky zlomit, co méze
sposobit’ odletovanie Glomkov a riziko zranenia.

2. Pred zacatim prace skontrolujte, Ci je koleso spravne nainstalované
a vyvézené. Nespravna instalécia moZe viest' k ziomeniu kot(ca a
strate kontroly nad nastrojom.

3. Pred nastavovanim alebo vymenou prlslusenstva sa uistite, ze je
naradie vypnuté. Nahodn4 aktivacia moze sposobit' vazne zranenie.

4. Pred zacatim prace nechajte nastroj bezat' na volnobeh jednu
mindtu. To pomoze identifikovat' zle nainstalované alebo pokodené
kolesd a znizit’ riziko ich poruchy.

5. Uistite sa, Ze obrobok je bezpecne upevneny. Tym sa zabrani
Zaseknutiti kottida a moznému odskoku nastroja.

6. Pouzivajte iba brusne kotuce odporucane pre dany model nastrOJa a
s povolenou rychlostou presahujicou maximalnu rychlost’ otacania
uhlovej brisky. PouZitie nespravnych koticov alebo kottcov s nizSou
rychlostou moze mat' za nasledok nespravnu prevadzku, spatny raz
alebo zlyhanie kotuca.

7. NepouZivajte briisne kottice, ktorym uplynula doba pouitefnosti.
Opotrebované alebo staré kolesa sa mozu pocas prevadzky zlomit,
¢o mdze spdsobit’ zranenie.

BEZPECNOSTNE PRAVIDLA PRE PRACU S UHLOVOU
BRUSKOU

1. Pocas prace drite nastroj oboma rukami. NedodrZanie tohto pravidla
moze viest' k strate kontroly, ¢o mdze zvysit' riziko zranenia alebo
poskodenia obrobku.

2. Pred zacatim prace nechajte nastroj dosiahnut’ piné otacky.
Prevadzka pri nedostatocnej rychlosti moze viest' k spatnému razu
alebo strate kontroly.

3. Drite ruky dalej od rotujlcich Casti. Kontakt s kruhom moZe mat’ za
nasledok vazne porezania alebo amputdciu.

4. Pocas prace sa vyhybajte nadmernému tlaku na nastroj. Prilis vysoky
tlak mdze spdsobit’ prehriatie alebo zlomenie kolesa, ¢o vedie k
strate kontroly nad vozidlom.

5. Nedotykajte sa obrobku ihned’ po briseni. Povrch moze byt velmi
hortci a pri kontakte moZe spdsobit’ popaleniny.

6. Vyhnite sa praci v nepraktickych uhloch. Nestabilna poloha zvysuje
riziko straty kontroly a zranenia.

7. Pocas prevadzky zabezpecte dostatocné vetranie nastroja. Prehriatie
moze viest' k pred¢asnemu zlyhaniu néstroja alebo zvysenému riziku
poZiaru.

UDRZBA A SKLADOVANIE

1. Pravidelne kontrolujte a udrZiavajte néstroj vrétane krytov, prirub a
kablov. Opotrebované alebo poskodené diely m6zu znizit bezpe¢nost
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a sposobit’ poruchu.
2. Nepouzivajte poskodené alebo upravené prisludenstvo. Moze to mat
za nasledok nerovnovahu, stratu kontroly alebo zranenie.

3. Ked' néstroj nepouZivate, uchovavajte ho na bezpecnom mieste.
Nespravne skladovanie méZe viest' k poskodeniu alebo nédhodnej
aktivacii.

4. Opotrebovane brusne kotuce véas vymente Pouzivanie
opotrebovanych kotticov zniZuje efektivitu prace a zvy3uje riziko ich
znicenia.

NAPAJANIE

Uistite sa, ze naradie je napa]ane batériami Procraft 20V (4Ah alebo 8Ah).
Pouzwanle inych batéril moze poskodit' naradie a znizit' jeho vykon. Naradie
je urcené na pracu s nabijatelnymi litium-iénovymi batériami Procraft 20V,
ktoré zabezpecuju stabilnti a spolahlivii prevadzku.

POUZITIE

/\POZOR!

Pred indtalaciou alebo demontazou prislusenstva sa uistite, Ze je naradie
vypnuté a vyberte batériu, aby ste predisli nahodnému zapnutiu.

Vybratie batérie (obrazofi 2a)

Ak chcete vybrat’ batériu, stlacte tlacidlo na prednej strane batérie a
sticasne vytiahnite batériu z naradia.

Pofiyny na nabijanie batérie

Nabijacka ma dva indikatory: cerveny a zeleny. Cerveny indikétor
signalizuje, Ze prebieha nabijanie a zeleny indikator signalizuje, ze
nabfjanie je dokoncené. Samotna batéria moze mat’ indikator nabitia s
LED diédami zobrazujlcimi (rovefi nabitia. Ak chcete skontrolovat' Grovef
nabitia, stlacte tlacidlo kontroly nabitia na batérii.

1 LED diéda: nabita na 25 %

2 LED diddy: nabité na 50 %.

3 LED di6dy: nabité na 75 %.

4 LED diddy: Plne nabité

Pofiyny firofi za firofiom:

1. Zapojte nabijacku do elektrickej zasuvky.

2.V pr|pade nabgaaek do zasuvky zasuiite zastrcku do portu batérie.
V pripade nabijaciek s posuvnym konektorom zarovnajte drézky a
vloZte batériu az na doraz.

3. Indikdtor sa rozsvieti nacerveno, o znamend, ze sa zacalo
nabijanie.

4. Po dokonéeni nabijania sa indikator rozsvieti na zeleno.

5. Odpojte nabfjacku od batérie a elektrickej zasuvky alebo vyberte
batériu z nabijacky.

6. Volitelné: Stlacte tlacidlo kontroly nabitia na batérii a skontrolujte
Uroven nabitia pomocou LED didd.

Instalacia batérie (obrazofi 2b)

Zarovnajte batériu so slotom na nastroji a potom ju zatlacte na miesto, kym
nezapadne na miesto a nezacvakne.

Oblasti tchopu

Pocas prevadzky drzte uhlovt brisku vzdy pevne oboma rukami. Pre
bezpecné uchopenie pouzite pomocnd rukovat' (1) a hlavn( rukovat' (4).

Nastavitelna pomocna rufiovat' (obrazofi 2d)

Mate moznost’ vybrat’ si z dvoch pracovnych pol6h, aby ste zaistili
maximalnu kontrolu a pohodilie pri préci s uhlovou brdskou. Pridavn(
rukovat' (1) je mozné zaskrutkovat' v smere hodinovych ruciciek do jedného
z otvorov na bokoch prevodovky.

POZNAMKA ! Tito rukovat pouZivajte vzdy pre (plnd kontrolu nad
nastrojom.

Tlacidlo aretacie vretena

Tlacidlo aretacie vretena (2) by sa malo pouzivat' iba pri vymene kottca.
Nikdy ho nestlaéajte, kym sa disk otacal

Instalacia disfiu (obrazofi 3)

Vnatorna pr|ruba (obrazok 3a 1) je namontovana na vretene a upevnena
na dvoch plochych stranach vretena. Umiestnite disk (obrazok 3a 2) na
vndtornt prirubu (obrézok 3a 1) a potom nainstalujte vonkajsiu prirubu
(obrazok 3a 3) na vreteno. Stlacte tlacidlo aretécie vretena (2) a otacajte
vretenom, kym sa nezaisti, potom bezpecne utiahnite vonkajsiu'prirubu (8)
pomocou kl'i¢a (10). (Obrazok 3d)
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Uistite sa, Ze sa kotlc (11) volne otaca a je bezpecne upevneny. Vykonaijte
skigobnti jazdu bez zatazenia po dobu 20 sekiind, aby ste skontrolovali
vibrécie alebo hadzanie disku.

Ak chcete vybrat’ disk, postupujte podra tychto krokov v opacnom poradi.

Instalacia vonfiajsej priruby
Vonkajsia priruba (8) musi byt nainétalovana podra hribky pouzitého disku:
o Pritenkych reznych alebo diamantovych koti¢och musi vycnievajlica
Cast’ vonkajsej priruby (8) smerovat’ od kottica.
o Prihrubsich brisnych kotcoch by mala vycnievajlca cast vonkajsej
priruby (8) smerovat' k kotticu pre lepsiu oporu.
Vzdy skontrolujte, ¢i je disk (11) bezpecne upevneny.

Nastavenie ochranného firytu

Pred akoukol'vek pracou na narad| odpojte batériu (5). Pri praci s reznymi
alebo brasnymi kot(¢mi musi byt nainstalovany ochranny kryt (7).

Instaldcia a nastavenie krytu:

1. Ak je nainstalovany disk (11), odstrante ho.

2. Potiahnite zaistovaciu paku krytu nahor (obr. 2 b) Cast' A) na
odomknutie uzaveru.

3. Zarovnaite vybrania na sedlovom kriizku puzdra s vystupkami na
prevodovke.

4, Nasad'te kryt a uvolnite paku - kryt sa zafixuje v jednej z uréenych
pol6h.

5. Ak chcete zmenit’ polohu krytu, znova potiahnite packu, otocte
krytI kzlm nezacvakne, zarovnajte perforaciu so zamkom a packu
uvolnite

POZNAMKA : Uplna demonta? (odstranenie prirub) nie je potrebnd.

Poziadavfiy na umiestnenie firytu:

Uzavreta Cast krytu (7) musi byt vzdy otoéend k obsluhe. Pri rezani kovu
pouzivajte ochranny kryt uréeny na rezanie.

Odstranenie firytu
1. Ak je nainstalovany disk (11), odstrante ho.

2. Potiahnite zaistovaciu paku a zarovnajte vybrania v kryte s
vystupkami na kryte prevodovky.

3. Opatrne odstrante kryt.

Ovladanie rychlosti
Ovladaci panel (12) umoziiuje nastavit rychlost’ otacania nastroja v troch
prednastavenych rozsahoch:
¢ nizka rychlost, idedlna pre jemn( alebo presnd pracu.
¢ stredna rychlost, vhodna na vseobecné (lohy.
0 Vysoka rychlost, odporticané pre nérotné préace alebo rychle
odstrariovanie materialu.

Ak chcete zmenit rychlost, stlacte tlacidlo vyberu rychlosti na ovlddacom
paneli (12). Zvolena rychlost’ sa zobrazi prislusnym indikatorom na
ovladacom paneli.

Funficia fiontroly spatného razu

Systém kontroly spétného rézu automaticky zastavi motor, ak sa kot(c
trhne alebo zasekne, ¢im sa znizuje riziko zranenia a poskodenia naradia.

Ak sa systém spustil, otocte vypina¢ do polohy OFF a naradie znova zapnite
beznym spdsobom.

Funkcia je aktivna neustéle a nevyZaduje Ziadnu konfiguréciu, Nenahradza
dodrziavanie bezpecnostnych predpisov, ale vyrazne zvysuje ochranu
obsluhy v pripade nidze.

Ovladanie prepinacom

A\ POZOR!

Pred pouzitim naradia vzdy skontrolujte, ¢i spina¢ spravne funguje. Po
uvolneni by sa mal spina¢ 'ahko vrétit do polohy ,Vypnuté".

Zapnutie nastroja

Stlacte hlavny vypinac (3) dopredu, aby ste naradie zapli. (Obrazok 2c)
Upevnenie spinaca v pracovnej polohe

Po spusteni naradia stlacte prednd cast' vypinaca (3) smerom nadol, kym
nezacvakne. Tym sa spina¢ zablokuje v pracovnej polohe a umozni vém ho
ovladat’ bez toho, aby ste ho museli neustale drzat' ru¢ne.

Vypnutie ndstroja
Kratko stlacte zadnu Cast’ vypinaca (3), aby ste uvolnili zamok, potom ho
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uvolnite, aby ste vratili vypina¢ do povodnej polohy a vypli naradie.

Pouzivanie uhlovej brusfiy
APozor!

Nezapinajte naradie, ak sa kot(¢ (11) dotyka obrobku. Pred zacatim prace
pockajte, kym pohon dosiahne pIné otacky.

Drzte uhlov(i briisku jednou rukou za rukovét’ (4) a druhou rukou pevne
uchopte pomocn rukovét’ (1) pre lepsiu kontrolu.

Ochranny kryt (7) vzdy umiestnite tak, aby vacsina otvoreného disku
smerovala od vas.

Budte pripraveni na sprsku iskier, ked' sa disk (11) dotkne kovu.

Pre optimalnu kontrolu, efektivne odoberanie materiélu a miniméine
namahanie nastroja udrzu;te uhol medzi kotG¢om (11) a povrchom
obrobku v rozmedzi 15° ~ 30°. V rohoch bud'te opatrni, pretoze kontakt s
pretinajicimi sa povrchmi moze spdsobit’ trhnutie alebo skratenie nastroja.
Po dokonceni briisenia nechajte obrobok vychladndit, nez s nim budete
manipulovat’. Nedotykajte sa horticich povrchov.

Predchadzanie pretazeniu

PretaZenie moZe poSkodit' motor uhlovej brisky. K tomu dochadza, ked je
nastroj vystaveny dihodobému a intenzivnemu namahaniu.

Na urychleme prace sa vyhyba]te nadmernemu tlaku na nastrOJ Kota¢ (11)
pracuje efektivnejéie pri miernom tlaku, Co tieZ zabrafiuje znizeniu rychlosti
otacania.

Ak sa uhlové briiska prehreje, nechajte ju 2-3 minity beZat' na volnobeh, aby
sa vychladla na normalnu prevadzkowvt teplotu.

Ak ddjde k pret'aZeniu, uhlova briska sa automaticky zastavi a vyda
chybovy signal. Pre restartovanie otocte vypina do polohy OFF a potom
naradie znova zapnite beznym spdsobom.

Tipy pre optimalny vyfion

Startovanie: Pred zacatim prace nechajte naradie vidy bezat na volnobeh,
aby dosiahlo plné otéEky

rozmedzi 15° ““““

znizuje kvalitu povrchove] Upravy. (Obrazok 3e)

Pohyb: Pohybujte briskou tam a spat’ po povrchu obrobku, aby ste dosiahli
rovnomerné brusenie.

Poutzitie rezacieho fiotica

Pri poutziti rezacieho kot(ic¢a nikdy nemerite uhol rezu, aby ste predisli
zaseknutiu kot(i¢a, zastaveniu motora alebo poskodemu kotuca.

Vzdy rezte v opacnom smere, ako je smer otacanla cepele Rezanie v
rovnakom smere, ako je smer otacania ¢epele, moze spdsobit’ vytlatenie
Cepele z drazky

Pre dosiahnutie najlepsich vysledkov pri tvrdych materidloch pouZite
diamantovy kotucé.

Ovladanie ohrevu diamantového fiotuca

Ak sa diamantovy kot(¢ prehreje (¢o je vidite/né podra piného kruhu iskier
okolo kotti¢a), prestante rezat’ a nechajte nastroj 2-3 mintty bezat’ na
vol'nobeh, aby vychladol.

Stabilita obrobku

Obrobok vzdy bezpecne upnite alebo drite, aby sa pocas prace
nepohyboval. To zlepSuje kontrolu a znizuje riziko nehdd.

STAROSTLIVOST A UDRZBA

Pred vykonanim akejkol'vek (drzby sa vidy uistite, Ze je naradie vypnuté
a batéria je vybrata.

Vetracie otvory (13): UdrZujte vetracie otvory (13) Cisté a bez upchatia.
Ak méte kompresor, pouzite stlaceny vzduch na odstrénenie vnitorného
prachu (nezabudnite nosit’ ochranné okuliare).

Telo nastrOJa Telo nastrOJa Cistite vihkou handrickou a jemnym mydlom.
Nepouzivajte vodu, rozpistadia alebo abrazivne prostriedky. Nikdy
nedovolte, aby sa do pristroja dostala tekutina, ani ho neponarajte do
tekutiny.

Mazanie: Vase naradie nevyzaduje dodatoéné mazanie.

Skladovanie: Pristroj vzdy skladujte na suchom mieste, aby ste predisli
poskodeniu vihkostou. Ak stiprava obsahuje Glozné vrecko alebo puzdro,
pouzite ho na ochranu pristroja pred prachom, vihkostou a narazmi pocas
skladovania a prepravy.

Pre bezpetn(i a spolahlivi prevadzku naradia nezabudnite, Ze opravy,
Gdrzbu a nastavenia musia vykonavat' autorizované servisne strediska s
pouzitim iba originalnych néhradnych dielov a spotrebného materialu.




TABUfiKA RIECENIA PORUCH

Problém Mozna pricina Riesenie
Skontrolujte a
Vonkajsia priruba (8) = dotiahnite vonkajsiu
Briisny kotUc vibruje  nie je Utiahnuté alebo  prirubu (8) a uistite
alebo sa kymaca je disk (11) nesprévne | sa, Ze je disk (11)
nainstalovany sprévne
nainstalovany.
Vymefite za novy disk.
o, Poskodeny disk sa Poskodeny disk
Disk je poskodeny moZe pocas Zlikyidujte bezpetnym
prevadzky zlomit'. sposobom.
Vymente upchaty

Disk je vyplneny
hlinikom alebo
mékkymi zliatinami

kotuc alebo pouZite
kotdc urceny pre
makké zliatiny.

Makké materialy
upchavaj disk

Zasiahnuté miesta
pokozky ihned' umyte
mydlom a vodou.
Poskodend batériu
Zlikvidujte.

Extrémne teploty
alebo intenzivne
pouzivanie

Unik batérie

Naradie alebo
batéria sa pocas
prevadzky zahrieva

Pred pokracovanim
nechajte nastroj
vychladndt’.

Normaine vykurovanie
kvoli spotrebe energie

Nie je potrebné Ziadna

Batéria alebo Normélne chemické

ol M kcia. Pocas
nabijacka sa potas reakcie potas ﬁabl

jact - fjania zabezpecte
nabijania zahrieva nabijania dostatocné vetranie.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Elektrické naradie, baterle prlslusenstvo a obaly by mali byt
recyklované sposobom setrnym k zivotnému prostrediu.
Nevyhadzujte elektrické naradie a batérie do domového odpadu!

V zdujme ochrany Zivotného prostredia je nutné pouZit( batériu, najmé
litiovdi, spravne zlikvidovat. Pre spravnu likvidaciu batériu pri pouzivani
spotreblca definitivne vybite, vyberte ju a potom zakryte kontakty
elektrickou paskou, aby ste zabranili skratu. Batériu neotvarajte a
nelikvidujte ju po Eastiach. Likvidujte na mieste na to uréenom.

v Len pre firajiny E0:

W<’V stlade s europskou smernicou 2012/19/EU 0

tHen odpadovych elektrickych a elektronickych zariadeniach
a prislusnymi vndtrostatnymi pravnymi predpismi av stlade s eurépskou
smernicou 2006/66/EC musia byt’ chybné alebo vyradené batérie a
elektronické zariadenia zhromazd'ované za Gcelom ekologicky bezpecnej
recyklacie.

Pri nespréavnej likvidacii mézu mat’ pouZité elektrické a elektronické
zariadenia $kodlivé Cinky na Zivotné prostredie a ludské zdravie v
dosledku moznej pritomnosti nebezpecnych latok.

PREPRAVA

Na litium-iénové batérie sa vzt'ahuj poZiadavky tykajlce sa prepravy
nebezpecnych veci. Batérie mozu byt prepravované samotnym uZzivatelom
po ceste bez nutnosti dodrziavat’ dalSie predpisy. Pri preprave pomocou
tretich stran (napr. lietadlom alebo Spediciou) je potrebné dodrZiavat
2vlddtne poziadavky na balenie a oznacovanie. V takom pripade musi byt
do pripravy zasielky na prepravu zapojeny odbornik na nebezpecny tovar.
Akumulétor balte iba s neposkodenym krytom. Uzavrite otvorené kontakty
a zabalte batériu tak, aby sa nemohla vo vniitri obalu pohybovat'. Dodrzujte
tiez pripadné dalgie nérodné predpisy.

SK | SLOVENSKY [}

PL|POLSKI
AKUMULATOROWA SZLIFIERKA KATOWA
AG125B, AG125C
INSRUKCJA OBSLUGI

DANE TECHNICZNE

Model AG125B AG125C
Typ silnika Bezszczotkowy
Napiecie znamionowe (V DC) 20 20
Predko$¢ obrotowa bez obcigzenia 4500/ 6500/ 3500/ 5500/
(min't) 9500 8500
Maksymalna $rednica tarczy (mm) 125 125
Srednica wrzeciona Mi14 Mi14
Kickback control (zabezpieczenie + +

przed odrzutem)

Wartosci emisji hatasu okreslone zgodnie z EN 62841-2-3:

Poziom ci$nienia akustycznego L=87.1 L,,=87.1
I(Jg?i(tﬁr)l)mocy akustycznej (dB(A)) L=98.1 L=98.1
Btad K (dB(A)) K=3 K=3

Wartosci faczne wibracji i niepewno$¢ pomiaru K oznaczone zgodnie z
EN 62841-2-3:

Pr?]z/igy wibracji podczas szlifowania 445 445
Blad K (m/s2) 15 15
Kategoria ochrony IPX0 IPX0
Klasa ochrony il il
Waga EPTA (z akumulatorem 4 Ah) 23 235
(ka)

Waga bez akumulatora (kg) 1.68 1.72
Waga (wraz z akcesoriami) (kg) 21 2.3
Afiumulator

Napiecie znamionowe (V DC) 20

Typ akumulatora Li-ion
Pojemnos¢ (Ah) 4.0/8.0
tadowarfia

Napice ramlonoe (V AC) 20240750
Moc znamionowa (W) 2
Napiecie wyjsciowe (V DC) 20
Prad znamionowy (A) 2.0
Klasa ochrony I

OSTRZEZENIE: Podany w niniejszej instrukgji poziom drgan i poziom
emisji hatasu zostaty zmierzone zgodnie ze znormalizowang procedurg
pomiarowa i moga zosta¢ uzyte do poréwnywania elektronarzedzi. Mozna
ich takze uzy¢ do wstepnej oceny poziomu drgan i poziomu emisji hatasu.
Podany poziom drgan i poziom emisji hatasu jest reprezentatywny dla
podstawowych zastosowan elektronarzedzia. Jezeli elektronarzedzie
uzyte zostanie do innych zastosowan lub z innymi narzedziami roboczymi,
a takze jedli nie bedzie wiasciwie konserwowane, poziom drgan i poziom
emisji hatasu mogg rézni¢ sie od podanych wartodci.

Podane powyzej przyczyny moga spowodowac podwyzszenie poziomu
drgan i poziomu emisji hatasu w czasie pracy. Aby dokladnie oceni¢ poziom
drgan i poziom emisji hafasu, nalezy wzia¢ pod uwage takze okresy, gdy
urzadzenie jest wylaczone lub gdy jest ono wprawdzie wiaczone, ale nie
jest uzywane do pracy. Podane powyzej przyczyny moga spowodowac
obnizenie poziomu drdan i poziomu emisji hatasu w czasie pracy. W ten
spos6b taczna (obliczana na petny wymiar czasu pracy) ekspozycja na
drgania moze okazac sie znacznie nizsza. Nalezy wprowadzi¢ dodatkowe
srodki bezpieczenstwa, majace na celu ochrone osoby obstugujacej
przed skutkami ekspozycji na drgania, np.: konserwacja elektronarzedzia
I narzedzi roboczych, zapewnienie odpowiedniej temperatury, aby
nie dopusci¢ do wyziebienia rak, wiasciwa organizacja czynnosci
wykonywanych podczas pracy.
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OPIS (*OBRAZEK 1)

1. Rekojes¢ boczna 8. Podktadka mocujaca

2. Przycisk blokady wrzeciona ZeRnetznal(fenszako)
. . 9. Podktadka mocujaca

3. Wiacznik/wytacznik wewnetrzna (flansza gérna)

4. Uchwyt 10. Klucz do mocowania

5. Akumulator N 11. Tarcza

6. Emﬁazgflma]w 12. Panel sterowania

7. Ostona ochronna tarczy 13. Otwory wentylacyjne

WYPOSAZENIE*
AG125B-BB AG125B-1B-C AG125C-BB

Instrukcja obstugi 1 1 1
Akumulatorowa 1 1 1
szlifierka katowa

Akumulator 20V, 4 1 .
tadowarka 20 V - 1 -
Rekojes¢ boczna 1 1 1
Klucz specjalny 1 1 1
Ostona ochronna

tarczy do 1 1 1
szlifowania

Walizka - 1 -

* Pragniemy zwréci¢ uwage, ze wyposazenie produktu moze roznic siew
zaleznosci od kraju zakupu. Aby uzyskac szczegotowe informacje dotyczqce
zawartosci opakowania i wyposazenia produktu, prosimy o kontakt z
lokalnym dystrybutorem.

PRZEZNACZENIE | WLACCIWE ZASTOSOWANIE

Akumulatorowe szlifierki katowe Procraft Industrial AG125B oraz AG125C
sg przeznaczone profesjonalnych prac takich jak szlifowanie oraz ciecie
(po zastosowaniu odpowiedniej ostony tarczy) metali, kamienia, cegty,
betonu, ptytki ceramicznej, drewna i materiatow drewnopochodnych Oba
modele wyposazone sg w funkcje ochrony przed odrzutem (Kickback
Control), a takze w system szybkiej regulacji potozenia ostony tarczy za
pomoca dzwigni blokujacej. Model AG125C dodatkowo posiada wydiuzong
i waska przektadnig, co utatwia prace w miejscach o ograniczonej
przestrzeni.

Naruszenie warunkow uzytkowania zawartych w niniejszej instrukcji lub
uzytkowanie narzedzia niezgodnie z jego przeznaczeniem moze stanowic
podstawe do odmowy realizacji $wiadczen gwarancyjnych.

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE
ELEKTRONARZEDZI

/\ OSTRZEZENIE! Nalezy zapoznac sie ze wszystfiimi ostrzezeniami
i wsfiazowfiami dotyczacymi bezpieczenstwa uzytflowama oraz
ilustracjami i danymi technicznymi dostarczonymi wraz z niniejszym
elefitronarzedziem. Nieprzestrzeganie podanych nizej ostrzezen
dotyczacych bezpieczenstwa i wskazowek dotyczacych bezpieczeristwa
moze by¢ przyczyna porazenia pradem elektrycznym, pozaru i/lub
powaznych obrazen.

Zachowaj wszystkie ostrzezenia i wskazwki dotyczace bezpieczenstwa,
aby mac skorzystac z nich w przysztosci.

W podanych nizej ostrzezeniach wyrazenie ,elektronarzedzie” oznacza
elektronarzedzie zasilane z sieci (z przewodem zasilajgcym) lub
elektronarzedzie zasilane z akumulatora (bezprzewodowe).

OZNACZENIA | SYMBOLE

Nalezy zawsze zaktada¢ okulary ochronne — chronig oczy
przed odtamkami i pytem.

Zawsze trzymac narzedzie obie rekami podczas pracy.
Uzywanie obu rak zapewnia lepsza kontrole nad narzedziem
i zmniejsza ryzyko urazéw.
Nie uzywac standardowej ostony do operacji ciecia. Podczas
% pracy z tarczami tnacymi zawsze stosowac specjalng ostone
ochronng do ciecia, aby zapewni¢ odpowiednie
bezpieczenstwo.

COE=PA
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Stosowac ochrone stuchu — chronig przed nadmiernym
hatasem.

Nosi¢ ochronne nauszniki — chronig stuch przed nadmiernym
hatasem.

Zapoznac sie z instrukcjq obstugi.

Szczegdlne wskazéwki bezpieczenstwa.

Oznakowanie CE potwierdza, Ze dany wyréb spetnia wymogi
dyrektyw Unii Europejskiej dotyczacych bezpieczenistwa.

Znak zgodnosci Euroazjatyckiej Unii Celnej.

Znak zgodnosci Ukrainy.

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
UZYTKOWANIA SZLIFIEREK KATOWYCH

Wskazéwki bezpieczenstwa dotyczace szlifowania, szlifowania papierem
Sciernym z uzyciem szczotek drucianych i przecinania $ciernica:

1.

Niniejsze elektronarzedzie moze by¢ stosowane jako szlifierka do
szlifowania Sciernica, papierem $ciernym, szczotkami drucianymi
oraz przecinarka. Nalezy stosowac sie do wszystkich wskazowek
bezpieczerstwa, instrukgji, opiséw i danych, dostarczonych wraz
z elektronarzedziem. Niestosowanie sie do ponizszych zalecen
moze stwarzaC niebezpieczenstwo porazenia pradem, pozaru i/lub
ciezkich obrazen ciata.

. Niniejsze elektronarzedzie nie moze by¢ wykorzystywane

do polerowania. Zastosowanie elektronarzedzia do innej niz
przewidziana czynnosci roboczej, moze stac sie przyczyna zagrozen
i obrazen.

. Nie wolno dokonywac przerébek elektronarzedzia w sposéb, ktdry

umozliwi wykonanie prac, do ktérych nie zostato ono zaprojektowane
oraz ktdre nie zostaly okreslone przez producenta elektronarzedzia
jako dopuszczalne. Tego rodzaju przerobki moga skutkowac utratg
kontroli i spowodowac powazne obrazenia.

. Nie nalezy uzywac osprzetu, ktory nie jest przewidziany i polecany

przez producenta spegjalnie do tego urzadzenia. Fakt, ze osprzet
daje sie zamontowac do elektronarzedzi, nie jest gwarantem
bezpiecznego uzycia.

. Dopuszczalna predko$¢ obrotowa stosowanego narzedzia

roboczego nie moze by¢ mniejsza niz podana na elektronarzedziu
maksymalna predkos¢ obrotowa. Narzedzie robocze, obracajace
sie z wieksza niz dopuszczalna predkos¢, moze sie rozerwac, a jego
czesa odprysnac.

. Srednica zewnetrzna i grubo$¢ narzedzia roboczego musza

by¢ odpowiednie dla niniejszej szlifierki. Narzedzia robocze o
niewtasciwych wymiarach moga by¢ niewystarczajgco ostoniete lub
kontrolowane.

. Narzedzia robocze z wktadkq gwintowang muszg dokfadnie

pasowac na gwint na wrzecionie. W przypadku narzedzi roboczych,
mocowanych przy uzyciu podkfadki mocujacej, Srednica otworu
narzedzia roboczego musi by¢ dopasowana do srednlcy podktadki
mocujacej. Narzedzia robocze, ktdre nie sg doktadnie osadzone
na elektronarzedziu, obracajg sie nieréwnomiernie, wibruja i moga
spowodowac utrate kontroli nad elektronarzedziem.

. W zadnym wypadku nie nalezy uzywac uszkodzonych narzedzi

roboczych. Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac osprzet
np. $ciernice pod katem odpryskéw i pekniec, dyski elastyczne
pod katem peknie¢, stardia lub silnego zuzycia, szczotki druciane
pod katem luznych lub ztamanych drutéw. W razie upadku
elektronarzedzia lub narzedzia roboczego, nalezy sprawdzic czy nie
ulegto ono uszkodzeni, lub uzy¢ innego nieuszkodzonego narzedzia.
Jesli narzedzie robocze zostato sprawdzone i zamocowane,
elektronarzedzie nalezy wigczy¢ na minute zwracajac przy tym
uwage, by osoba obstugujaca i osoby postronne znajdujace sie
w poblizu, znalazly sig poza strefg obracajacego sig narzedzia.
Uszkodzone narzedzia najczesciej tamig sie i ulegajg zniszczeniu w
czasie probnym.

. Nalezy stosowac wyposazenie ochronne. W zaleznoci od rodzaju

pracy, nalezy stosowac ochrone twarzy i ochrone oczu. W razie
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potrzeby nalezy uzy¢ maski przeciwpytowej, srodkéw ochrony
stuchu, rekawic ochronnych lub specjalnego fartucha, chroniacego
przed matymi czastkami scieranego i obrabianego materiatu. Nalezy
chroni¢ oczy przed unoszacymi sie w powietrzu ciatami obcymi,
powstatymi w czasie pracy. Maska przeciwpytowa i ochronna drég
oddechowych muszg filtrowa¢ powstajacy podczas pracy pyt.
Oddziatywanie hatasu przez dtuzszy okres czasu, moze doprowadzic
do utraty stuchu.

.Nalezy uwaza¢, by osoby postronne znajdowaly sie w bezpiecznej

odlegtodci od strefy pracy elektronarzedzia. Kazdy, kto znajduje
sie w poblizu pracujacego elektronarzedzia, musi stosowac srodki
ochrony osobistej. Odtamki obrabianego przedmiotu Iub peknigte
narzedzia robocze mogg odpryskiwac i spowodowac obrazenia
rowniez poza bezposrednig strefg zasiegu.

. Podczas prac, przy ktdrych elektronarzedzie mogtoby natrafi¢ na

ukryte przewody elektryczne, nalezy je trzymac tylko za izolowana
rekojes¢. Pod wptywem kontaktu z przewodami bedgcymi pod
napieciem, wszystkie czeéci metalowe elektronarzedzia znajda
sie rowniez pod napieciem i moga spowodowac porazenie pradem
osoby obstugiwane;j.

.Nigdy nie wolno odkfadac¢ elektronarzedzia przed catkowitym

zatrzymaniem sig narzedzia roboczego. Obracajace sig narzedzie
moze wejs¢ w kontakt z powierzchnig, na ktorg jest odtozone, przez
co mozna stracic¢ kontrole nad elektronarzedziem.

.Nigdy nie wolno przenosi¢ uruchomionego elektronarzedzia.

Przypadkowy kontakt obracajacych sie narzedzi roboczych z
ubraniem moze spowodowac ich wciggniecie i kontakt narzedzia
roboczego z ciatem osoby obstugujacej.

.Nalezy regularnie czysci¢ szczeliny wentylacyjne elektronarzedzia.

Wentylator silnika wcigga kurz do obudowy, a duze nagromadzenie
pytlu metalowego moze spowodowac zagrozenie elektryczne.

.Nie wolno uzywa¢ elektronarzedzia w poblizu materiatow

fatwopalnych. Iskry mogq spowodowac zapton.

. Nie nalezy uzywac narzedzi, ktére wymagajg ptynnych érodkow

chtodzacych. Uzycie wody lub innych ptynnych srodkéw chtodzacych
moze doprowadzi¢ do porazania pradem.

SZCZEGOLNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA DLA
SZLIFOWANIA | PRZECINANIA CCIERNICA
1.

Nalezy uzywac wytgcznie Scienicy przeznaczonej dla danego
elektronarzedzia i ostony przeznaczonej dla danej Sciernicy.
Niewtasciwe sciernice mogg by¢ niewystarczajaco ostoniete i nie sa
bezpieczne.

. Tarcze szlifierskie z obnizonym srodkiem nalezy mocowac w taki

sposob, aby ich powierzchnia szlifujaca nie wystawata poza krawedz
ostony. Niefachowo osadzona tarcza szlifierska, wystajaca poza
krawedz ostony nie bedzie wystarczajaco ostonieta.

. Ostona musi by¢ dobrze przymocowana do elektronarzedzia, a

jej ustawienie katowe musi gwarantowac jak najwiekszy stopien
bezpieczenstwa. Oznacza to, ze zwrdcona do osoby obstugujacej
czes¢ Sciernicy ma by¢ w jak najwiekszym stopniu ostonieta. Ostona
ma ochraniaC osobe obstugujaca przed odtamkami i przypadkowym
kontaktem ze $ciernica.

. Uzywac $cieric tylko do prac dla nich przewidzianych. Nie nalezy

np. nigdy szlifowa¢ boczng powierzchnig Sciernicy tarczowej do
ciecia. Tarczowe Sciernice trace przeznaczone sg do usuwania
materiatu krawedzig tarczy. Wptyw sit bocznych na te Sciernice moze
je ztamac.

. Do mocowania ciernicy uzywac zawsze nieuszkodzonych tarcz

mocujacych o prawidtowej wielkosci i ksztatcie. Odpowiednie
tarcze mocujgce podpierajg ciernice i zmniejszajg tym samym
niebezpieczenstwo jej ztlamania sie. Tarcze mocujgce do Sciernic
tngcych moga roznic sie od tarcz mocujacych przeznaczonych do
innych $ciernic.

. Nie nalezy uzywac zuzytych Sciernic z wiekszych elektronarzedzi.

Sciernice do wigkszych elektronarzedzi nie s zaprojektowane
dla wyzszej liczby obrotdw, wystepujacej w mniejszych
elektronarzedziach i dlatego moga sie ztamac.

. Przy uzywaniu tarcz wielofunkcyjnych nalezy zawsze stosowac

ostong odpowiednig dla danej pracy. Zastosowanie nieodpowiedniej
ostony moze nie zapewni¢ wymaganego poziomu ochrony, co moze
doprowadzi¢ do powaznych obrazen ciata.

DODATKOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA PODCZAS
CIECIA TARCZA CCIERNA
1. Nie wolno stosowa¢ nadmiernej sity posuwu, zbyt duzego nacisku

na tarcze lub wykonywa¢ niedopuszczalnie gtebokie ciecia. Przy
stosowaniu zbyt duzego nacisku lub sity posuwu wzrasta podatnosc
tarczy na wyginanie sie lub zakleszczenie w szczelinie, co powoduje
wzrost prawdopodobieristwa odrzutu lub pekniecia tarczy.

. Nie wolno sta¢ na linii obracajacej sie tarczy ani za nig. Jezeli

tarcza obraca sie w kierunku przeciwnym od pozycji operatora, to
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przy odrzucie elektronarzedzie wraz z obracajacy sie tarcza moze
odskoczy¢ w kierunku operatora.

3. Przy zaklinowaniu sie tarczy lub wstrzymaniu pracy z jakiegokolwiek
innego powodu, nalezy wylaczy¢ elektronarzedzie, trzymajac je
w bezruchu az do momentu catkowitego zatrzymania sig tarczy.
Zabrania sie wyjmowania tarczy z przecinanego materiatu, dopoki
tarcza obraca sie, gdyz moze to doprowadzi¢ do odrzutu. Nastepnie
nalezy zbadac przyczyne zakleszczenia sie tarczy i podja¢ stosowne
dziatania w celu wyeliminowania problemu.

4, Nie wolno wznawia¢ ciecia, gdy tarcza znajduje sie w przecinanym
materiale. Dopiero gdy tarcza osiggnie petng predkos¢ obrotowg
mozna jg ostroznie wiozy¢ w nacietg szczeline. Przy ponownym
uruchomieniu elektronarzedzia tarcza, ktdrego znajduje sie w
przecinanym materiale, tarcza moze zakleszczyc sie, wyskoczy¢ z
materiatu lub spowodowa¢ odrzut.

5. Duze plyty oraz dtugie elementy nalezy odpowiednio podeprze¢, aby
zminimalizowa ryzyko zakleszczenia sie tarczy i odrzutu narzedzia.
Duze oraz diugie elementy moga uginac sie pod wiasnym ciezarem.
Podparcie nalezy umiescic pod przecinanym elementem w poblizu
linii ciecia i na krawedziach elementu, po obu stronach tarczy.

6. Nalezy zachowa¢ szczegdlng ostrozno$¢ podczas wykonywania ciec
we wnekach $cian oraz miejscach zacienionych. Wystajaca tarcza
moze przecigC rury z gazem lub wodg, przewody elektryczne lub
obiekty, co moze spowodowac odrzut.

7. Nie wolno dokonywa¢ ciecia w linii krzywej. Przecigzona tarcza
jest podatna na wyginanie sie oraz zakleszczenie w szczelinie, co
powoduje wzrost prawdopodobienstwa odrzutu lub pekniecia tarczy,
co z kolei moze doprowadzi¢ do powaznych obrazen.

SZCZEGOLNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA DLA
SZLIFOWANIA PAPIEREM CCIERNYM

1. Nie nalezy stosowac zbyt wielkich krazkow éciernych. Przy wyborze
wielkosci papieru Sciernego, nalezy kierowac sie zaleceniami
producenta, Wystajacy poza dysk elastyczny papier cierny moze
spowodowac obrazenia, a takze doprowadzic do zablokowania lub
rozdarcia papieru lub do odrzutu.

SZCZEGOLNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA DLA
PRACY Z UZYCIEM SZCZOTEK DRUCIANYCH
1. Nalezy wziaC pod uwage, ze nawet przy normalnym uzytkowaniu
dochodzi do utraty drutow ze szczotki. Nie nalezy przecigza¢ drutow
przez zbyt silny nacisk. Kawatki drutéw moga z tatwoscig przebic sie
przez cienkie ubranie i/lub skore.

2. Jezeli zalecane jest uzycie ostony nalezy zapobiegac kontaktowi
szczotki z ostona. Srednica tarcz czy szczotek moze sie zwigkszy¢
przez site nacisku i sity odsrodkowe.

DODATKOWE WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

1. Zawsze uzywac odpowiedniej ostony ochronnej dla tarczy
szlifierskiej. Zapobiega to rozprzestrzenianiu sie odtamkow w
przypadku peknigcia tarczy, co moze prowadzi¢ do powaznych
urazow.

2. Nosi¢ okulary ochronne, nauszniki i maske przeciwpytowa.
Nieprzestrzeganie tej zasady moze skutkowacC urazami oczu,
uszkodzeniem stuchu spowodowanym hatasem lub problemami z
oddychaniem wskutek wdychania pytu.

3. Trzymac osoby postronne w bezpiecznej odlegtosci od strefy pracy.
Lecace odtamki lub iskry mogg stanowic zagrozenie dla 0sdb, ktdre
nie majg odpowiedniego wyposazenia ochronnego.

4. Upewnic sie, ze miejsce pracy jest wolne od materiatéw fatwopalnych.
Iskry powstajace podczas szlifowania moga spowodowac pozar.

5. Nie pracowac narzedziem w stanie zmeczenia lub w sytuacjach
rozpraszajacych uwage. Obnizona koncentracja zwigksza ryzyko
wypadkow.

6. Nie uzywac narzedzia w wilgotnym lub mokrym Srodowisku. Wilgo¢
zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

ODRZUT | ODPOWIEDNIE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

1. Odrzut jest nagta reakcja elektronarzedzia na zablokowanie lub
zaczepienie obracajacego sie narzedzia, takiego jak Sciernica, dysk
elastyczny, szczotka druciana itd. Zaczepienie lub zablokowanie
prowadzi do nagtego zatrzymania obracajgcego sie narzedzia
roboczego. Niekontrolowane elektronarzedzie zostanie przez to
szarpniete w kierunku przeciwnym do kierunku obrotu narzedzia
roboczego.

2. Gdy, np. Sciernica zatnie sie lub zakleszczy w obrabianym
przedmiocie, zanurzona w materiale krawedz Sciernicy, moze
zablokowac i spowodowac jej wypadniecie lub odrzut. Ruch Sciernicy
(w kierunku osoby obstugujacej lub od niej) uzalezniony jest wtedy
od kierunki ruchu Sciernicy w miejscu zablokowania. Oprocz tego
Sciernice moga sie rowniez ztamac.




3. Odrzut jest nastepstwem niewtasciwego lub btednego uzycia
elektronarzedzia. Mozna go unikna¢ przez zachowanie opisanych
ponizej odpowiednich $rodkdw ostroznosci.

4. Elektronarzedzie nalezy mocno trzymac, a ciato i ramie ustawi¢
w pozycji, umozliwiajace]j ztagodzenie odrzutu. Jezeli w sktad
wyposazenia standardowego wchodzi rekojes¢ dodatkowa, nalezy jej
zawsze uzywac, aby mie¢ jak najwieksza kontrole nad sitami odrzutu
lub momentem reakgji podczas rozruchu. Osoba obstugujaca
urzadzenie moze opanowac szarpniecia i zjawisko odrzutu poprzez
zastosowanie odpowiednich $rodkow ostroznosci.

5. Nie nalezy nigdy trzymac rak w poblizu obracajacych sie narzedzi
roboczych. Narzedzie robocze moze wskutek odrzutu zranic reke.

6. Nalezy trzymac sie z dala od strefy, w ktérej porusza sie
elektronarzedzie podczas odrzutu. Na skutek odrzutu,
elektronarzedzie przemieszcza sig w kierunku przeciwnym do ruchu
Sciernicy w miejscu zablokowania.

7. Szczegolnie ostroznie nalezy obrabia¢ narozniki, ostre krawedzie itd.
Nalezy zapobiegac temu, by narzedzia robocze zostaly odbite lub by
sie one zablokowaty. Obracance sie narzedzie robocze jest bardziej
podatne na zakleszczenie przy obrobce katow, ostrych krawedzi lub
gddy zostanie odbite. Moze to sta¢ sie przyczyng utraty kontroli lub
odrzutu.

8. Nie wolno uzywac pit oraz tarcz tancuchowych do drewna,
diamentowych tarcz segmentowych z odstepami miedzy zebami
wiekszymi niz 10 mm lub innych tarcz zebatych. Narzedzia
robocze tego typu czesto powodujg odrzut lub utrate kontroli nad
elektronarzedziem.

PRZYGOTOWANIE DO PRACY

1. Przed uzyciem sprawdzi¢ tarcze szlifierskg pod katem peknie¢
lub uszkodzen. Uszkodzone tarcze mogg pekna¢ podczas pracy,
powodujac rozrzut odtamkow i ryzyko urazow.

2. Sprawdzi¢ poprawnosc montazu i wywazenia tarczy szlifierskiej
przed rozpoczeciem pracy. Nieprawidtowa instalacja moze
prowadzi¢ do pekniecia tarczy i utraty kontroli nad narzedziem.

3. Upewni¢ sie, ze narzedzie jest wylaczone przed regulacjg
lub wymiang akcesoriow. Przypadkowe uruchomienie moze
spowodowac powazne obrazenia.

4, Pozwoli¢ narzedziu pracowac na biegu jatowym przez co najmniej
jedng minute przed rozpoczeciem pracy. Umozliwi to wykrycie Zle
zamontowanych lub uszkodzonych tarcz i zmniejszy ryzyko ich
pekniecia.

5. Zapewnic solidne zamocowanie obrabianego materiatu. Stabilne
mocowanie zapobiega zakleszczeniu tarczy i ewentualnemu odbiciu
narzedzia.

6. Uzywac wylgcznie tarcz szlifierskich zalecanych dla tego modelu
narzedzia i o predkosci obrotowej wyzszej niz maksymalna predkos¢
szlifierki. Uzycie niewfasciwych tarcz lub o nizszej dopuszczalnej
predkosci obrotowej moze prowadzi¢ do nieprawidtowej pracy,
odrzutu lub pekniecia tarczy.

7. Nie uzywac¢ tarcz szlifierskich po uptywie terminu przydatnosci.
Zuzyte lub przeterminowane tarcze moga pekna¢ podczas pracy, co
stanowi zagrozenie dla operatora.

ZASADY BEZPIECZNEJ PRACY ZE SZLIFIERKA KATOWA

1. Trzymaé narzedzie obiema rekami podczas pracy. Nieprzestrzeganie
tej zasady moze prowadzic do utraty kontroli nad narzedziem,
zwiekszajac ryzyko urazow lub uszkodzenia obrabianego materiatu.

2. Poczekac, az narzedzie osiggnie maksymalng predkos¢ obrotowg
przed rozpoczeciem pracy. Uzywanie narzedzia przy zbyt niskiej
predkosci moze prowadzic do odbicia lub utraty kontroli.

3. Trzymac rece z dala od obracajgcych sie czedci. Kontakt z tarcza
moze spowodowac powazne skaleczenia lub amputacje.

4, Unika¢ nadmiernego nacisku na narzedzie podczas pracy. Zbyt duzy
nacisk moze prowadzi¢ do przegrzania tarczy lub jej pekniecia, co
zwieksza ryzyko utraty kontroli.

5. Nie dotykac obrabianego materiatu bezposrednio po szlifowaniu.
Powierzchnia moze by¢ bardzo goraca i powodowac oparzenia przy
kontakcie.

6. Unikac¢ pracy pod niewygodnymi katami. Niestabilna pozycja
zwieksza ryzyko utraty kontroli i urazu.

7. Zapewni¢ odpowiednia wentylacje narzedzia podczas pracy.
Przegrzanie moze prowadzi¢ do przedwczesnej awarii narzedzia lub
zwiekszonego ryzyka zaptonu.

KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE

1. Regularnie sprawdzac i konserwowac narzedzie, w tym ostony,
podktadki mocujace i przewody. Zuzyte lub uszkodzone elementy
moga obnizy¢ bezpieczenstwo i prowadzi¢ do awarii.

2. Nie uzywac uszkodzonych ani zmodyfikowanych akcesoriow. Moze
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to powodowaé brak wywazenia, utrate kontroli nad narzedziem Iub
urazy.

3. Przechowywac narzedzie w bezpiecznym miejscu, gdy nie jest
uzywane. Niewtasciwe przechowywanie moze prowadzi¢ do
uszkodzen lub przypadkowego uruchomienia.

4. Wymienia¢ zuzyte tarcze szlifierskie na czas. Uzywanie nadmiernie
zuzytych tarcz zmniejsza efektywno$¢ pracy i zwieksza ryzyko ich
pekniecia.

ZRODLO ZASILANIA

Nalezy upewnic sie, ze narzedzie jest zasilane akumulatorami Procraft
20V (4 Ah lub 8 Ah). Uzywanie innych akumulatorow moze spowodowac
uszkodzenie narzedzia i pogorszenie jego wydajnosci. Narzedzie
przystosowane jest do wspdtpracy z akumulatorami litowo-jonowymi
Procraft 20V, ktore zapewniaja stabilng i niezawodng prace.

PRACA

UWAGA!

Przed instalacjg lub demontazem wyposazenia nalezy upewnic sie, ze
urzadzenie jest WYXACZONE, a akumulator odfgczony, w ten sposéb
unikniemy niezamierzonego uruchomienia.

Odtaczenie afiumulatora (rys. 2a)

W celu odtaczenia akumulatora, wmsnac przycisk zwalniajacy znajdujacy
sie na przodzie akumulatora i pociggna¢ akumulator w kierunku
przeciwnym od uchwytu gtéwnego.

Instruficja tadowania afiumulatora

tadowarka wyposazona jest w dwa wskazniki: czerwony i zielony.
Czerwony wskaznik wskazuje, ze tadowanie jest w toku, a zielony wskaznik
oznacza, ze tadowanie zostato zakoriczone. W zaleznodci od wersji
akumulator moze mieé by¢ wyposazony we wskaznik natadowania. W celu
sprawdzenia poziomu natadowania, nalezy wcisna¢ przycisk kontroli stanu
natadowania na akumulatorze.

¢ 1 dioda: 25% tadunku
0 2 diody: 50% tadunku
0 3 diody: 75% tadunku
0 4 diody: w petni natadowana

Instrukcja tadowania krok po kroku:
1. Podtaczenie tadowarfii

Podtaczy¢ tadowarke do gniazdka elektrycznego.
2. Wfitadanie afiumulatora

Wsuna¢ akumulator w prowadnice fadowarki do samego korica (do
oporu). W przypadku tadowarek wtykowych nalezy wtozy¢ wtyk do portu
akumulatora.

3. Wsfiaznifi procesu tadowania

Rozpoczecie procesu tadowania zostanie zasygnalizowane czerwong
diodg LED ($wiatto ciggte).

4, Zafionczenie procesu tadowania
Gdy akumulator zostanie w petni natadowany, zaswieci sie zielona dioda

5. Wyjmowanie afiumulatora
Po zakonczeniu tadowania odtaczy¢ akumulator od tadowarki oraz wyjaé
wtyczke fadowarki od gniazdka sieciowego.
Sprawdzanie poziomu natadowania afiumulatora (opcjonalnie)
Wecisna¢ przycisk kontroli poziomu tadowania na akumulatorze, aby
sprawdzi¢ poziom naladowania za pomoca wskaznika LED zna]dUJacego
sie na akumulatorze.
Montaz afiumulatora (rys. 2b)
Dopasowac akumulator do rowkéw na narzedziu, a nastepnie wsunac go
na miejsce az do zablokowania i styszalnego klikniecia.
Miejsca chwytu

Zawsze trzymac szlifierke katowa pewnie obiema rekami podczas pracy.
Uzywac dodatkowej rekojesci (1) oraz gtéwnej rekojesci (4) dla pewnego
chwytu i lepszej kontroli nad narzedziem.

Regulowana dodatfiowa refiojesc (rys. 2d)

Istnieje mozliwo$¢ ustawienia rekojesci w jednej z dwdch dostepnych
pozycjach, aby zapewni¢ maksymalng kontrole i wygode podczas pracy
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ze szlifierkg katowa. Dodatkowg rekojes¢ (1) nalezy wkrecié zgodnie z
ruchem wskazowek zegara w jedno z otworow po bokach przektadni.

UWAGA! Zawsze uzywac dodatfiowej refiojesci, aby zachowac petng
fiontrole nad narzedziem.

Przycisfi blofiady wrzeciona

Przycisk blokady wrzeciona (2) nalezy uzywac wytacznie podczas wymiany
tarczy. Nigdy nie naciska¢ go, gdy tarcza sie obraca!

Montaz tarczy (rys. 3)

Podkladke wewnetrzna (rysunek 3a 1) zamontowa¢ na wrzecionie i osadzic
na dwéch plaskich bokach wrzeciona. Umiescic tarcze tnaca (rysunek
3a 2) na wewnetrznej podkladce (rysunek 3a 1). Nastepnie zamocowac
podktadke mocujaca zewnetrzng (rysunek 3a 3) na wrzecionie. Nacisnac
przycisk blokady wrzeciona (2) i obraca¢ wrzeciono, az zostanie
zablokowane. Doktadnie dokreci¢ zewnetrzng podktadke (8) za pomoca
klucza (10). (rysunek 3d)

Upewnic sig, ze tarcza (11) obraca sie swobodnie i jest solidnie
zamocowana. Wykonac probny rozruch bez obciazenia przez 20 sekund,
aby sprawdzi¢, czy nie wystepujg drgania lub bicie tarczy.

Aby zdja¢ tarcze, wykona¢ powyzsze kroki w odwrotnej kolejnosci.

Montaz podfitadfii zewnetrznej
Podktadka zewnetrzna (8) nalezy zamontowac zgodnie z gruboscig
uzywanej tarczy:

o Dla cienkich tarcz tnacych lub diamentowych — wypukta czes¢
podktadki zewnetrznej (8) powinna by¢ skierowana na zewnatrz, od
tarczy.

¢ Dla grubszych tarcz szlifierskich — wypukta czes¢ podktadki
zewnetrznej (8) powinna by¢ skierowana w strone tarczy,
zapewniajac lepsze podparcie.

Zawsze upewnic sie, ze tarcza (11) jest solidnie zamocowana.

Regulacja ostony ochronnej

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac odtaczy¢ akumulator (5).
Ostona ochronna (7) musi by¢ zamontowana podczas pracy z tarczami
szlifierskimi lub tnacymi.

Ostona ochronna do szlifowania

1. Zdjac tarcze (11) jezeli jest zatozona.

2. Pociagnat dzwignie blokujaca ostone ku gérze (rys. 2b, czesc A), aby
odblokowa¢ mocowanie.

3. Dopasowac wyciecia na pierscieniu mocujacym ostony do wystepow
na przektadni.

4. Zalozyc ostone i puscic dzwignie — zatrzask unieruchomi ostone w
jednym z dostepnych potozen.

5. Aby zmieni¢ potozenie ostony, ponownie pociggngé¢ dZW|gn|e,
obracic ostone do momentu zaskoczenia w zadanej pozycji (otwory
muszg sie pokry¢ z blokada), a nastepnie zwolni¢ dzwignie.

UWAGA! Demontaz podkfadek mocujacych nie jest wymagana.

Wymagania do ostony do ciecia
Podczas cigcia metalu zawsze uzywac ostony ochronnej (7) przeznaczonej
do ciecia. Montaz ostony nalezy wykona¢ w taki sam sposob, jak ostony
do szlifowania.
Demontaz ostony ochronnej

1. Zdjac tarcze (11) jezeli jest zatozona.

2. Otworzy¢ dzwignie blokujaca i obrdcic ostone, az zaczepy pokryja sie
z wycieciami w obudowie przektadni.

3. Zdja¢ ostone.
Regulacja predfiosci obrotowej

Panel sterowania (12) umozliwia ustawienie predkosci obrotowej
narzedzia w trzech wstepnie zaprogramowanych zakresach:

¢ niska predkos¢, idealna do delikatnych i precyzyjnych prac.

¢ $rednia predko$¢, odpowiednia do uniwersalnych zastosowan.

0 wysoka predkos¢, zalecana do ciezkich prac oraz szybkiego
usuwania materiatu.

Aby zmieni¢ predkos¢, nalezy nacisna¢ przycisk wyboru predkosci
na panelu sterowania (12). Wybrana predko$¢ zostanie wskazana
odpowiednim wskaznikiem na panelu sterowania.

Funficja fiontroli odrzutu (Kicfibacfi Control)

Funkcja kontroli odrzutu zwieksza bezpieczenstwo, automatycznie
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zatrzymujac narzedzie w przypadku wykrycia nagtego odrzutu. Dzigki temu
zmniejsza sie ryzyko urazow oraz uszkodzenia narzedzia.

Jesli system zostanie aktywowany, nalezy przestawi¢ wiacznik w pozycje
WYL., a nastepnie ponownie uruchomi¢ urzadzenie w standardowy sposob.
Funkdja ta jest stale aktywna i nie wymaga konfiguracji. Nie zastepuje
przestrzegania zasad bezpieczenstwa, jednak znaczaco zwieksza ochrone
operatora w sytuacjach awaryjnych.

Obstuga wiacznifia
A uwaca!

Przed uzyciem narzedzia zawsze sprawdzac dziatanie wlacznlka Po jego
zwolnieniu powinien swobodnie wracac do pozygji ,Wyt".

Wiaczanie narzedzia

Nacisng¢ wtgcznik W Wyt (3) do przodu, aby uruchomi¢ narzedzie.
(rysunek 2c).

Blokada wtqcznika w trybie pracy

Po uruchomieniu narzedzia nacisnac przednig czes¢ wigcznika WH/Wyt (3)
w dot, az do styszalnego Klikniecia. Umozliwi to blokade wiacznika w trybie
pracy, dzieki czemu nie ma potrzeby ciagtego trzymania przycisku.

Wytaczanie narzedzia

Krétkie nacisniecie tylnej czesci wigcznika WHWyt (3) spowoduje
zwolnienie blokady. Nastepnie zwolni¢ przycisk, aby wigcznik wrécit do
pozycji poczatkowej i narzedzie zostato wytaczone.

Uzytfiowanie szlifierfii fiatowej
Auwaca!

Nie wiaczac narzedzia, jedli tarcza (11) dotyka obrabianego materiatu,
Przed rozpoczeciem pracy poczekac, az tarcza osiggnie petng predkosé
obrotowa.

Trzymac szifierke jedng reka za uchwyt (4), a druga pewnie obejmowac
dodatkowg rekojesc (1), aby zapewnic lepsza kontrole nad narzedziem.
Zawsze ustawiac ostone ochronng (7) w taki sposob, aby wieksza czes¢
odstonietej tarczy byfa skierowana od uzytkownika,

By¢ przygotowanym na iskry powstajace podczas kontaktu tarczy (11) z
metalem.

Utrzymywac kat nachylenia tarczy (11) wzgledem obrabianego materiatu
w zakresie 15°-30°, co zapewnia optymalna kontrole, skuteczne usuwanie
materiatu oraz minimalne obcigzenie narzedzia.

Zachowac szczegdIng ostroznos¢ podczas pracy w naroznikach, poniewaz
kontakt tarczy z przecinajacymi sig powierzchniami moze powodowac
gwattowne szarpniecia lub skrecenie narzedzia.

Po zakoriczeniu szlifowania pozwoli¢ obrabianemu materiatowi ostygnac
przed jego dotknieciem. Nie dotykac gorgcych powierzchni.

Zapobieganie przeciazeniu

Przecigzenie moze uszkodzi¢ silnik szlifierki katowej, zwlaszcza podczas
diugotrwatej pracy pod intensywnym obcigzeniem.

Unika¢ nadmiernego nacisku na narzedzie w celu przyspieszenia pracy.
Tarcza (11) dziata najefektywniej przy lekkim nacisku, co dodatkowo
zapobiega spadkowi predkosci obrotowej.

W przypadku przegrzania szlifierki pozwoli¢ jej pracowa¢ na biegu jatowym
przez 2-3 minuty, aby schtodzi¢ silnik do normalnej temperatury roboczej.
W przypadku przecigzenia szlifierka katowa automatycznie sig zatrzyma
i wyemituje sygnat bredu. Aby ponownie uruchomi¢ urzadzenie, nalezy
przestawi¢ wigcznik w pozycje WYL., a nastepnie ponownie wigczyc¢
narzedzie w standardowy sposdb.

Wsfiazowfii dotyczace zoptymalizowanej pracy

Uruchamianie: Zawsze uruchamia¢ narzedzie na biegu jatowym, aby
osiggneto maksymalng predkos¢ obrotowg przed rozpoczeciem pracy.
Kat nachylenia tarczy: Utrzymywac kat miedzy tarcza (11) a powierzchnig
obrabianego materiatu w zakresie 15°-30°. Zbyt duzy kat moze powodowac
powstawanie nieréwnosci, pogarszajac jakos¢ wykonczenia. (Rysunek 3e)
Ruch: Przesuwac szlifierke po powierzchni obrabianego materiatu ruchem
do przodu i do tyhu, aby uzyskac¢ réwnomierng obrobke.

Uzycie tarczy tnacej

Nigdy nie zmienia¢ kata ciecia podczas korzystania z tarczy tnacej. Moze
to prowadzic do zakleszczenia tarczy, zatrzymania silnika lub jej pekniecia.
Zawsze cigé w kierunku przeciwnym do obrotu tarczy. Ciecie w tym samym
kierunku co obrdt tarczy moze spowodowaé wypadniecie tarczy z ciecia i
utrate kontroli nad narzedziem.

Do ciecia twardych materiatow stosowac tarcze diamentowa, aby uzyskac
najlepsze rezultaty.




Kontrola nagrzewania tarczy diamentowej

Jedli tarcza diamentowa sie przegrzewa (widoczny petny pierscier iskier
wokot tarczy), natychmiast przerwac ciecie.

Pozostawic narzedzie na biegu jatowym przez 2-3 minuty, aby umozliwi¢
schtodzenie tarczy przed dalsza praca.

Stabilnos¢ obrabianego materiatu

Zawsze solidnie mocowac lub przytrzymywac obrabiany materiat, aby
zapobiec jego przesuwaniu sie podczas pracy.

Odpowiednie unieruchomienie materiatu zwigksza kontrolg nad narzedziem
i zmniejsza ryzyko wypadkow.

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

Przed rozpoczeciem czynnosci konserwacyjnych zawsze nalezy upewnic
sig, ze narzedzie jest wytaczone, a akumulator zostat wyjety.

Utrzymywac otwory wentylacyjne (13) w czystoéci i wolne od
zanieczyszczen. Jesli dostepny jest kompresor, uzywac sprezonego
powietrza do usuwania wewnetrznego pytu (nalezy zatozy¢ okulary
ochronne podczas tej czynnosci).

Czysci¢ obudowe narzedzia wilgotng Sciereczka i tagodnym mydtem.
Unika¢ stosowania wody, rozpuszczalnikéw oraz materiatow Sciernych.
Nie dopuszczac do przedostania sie cieczy do wnetrza narzedzia ani
nie zanurza¢ go w zadnym plynie. Narzedzie nie wymaga dodatkowego
smarowania.

Zawsze przechowywac narzedzie w suchym miejscu, aby zapobiec
uszkodzeniom spowodowanym wilgocia. Jeéli w zestawie znajduje sie
torba lub walizka do przechowywania, nalezy z nich korzystac, aby chronic
narzedzie przed pytem, wilgocig i uszkodzeniami mechanicznymi podczas
transportu i przechowywania

Aby zapewni¢ bezpieczne i niezawodne dziatanie narzedzia, wszelkie
naprawy, konserwacje i regulacje powinny by¢ wykonywane wylacznie w
autoryzowanych serwisach, przy uzyciu oryginalnych czeéci zamiennych i
materiatow eksploatacy]nych

MOZLIWE USTERKI ORAZ WSKAZOWKI ICH USUWANIA

Usterka Mozliwe przyczyny Mozliwe rozwigzanie

Sprawdzi¢ i dokreci¢

Zewnetrzna
Tarcza szlifierki podktadka mocujaca fﬁ\gggtrzcn ! (pé))dk*adke
wibruje lub chwieje (8) nie jest dokrecona u ewr%ic s‘? 7e tarcza
s ) ) lub tarcza (11) (lpl) est &
& zostata zamontowana zamog]towana
nieprawidtowo prawidiowo
Wymienic tarcze na
Tarcza jest Uszkodzona tarcza nowa. Uszkodzong

uszkodzona

Tarcza zapycha sie
aluminium lub
migkkimi stopami

Wyciek z
akumulatora

Narzedzie lub
akumulator

nagrzewa sie
podczas pracy

Akumulator lub
fadowarka
nagrzewaja sie
podczas tadowania

moze pekna¢ podczas
pracy

Miekkie materiaty
zatykaja tarcze

Ekstremalne
temperatury lub
intensywne
uzytkowanie

Normalne
nagrzewanie
wynikajace z poboru
energii

Normalne reakcje
chemiczne podczas
fadowania

tarcze zutyl|zowac w
bezpieczny sposdb.

Wymienic¢ zapchang
tarcze lub uzywac
tarczy przeznaczonej
do migkkich stopow.

Natychmiast przemy¢
dotknigte obszary
skéry woda z mydtem.
Uszkodzony
akumulator
zutylizowac.

Pozostawi¢ narzedzie
do ostygniecia przed
kontynuacja pracy.

Nie wymaga zadnych
dziatan. Zapewnic¢
odpowiednig
wentylacje podczas
fadowania.
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W trosce o przyrode, elektronarzedzia, akumulatory, osprzet i

opakowania nalezy odda¢ do powtérnego przetworzenia

odnego z obowigzujacymi przepisami w zakresie ochrony
$rodowiska. Elektronarzedzia i akumulatora nie wolno wyrzuca¢ do
odpadow komunalnych!

W celu prawidtowej utylizacji nalezy catkowicie roztadowac baterie
podczas pracy z przyrzgdem, Wyjac ja, a nastepnie owinac styki tasma
izolacyjng, aby unikngc zwarc.

Nie otwieraj baterii i nie utylizuj jej w czesciach. Utylizowaé w

wyznaczonych dla tego miejscach.
X ‘Gc) Zgodnie z europejska dyrektywg 2012/19/UE w sprawie
tiien 707ytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego oraz jej

implementacja w prawodawstwie krajowym, a takze zgodnie z europejska
dyrektywa 2006/66/WE uszkodzone lub zuzyte akumulatory oraz sprzet
elektryczny nalezy segregowac i poddawac odzyskowi surowcow wtornych
zgodnie z przepisami o ochronie $rodowiska.

W przypadku nieprawidtowej utylizacji zuzyty sprzet elektryczny
i elektroniczny moze mie¢ szkodliwe skutki dla $rodowiska i
zdrowia ludzkiego, wynikajace z potencjalnej obecnosci substancji
niebezpiecznych.

~ Tylfio panstwa UE:

TRANSPORT

Akumulatory litowo-jonowe podlegajg wymaganiom przepiséw
dotyczacych towaréw niebezpiecznych. Akumulatory mogg byc
transportowane drogg ladowa przez uzytkownika bez koniecznosci
spetniania jakichkolwiek dalszych warunkéw. W przypadku przesytki przez
osobe trzecig (np. transport droga powietrzng lub za posrednictwem
spedycji) nalezy dostosowac sie do szczegdlnych wymogéw dotyczacych
opakowania i znaczenia towaru. W takim wypadku podczas przygotowania
towaru do wysytki nalezy skonsultowac sie z ekspertem ds. towaréw
niebezpiecznych. Akumulatory mozna wysytac tylko wéwczas, gdy
ich obudowa nie jest uszkodzona. Odstonigte styki nalezy zakleic, a
akumulator zapakowac w taki sposéb, aby nie mégt on sie poruszac
(przesuwac) w opakowaniu. Nalezy wzia¢ tez pod uwage ewentualne
przepisy prawa krajowego oraz regulamin przewoznika lub linii lotniczych,
z ustug, ktorych zamierza sie skorzystac.
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BG| b b/IFAPCKMN
AKYMY/IATOPEH Br/IOWNAND
AG125B, AG125C
PBHKOBOACTBO 3A EKCN/IOATALMA

TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKU

Mogen AG125B AG125C
Tun Ha peuratens Be3ueTkoB
HanpexeHue (B, noctosHHo) 20 20

CKOpOCT Ha npa3eH XoA (MUH™) gg%%/ 6500/ gg%%/ 5500/
MaKkcvMarieH AnaMeTbp Ha vcka 125 125

(Mm)

Pesba Ha wnuHaena M14 M14
KoHTpon Ha oTkaTa + +

HuBaTa Ha wWwym ca onpeaenexn B cbotBeTcTBME C EN 62841-2-3:

HuBo Ha 38yk0BO Hanaraxe (dB(A)) =871 La=87.1
/13MepeHo H1BO Ha 3ByKOBa _ _
MoLHocT (dB(A)) Lix=98.1 Lix=98.1
HecurypHoct K (dB(A)) K=3 K=3
CToiiHOCTUTe Ha BMGpaLMuTe 1 HecurypHocTTa K ca onpeaenetu s
cwoTeeTcTeme ¢ EN 62841-2-3:

HuBo Ha BUGpaLMs (M/c2) 44.5 44.5
HecurypHocT K (M/c?) 15 15
HuBo Ha 3awmTa IPX0 IPX0
Knac Ha 3awura Juis Juis
Terno EPTA (c 6atepusi 4 Au) (kr) 2.3 2.35
Terno Ha MHCTpyMeHTa 6e3 batepus 1.68 172
(kr)

'{Kerr)no (BKNIOYMTENHO aKcecoapu) 21 23
Batepus

HanpexeHue (B, nocTosHHo) 20
Tun Ha baTepusTa Li-ion
Kanauutet (A4) 4.0/8.0
3apsAgHO YCTPOHCTBO

Bxoaswo HanpexeHue (B,

NPOMEH/NBO) 220-240/50
Yectota (Hz)

MowHocT (BT) 42
M3xoaswo HanpexeHue (B,

MOCTOSIHHO) 20
M3xoaswy Tok (A) 2.0
Knac Ha 3awura I

NPEAYNPEXEHWE: MocoyeHnTe HMBa Ha BUGpaLMM UM WyM Ce OCHOBa-
BaT Ha 06LIOTO NPUNOXEHUE HA MHCTPYMEHTa. BbMpeku TOBa, ako MHCTPY-
MEHTBT Ce U3ro/3Ba 3a [pym Lieu, C PasnnyHi NpUHaaNEXHOCTU Wik
B JIOWO CbCTOSHUE, HUBATa Ha LWYM W BUGPaLMM MOXe Aa BapupaT. Tosa
MOXE 3HaYUTESHO Aa YBEAMYM HUBOTO Ha EKCMO3MLMS NPe3 Lenus nepu-
oA Ha pa6oTa. HuBaTa Ha WyM 1 BUGPaLMM Le BapupaT B 3aBUCUMOCT OT
TOBa KaK Ce W3M0s3Ba eNeKTPOUHCTPYMEHTBT U MOXE [a HaAXBbPAAT HU-
BaTa, NOCOYEHN B TO3M MH(OPMALMOHEH NUCT. Te3n HUBA Ha LyM u BuBpa-
LMK MOraT Aa Ce M3NON3BAT 3a CPaBHSABAHE Ha eANH UHCTPYMEHT C Apyr
11 33 U3BBPLIBAHE HA NPeABapUTENHN OLEHKHM Ha Bb3aelicTBueTo. TouHa-
Ta OLeHKa Ha HaToBapBaHeTo TpsibBa Aa B3eMe NpeABUz 1 BPEMETO, KO-
raTo MHCTPYMEHTLT € U3KITHoHeH Un paboTu, HO He ce u3nonsea. Tosa
MOXe 3HaYUTENHO Aa HaMany 06L0TO HaToBapBaHe Npe3 paboTHus nepu-
ofi. MaeHTudmumpalite JOMIHUTENHW MEpKU 33 6E30MacHOCT 3a 3aLuy-
Ta Ha 0NnepaTopa, KaTo HanpuMep: NOAAPBLXKKA Ha MHCTPYMEHTU U aKCeco-
apy, 3aTONNsIHe Ha pbLeTe, 3aluuTa Ha Cnyxa W ynpasnexue Ha paboTHus
npotec.
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OMUCAHUE HA YACTUTE (*PUCYBAHE 1)

1. [lonbnHuTenHa Apbxka
2. ByTOH 3a 3aKkn04BaHe Ha

7. 3awwuTeH kanak (npeznasuTen)
8. BbHwWweH naHew

L 3 9. BuTpeweH naHew
3. TpeskntoysaTen 3a BKIOYBa-

He/u3KTlouBaHe 10. Knioy 3a 3ataraHe
4. [pbxka i i
5. Batepusi 12. KontponeH naHen
6. ByTOH 3a 0cBO6OX/aBaHe Ha LS S IEUPALET) Girzesl]

batepusTa
OKOMINJIEKTOBKA*

AG125B-BB AG125B-1B-C AG125C-BB

PbKOBOACTBO 38 1 1 1
notpeburtens
AKymynaTopeH
brnomnal;)d) 1 1 1
Batepus: 20 B, 4 1 R
Ay
3apsigHo 1 R
ycTpoiictso: 20 B
[JlonbaHuTenHa
LpbXKa 1 1 1
Koy 1 1 1
3aluTeH kanak 3a
Lwnavidare 1 1 1
Mnacrmacos 1 -
Kycpap

* Mmatime npedsud, Ye cbOBPKAHUEMO HA KOMNJeKMa moxe da 8apupa 8 3a-
sucuMocm om dbpKABAMA HA 3aKYNyBaHe. 3a KOHKpeMHa uHHopMayus om-
HOCHO CbOBPKAHUEMO HA BAWAMA NPAMKA, MO/, CBbPX)eme Ce ¢ sawume
MecmHu ducmpubymopu.

AkymynaTopHuTe braownaiidu Procraft Industrial AG125B n AG125C ca
npeaHasHayeHu 3a NpodecuoHanHo wnavdaHe 1 pssaxe (Npyu u3nonssa-
He Ha MOAXOASL 3alUUTEH Kanak) Ha MeTan, KaMbk, TyXnu, 6ETOH, kepa-
MUYHM NAOYKY, ABPBO W MaTepuanu Ha AbpBecHa 0CHoBa. U ABata Moge-
na ca 060pyABaHM € (YHKLMS 33 KOHTPON Ha OTKaTa U cucTeMa 3a 6bp3o
0cBO6OXAABAHE 33 NPOMAHA Ha NO3ULMSITa HA NPeAnasuTeNs ¢ noMowiTa
Ha 3akstoyBaLy fioct. Mogenst AG125C e fombHUTeNHo obopyaBaH ¢
YABXEH U €CeH PeAyKTop, KOSITO OCUrypsiBa NecHa paboTa B orpaHuye-
HU NPOCTPaHCTBa.

HapyLuaBaHeTo Ha ycioBMsiTa 3a paboTa Wil U3MO3BaHETO Ha UHCTPY-
MeHTa 3a Apyrv Lienn Moxe fa 6bae OcHoBaHMe 3a OTKa3 Ha rapaHLm-
OHHO 0bCy>XXBaHe.

NPABUJIA 3A BE3ONMACHOCT

/\ BHMMAHME! MpoyeTeTe BCMUKM NpedynpexzeHus 3a GesonacHocT,
MHCTPYKLWM, MIKOCTPaLMM U CeLMdHKaLmK, NpefocTaBeHu C Tasu enek-
TpMYecKa MaliMHa. HecnasBaHeTo Ha BCUYKM MHCTPYKLMM NO-A0NY MOXe
[la joBefie 10 TOKOB YAap 1/Wn CEPUO3HO HapaHsiBaHe.

3anaseTe BCUYKM NPEAYNPEXAEHUS U UHCTPYKUMK 32 6bJewy cnpaBki.

TepMUHBT "eneKTpU4ecku MHCTPYMeHT" win "enexTpuyecka MalmHa" B
Te3n NpenynpexaeHns ce OTHACs 3a BalLWsi eNEKTPUYECKW UHCTPYMEHT
€ kaben Unn Ge3RNYEH ENEKTPUHECKN UHCTPYMEHT.

YC/I0BHA OBO3HAYEHWUA U CMMBOJIU

©
&

BuHaru HoceTe npeanasHu ouuna, 3a Aa Npeanasute ouuTe
CM OT 4acCTULIM 1 OTIOMKK.

BuHaru ApbXTe WHCTPYMeHTa C ABe pble, AOKATO paboTu-
Te. /13noN3BaHeTo Ha ABe pble OCUrypsiBa no-406bp KOH-
TPOA M HaMassiBa puUcka OT HapaHsiBaHe.

He w3non3BaifTte CraHgapTHUs Mpeanas1ten 3a onepaumy
o psizaHe. Korato pabotuTe C peXxeluy A1CkoBe, BUHar
13ron3BaiiTe creuvaneH npeanasvTen 3a pssaHe, 3a Aa
OCHrypuTe MOAXOASLLA 3aLmTa.

Hocete mMacka 3a npax — MpefoTsparssa BAULLBAHETO Ha
NpaxoBu YacTuuun.
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HoceTe 3almTHW Clylwanky — Te 3alMTaBar clyxa ot
NpPeKOMepeH LyM.

MpoyeTeTe pbLKOBOACTBOTO 3@ NoTpebuTens — BuHaru cnea-
BaliTe MHCTpyKUMWTE 3a 6@30NacHOCT, CbAbpXKallum ce B
Hero.

06wWo npesynpexaeHue 3a ONacHoCT.

CbOTBETCTBUE C OCHOBHUTE CTaHAAPTYH 3a 6e30nacHoCT Ha
MPUNOXUMUTE EBPONENCKN ANPEKTUBK.

EBpasuiickv 3Hak 3a CbOTBETCTBME.

€
[

YKpanHCK# 3HaK 3a CbOTBETCTBME.

CMELUMAJIHN MPABUIA 3A BE3OTACHOCT 3A
AKYMYJIATOPHUA Br1OW/TAND

CbBeTy 3a 6e3onacHocT npu Wwhaidaxe, paboTa ¢ TeneHa YeTka U ps3a-
He Cc abpasuBeH Auck:

1.

o

T3V eNeKTPOMHCTPYMEHT MOXE Aa Ce M3MosI3ea 3a LunaiidaHe ¢
abpasvBeH AucK, Wwnaidaxe ¢ WwKypka, Wnaidaxe ¢ TeNeHn YeTku,
a Cblyo U 3a pA3aHe. TpsbBa Aa ce CNa3BaT BCUUKYM NpeanasHu Mep-
K, MHCTPYKLMM, ONUCAHUS W CrieundukaLmn, NpeaocTaBeHy ¢ enek-
TPOMHCTPYMeHTa. HecnassaHeTo Ha Tesu MHCTPYKLUMN MOXe Aa Ao-
Befie 10 TOKOB YAap, MoXap W/Wi1 CEpUo3HO HapaHsiBaHe.

To31 eneKTPOMHCTPYMEHT HEe e NpefHa3HayeH 3a nonupaxe. M3snon-
3BaHETO Ha MHCTPYMEHTa 3a Onepauvu, KOUTO He Ca NpeasuaeHn
OT NpOU3BOANUTENS, MOXE Aa AOBEAE A0 ONacHWU CUTyaluu U Hapa-
HABaHe.

He MoauduumpaiiTe eneKTPOUHCTPYMEHTa, 3 4a U3NbAHABA pabo-
Ta, 33 KOATO He e NPOeKTMPaH unu 04o6peH oT NpoussoauTens. Ta-
KkuBa MOAMGUKALMM MOraT 4a AOBeAaT A0 3ary6a Ha KOHTPOA BbPXY
MHCTPYMEHTA U [1a MPULMHSIT CEPUO3HO HapaHsiBaHe.

He u3non3gaiite akcecoapy, KOUTO He ca NpefHa3HaueHn uu npe-
NopbYaHN 0T NPONU3BOAUTENS 3@ TO3U UHCTPYMEHT. GaKTbT, Ye Aa-
[eH akcecoap Moxe Aa 6bae MOHTMPaH Ha MHCTPYMEHT, He rapaH-
Tupa 6e30MacHOTO My U3MoN3BaHe.

[lonycTMaTa CKOpOCT Ha BbPTEHE Ha MOHTUPaHWS AUCK He Tpsi6-
Ba 4a 6bAe N0-HUCKa OT MaKCMManHaTa CKopocT Ha BbPTEHE, Noco-
UeHa BbpXy MHCTPYMEHTa. AKO AUCKBT paboTH C Mo-BUCOKa CKOPOCT
OT Ta3u, 3a KOSITO € NPOEKTUPaH, TOBa MOXE Aa 40BEAE AO CyynBa-
He W pasxBbpyaHe Ha YacTu.

BbHLWHMST AMaMeTbp v AebenuHata Ha U3Non3BaHus AUCK TpsiGsa
[ CbOTBETCTBAT Ha AaAEHUA MHCTPYMEHT. [IUCKOBE C HenpaBuneH
pa3mMep MOXe Aa He 6bAAT afeKBaTHO 3aLMTEHN UAM KOHTPOAUpA-
HU Mo BpeMe Ha paboTa.

[nckosete ¢ pe3ba TpsbBa 4a CbBNaZaT TOYHO C pe3baTta Ha WNuH-
fena. AKO AUCKbT € MOHTUPaAH C NOMOLITA Ha (BNaHLK, AMaMETbPbT
Ha MOHTaXHWs 0TBOp TPsAbBa Aa CbOTBETCTBA Ha pasmepa Ha dna-
Hewa. [IMCKOBETE, KOUTO Ca NIOLO MOHTUPAHM, MOraT Aa BUEpUpaT,
NPUYMHSIBAIIKM 3ary6a Ha KOHTPON BbPXY MHCTPYMEHTa.

3abpaHeHo e M3N0N3BaHETo Ha noBpefeHu Auckose. Mpeau Bcska
ynotpe6a nposepsiBaiite 060pyABaHETO 3a NYKHATUHU W CTbProTH-
Hu. TIpoBepeTe AUCKOBETE 3a U3HOCBAHE WA MOBpeaa W TeneHuTe
YeTKM 33 PasxNabeHy Uan CuyneHu BnacuHku. AKO eneKTpouHCTpy-
MEHT MnW akcecoap Gbae M3nycHaT, e HeoBXoAuMO 4a ro nposepute
3a noBpesa UM Aa CMeHuTe akcecoapa. Cneg kaTo AUCKbT e npose-
PEH 1 MOHTMPaH, OCTAaBETe MHCTPYMEHTA Ha NMpaseH XOA 3a eAHa Mu-
HyTa, kaTo Ce YBEpUTE, Ye OnepaTopbT U CTpaHUYHUTE Habniogatenv
Ca Ha 6e30nacHo pascTosHme OT BLPTAWMS ce AucK. MospeaeHyTe
KOHCYMaTVBY Hall-4ecTo Ce YynsIT ro Bpeme Ha NPOBHO ryckaHe.

Vi3rionsBaiiTe SIM4HM NpeanasHv cpeacTsa. B 3aBucuMoCT ot Buaa
Ha paboTaTa e Heo6X0AUMO Aa Ce W3N0A3BaT NpeAnasHi CPeAcTBa
3a NMue 1 o4u. AKo e HeobXoAMMO, U3NoN3BaiiTe pecnupaTop, 3a-
LMTa Ha CyXa, 3allUTHY PbKaBULM UK CNeLunanHa npectunka, ko-
ATO Lie NpeAnas oT Manku yacTuum. OunTe Tpsibea Aa 6bAaT 3alum-
TEHW OT NETALYM OTJIOMKM, KOUTO Ce NOSBABAT N0 BpeMe Ha paboTa.
PecnpatopbT Tpsbea Aa GuUATPUpa Npaxa, reHepupaH no Bpeme Ha
o6paboTkaTa. [bArOCPOYHOTO WU3NaraHe Ha LWyM MOXe Aa Npuuu-
Hu 3aryba Ha cnyxa.

.YBepeTe ce, Ye CTpaHUYHUTE XOpa ca Ha 6e30nacHo pa3cTosiHue oT

paboTHaTa 30Ha Ha MHCTpyMeHTa. Beeku B 61M30CT 40 paboTewy UH-
CTPYMeHT Tpsi6Ba Aa M3N0N3Ba NMYHM NpeanasHu CpeacTsa. Yactm
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OT MaTepuan Ha AeTaina uau dparMeHTH OT AUCKOBE MOraT Aa u3-
NETST U [ja NPULUHAT HapaHsiBaHe J0pU U3BLH paboTHaTa 30Ha.

. KoraTo pa6otute no npeaMeTy, KbAETo UHCTPYMEHTBT MOXe Cly-

YaliHo Ja BNE3e B KOHTAKT CbC CKPUTY kabenu, ApbXTe ro camo 3a
M30/MpaHNTe APBLXKKU. AKO BNE3ETE B KOHTAKT C MPOBOAHWUK NOA Ha-
MpeXeHne, BCUYKN METAIHN YacTu Ha MHCTPYMEHTa MOXe Aa CTa-
HaT oA HanpeXxeHne, KOETO Aa AoBeae A0 TOKOB yAap.

. Hukora He ocTaBsiiTe MHCTPyMeHTa, 40okaTo 060pyABaHETO He cnpe

HaNbHO. BbPTAWMSAT Ce AMCK MOXE Aa Ce 3aKau 3a NOBbPXHOCTTA
1 fia fosesie 10 3ary6a Ha KOHTPOn BbPXY MHCTPYMeHTa.

. He HoceTe MHCTpyMeHTa, AokaTo e BK/oYeH. CryyaeH KOHTaKT

MeXay BbpTALWo ce obopyaBaHe U 06nekno Moxe Aa AoBeae Ao 3a-
KnellBaHe U HapaHsBaHe Ha onepaTtopa.

. PENOBHO MouMCTBaITE BEHTUMALMOHHUTE OTBOPY Ha MHCTPYMEH-

Ta. PaboTHOTO Koneno Ha ABuraTens usTerns npax B Kopnyca 1 Ha-
TPYNBAHETO Ha MeTaneH npax MoXxe Aa Cb3Aafe 0NacHOCT OT KbCO
CbeAnHEHNE.

. He u3non3gailte MHCTpyMEHTa B 6/M30CT 40 3ananuMu Matepuany.

WckpuTe MoraT Aa NpUYMHAT noxap.

. 3abpaHeHo e M3MoN3BaHETO Ha MHCTPYMEHTa C TEYHU OXrlaauTe-

NN, KOHTaKTBT C BOAA MNW APYri TEYHOCTH MOXeE Aa [OBEAe A0 TO-
KOB yAap.

CMELMAJIHN MPABMIA 3A BE3OMACHOCT MPU
LLJIM®OBAHE U PA3SAHE C ABPASUBEH INCK

L

113non3ganTte camo abpasmBHU ANUCKOBE, NPeAHA3HAYEH! 3a yno-
Tpeba C TO3W eNeKTPUIECKM UHCTPYMEHT, W NPeAnasuTe, Noaxo-
ALl 32 U3N0N3BaHUS AMCK. HenoaxoasilumTe AUCKOBE MOXe Aa
He Ca afieKBaTHO 3aLUMTEHM, KOETO MPEACTaBsBA PUCK 3a CUryp-
HOCTTa.

[luckoBeTe € HUCBK LeHTbp TpsibBa Aa 6baaT MOHTUPaHM Taka, ye
paboTHaTa MM NOBbPXHOCT Aa He U3M3a U3BbH pbboBeTe Ha 3a-
LUMTHMS Karak. AKO IMCKBT CTbPYM U3BLH 3alUMTHUS Kanak, Tow
HE € UHCTaNnpaH NpaBUIHO U MOXE Aa HE € NOAXOAALLO0 3allUTEeH.

IMpeanasutensT Tpstea Aa Gbae 34paBo 3aKpeneH KbM eeKTpo-
MHCTPYMEHTa W NO3VLIMOHUPaH Taka, Ye Aa OCUrypsiBa MakcvuMast-
Ha 3aluTa Ha onepatopa. ToBa 03Hayasa, Ye 3aTBOPeHaTa YacT Ha
3alUMTHUS Kanak TpA6Ba Aa 6bae Mexay onepatopa U abpasvsHUs
AMCK. 3aWMTHUST Kanak npeanassa oneparopa OT NETAWM OTNOM-
KV W C/ly4aeH KOHTaKT C BbPTSILLMS CE AUCK.

Vi3non3Baifte abpasvBHM AMCKOBE CaMo MO MpeaHasHavueHve. Hu-
Kora He ce OnuTBaiiTe Aa WAKQoBaTe CbC CTPAHUYHATA NOBLPXHOCT
Ha pexelun AuCKoBe. PexelynTe AUCKOBE Ca NPOEKTUPaHM Aa pabo-
TST CaMO C pb6a 1 CTPAHUUHWSIT HATUCK MOXKE Aa MM CHyM.

BuHarv u3nonasaiite noaxoasiuy 3atsiralm driaHum ¢ npasuiHus
pasmep # hopMa, 3a Aa 3akpenute abpasuHuTe Auckose. Mpasun-
HWTe hriaHuM OCUrypsiBaT ornopa 3a AMcka 1 HamMasnsaBaT BEpOSIT-
HOCTTa OT noBpeaa Ha aucka. OBbpHETe BHUMaHKe, ye bnaHuuTe 3a
3aTAraHe Ha AMCKOBETE 3a psi3aHe MOXe 4a Ce pa3nuyasat oT Tesun
3a Apyrvi BujoBe abpasvBHi ANCKOBeE.

He u3rion3gaifite 3HOCEHU abpasyBHW MCKOBE OT APYTU MHCTPY-
MeHTU. ABpasuBHUTE [UCKOBE, MPefHa3HauYeHn 3a ronemMn H-
CTPYMEHTU, He ca NpeaHasHaYeHu 3a Mo-BUCOKUTE CKOPOCTU Ha
KOMMaKTHUTE MOAEM, KOETO MOXe Aa AOBeAE /10 TSXHOTO paspy-
LuaBaHe.

Korato paboTuTe ¢ MHOro®YyHKLUMOHaNHN AUCKOBE, BUHArX M3non-
3BaliTe NpeAnasuTen, NoaxoAsLy 3a U3NbAHsSBaHaTa 3agava. U3non-
3BAHETO Ha HENOAXOAAL NPEANA3UTEN MOXE A3 HE OCUTYpU ajek-
BaTHa 3all1Ta, YBEMYaBark1 pUcka OT CEpMO3HO HapaHsiBaHe.

AOMB/IHUTE/IHU NMPABU/IA 3A BE3OMACHOCT MPU

PA3AHE C ABPASMBEH ANCK

1

He npunaraiite npekoMepeH HaTUCK BbPXY PEXelns AuCK, He pe-
XKeTe Mo-AbABOKO OT HEOBX0AMMOTO. TIPeKaneHo roneMusT HaTUCK
YBENUYaBa pucka oT OrbBaHe Wv NperbBaHe Ha AucKa, KOeTo MoxXe
[1a foBeze A0 OTKaT UM MoBpeaa Ha KonesnoTo.

He 3acTaBaliTe B IMHNATA Ha BLPTEHE Ha AUCKA UK 334 Hero. AKo
[VMCKBT Ce BbPTM B NMOCOKa, 06paTHa Ha onepaTopa, 0TKaTbT MOXe
[la AoBefie 0 PSI3KO ABVIKEHVE Ha MHCTPYMEHTA KbM NoTpebute-
ns.

Ako AMCKBT ce 3abue B MaTepuana, HezabaBHO U3KNKOYETE UHCTPY-
MEHTa M o 3aApbXTe HENOABMXEH, A0KATO AUCKLT CMpe HambaHO.
Hukora He ce onuTBaliTe fa U3BaauTe AMCKa OT CPe3a, [OKaTo ce
BbPTH, Thil KaTo TOBa MOXE Aa A0OBeje A0 oTkaT. Cneg ToBa Tpsibea
[la onpeaenuTe NpuYnHaTa 3a 3aCAAaHETo U Aa s OTCTPaHUTE, npe-
[ fia npoAb/xuTe paboTa.

He noaHoBsiBaiiTe psi3aHeTo, ako AUCKbLT Beye e B cpesa. M3vakaii-
Te, A0KATO AUCKBLT AOCTUTHE Nb/IHA CKOPOCT, Cnef KOeTo BHUMaTen-
HO ro BbpHETe B cpe3a. AKO AUCKBT Ce BKIMHM PS3KO B MaTepuana,
TOIt MOXE la 3acefiHe, [la M3XBbpYM OT Cpe3a UM Aa NpuUunHU OT-
ApbrBaHe Ha UHCTPYMEHTa.

' o
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5. [bAruTe v ronemu getailnu Tpsi6ea Aa GbAAT HAAEXAHO NOAAbPXA-
HM, 33 Aa Ce NPEeAOTBPATU YBUCBAHETO UM NOA COBCTBEHOTO UM Ter-
N0, KOETO MOXe Ja A0BeAe A0 3aKNMHBAHE Ha AMCKA W OTCKayaHe
Ha MHCTpyMeHTa. Moanopata Tpa6Ba Aa 6bAe nocTaseHa OT AseTe
CTpaHu Ha cpe3a, 6130 40 MHUSITA Ha psi3aHe.

6. BbAeTe U3KIIOUUTENHO BHUMATESNHM, KOraTo PEXETE B CTEHH,
BANBOHATMHN M TbMHU 30HW. [IUCKBT MOXE CyyaiiHo 4a nospeau
CKPUTKM TPbEM, eNEKTPUYECKN MPOBOAHULM UAM APYTU KOHCTPYKLMM,
KOETO MOXXe /13 J0BEAE A0 OMacH NoCeAnLM.

7. He npasete U3BMTU pa3pean. ONUTBT 3a psi3aHe Ha MaTepuan no us-
BUTa TPAeKTOpMs kapa AMCKa Aa Ce OrbBa W 3acsaa, yBeNuuaBaiiku
BEPOSTHOCTTA TO Aa Ce CYyNW MW Aa U3PUTa Ha3ag, KOETo MOXe Ad
NPUYMHU CEPUO3HO HApaHsIBaHe.

CMELUMAJIHN MPABMIA 3A BE3OMACHOCT MPU
LUIJIMOOBAHE C LLKYPKA

1. He u3non3gaiite TBbpAE ronemMu abpasusHu NUCTOBE. PasMepbT Ha
lkypkaTa TpsibBa Aa CbOTBETCTBA Ha NPENOPbLKUTE Ha NPOU3BOAM-
TeNA Ha MHCTpyMeHTa. MpexkoMepHo CTbpyallMsT abpasuseH nucT
MOXE Aa Ce CKbCa, 3aipbCTV UMM 1@ MPUYMHM OTKaT.

CNELUMAJIHA NPABUJIA 3A BE3OMACHOCT NPU PABOTA
C TEJIEHU YETKK

1. O6bpHeTe BHUMaHHe, Ye Npu paboTa C YETKU TeNeHuTe BnakHa He-
M36XHO Le u3napart. 36sreaiite NpeToBapBAHETO HA MHCTPYMEH-
Ta Ype3 npunaraHe Ha NpekoMepeH HaTUCK BbpXy yeTkara. Cuyne-
HWTE TE/IEHW BakHa MOraT NIECHO i@ NPOBUSIT ThHKW ApexV U Aa
HapaHsT Koxara.

2. AKo e HeobX0AMMO Aa W3MOo3BaTe 3alUMTHUS Kanak no BpeMe Ha
paota, yBepete e, Ye YeTkata He ro 4OKocBa. Mopagn LieHTpoBex-
HaTa cuna TenTa Ha yetkara MoXe 4a Ce paslunpu, KOETO MOXe Aa
[0Beze A0 KOHTAKT C kanaka (npeanasuTens).

AONBNHUTENHU NPABUIA 3A BE3OMACHOCT

1. BuHarv u3nosn3saifte npeanasuTeN, KOUTO e Moaxozsill, 33 MOHTH-
paHus auck. ToBa npesnassa onepaTtopa OT AETSLWN OTAOMKY, ako
[VCKBT CE CHYMK, KOETO MOXE /1a MPUYMHW CEPUO3HU HapaHsiBa-
HusL.

2. UW3non3gaiiTe 3aluTHY ounna, CAyWanku v pecnuparop. Hecnasga-
HETO Ha Tasu MHCTPYKLMS MOXe Aa AOBeAe A0 HapaHABaHe Ha ouM-
Te, YBPeXAaHe Ha cnyxa nopaau WyM uau npobaeMi ¢ AUWAHETO
Nopasy BAWLLBAHE Ha npax.

3. [pbXTe MUHyBauuTe Ha 6€30MacHo pascTosiHue OT paboTHaTa 30Ha.
JleTAwwm OTNOMKM UAW UCKPW MOraT Aa NPeACTaBNSBAT OMACHOCT 33
apyrute.

4. Yseperte ce, ye B paboTHaTa 30Ha HAMa 3ananumu matepuanu. Vc-
KPUTe, reHepupaHu Nno BpeMme Ha paboTa, Morar fa MpUUMHST no-
*ap.

5. He pa6oTete C MHCTPYMeHTa, KOraTo CTe YMOPEHW WM pascesHu.
HamaneHata KOHLeHTpaLms yBenyaBa BEPOSITHOCTTA OT MHLM-
DEHT.

6. He u3nonssaiite MHCTPYMeHTa BbB BNaxHa cpefa. Bnarata ysenu-
yaBa pucka OT TOKOB yAap.

NPEANA3BAHE OT OTKAT

OTKaTbT € BHE3anHO, HEKOHTPOAMPAHO APbMBAHE HA MHCTPYMEHTa, Koe-
TO Ce CAly4Ba, KOraTo AMCKbLT AW MHCTPYMEHTBT 6N0KMPaT. TOBA MOXe Ad
[noBefie A0 3ary6a Ha KOHTPOS BbPXy MHCTPYMEHTa.

KoraTo AMCKbT 3acedHe, pbobT My MOXE PS3KO Aa APbMHE UHCTPYMeEHTa
HacTpaHK, B 3aBUCHMOCT OT NOCOKATa Ha BbpTEHe.

OTKaTbT € pesynTar OT HenpaeuiHa ynoTpe6a Ha MHCTpyMeHTa. Moxe aa
ce u3berHe, KaTo ce B3eMaT ClIeHUTE MpernasHy Mepkut:

1. [IpbXTe WHCTPYMEHTA 3APaBO C ABE PbLE M 3aCTaHeTe B CTabunHa
n03uLMsl. AKO BaLLMSIT MOAEN UMa JOMbAHUTENHA APbXKa, HE 3a-
6paBsiiTe Aa s M3non3eare.

2. [ipbXTe pbLeTe cu Aaney OT BbPTSLNTE Ce YaCTU Ha MHCTPYMeHTa.
AKO WHCTPYMEHTBT Ce OTAPbIHE Ha3az, ToW MOXe fAa ApbHe Cui-
HO, KOETO MOXKe Aa AoBeae A0 CEpUO3HO HapaHsiBaHe.

3. CToifTe faney oT 30HaTa Ha OTKaT. K OTCKayaHe UHCTPYMEHTBT ce
[IBVXW B NMOCOKa, 0bpaTHa Ha BbPTEHETO Ha Ancka.

4. Bbjete 0cO6EHO BHUMATENHY, KOraTo paboTuTe N0 bINM, OCTPU Pb-
608Be 1 HEpaBHYU NOBLPXHOCTU. M364rBaliTe 4a yApsTe AUCKa B T3
30HM, Thil KaTO TOBA MOXE Aa A0Bede A0 610KMPaHe uaw oTckava-
He. BbPTAIMTE Ce MHCTPYMEHTH Ca No-NOAaTABM Ha 3aKnewsare,
Korato paboTsIT B I/, BbPXY OCTPU PbOOBE UM KOraTo Criydaii-
HO Ce yZapsIT, KOETO MOXe fia AOBEAE A0 3aryba Ha KOHTPOI Bbp-
Xy UHCTPYMeHTa.

5. He u3nonssaiite 3a pabota LMPKyNAPHU AUCKOBE, BEPUXHN AUCKO-
BE 33 IbPBO, CErMEHTUPaHN A1aMaHTEH AUCKOBE C PasCcTosiHue
MEXKly CerMeHTUTe, Mo-ronsiMo oT 10 MM, WK KakeuTO 1 Aa 6uro
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3b6HM A1cKoBe. Tesn BULOBE AMCKOBE YECTO MPUUMHSIBAT OTKAT
1nu 3ary6a Ha KOHTPO/ BbPXY MHCTPYMEHTa.

NOArOTOBKA 3A PABOTA

1. TMpeay ynotpe6a nposepeTe AuCKa 3a NYKHATUHK UM NoBpeau. Mo-
BPEeHUTE AUCKOBE MOraT Aa Ce CyynaT no BpeMe Ha pabota, npu-
UMHSIBaMKK pasxBbpUaHe Ha (parMeHTV 1 PUCK OT HapaHsBaHe.

2. TpoBepeTe Aan AUCKbT € NPaBUIHO MOHTUPAH v 6anaHcupaH, npe-
[V 4a 3anoyHete paboTa. HenpaBUNHUAT MOHTAX MOXe Aa AOBeAe
[0 CyyrBaHe Ha /ivicka 1 3aryba Ha KOHTPOA BbPXY MHCTPYMeHTa.

3. YBepere Ce, Ye MHCTPYMEHTBT € M3K/I0YeH, NPea Aa perynupate
UNM cMeHuTe akcecoapute. CyyaliHOTO aKTUBMpaHe MOXe Aa [o-
Be/e 40 Cep1o3HO HapaHsiBaHe.

4. OcraBeTe UHCTPyMeHTa Aa paboTy Ha NpaseH Xof 3a eAHa MUHYTa,
npean Aa 3anoyHete pabota. ToBa we NOMOTHE 3a AEHTUdULMPA-
HE Ha N10LO MOHTMPAHM WX NOBPEAEHM AUCKOBE W Lue HaManu pu-
CKa OT TsixHaTa nospeaa.

5. YBepere ce, Ye AeTailnbT e 34paBo 3akpeneH. ToBa NpefoTBpaTABA
3aK/IMHBAHE Ha AMCKA 1 Bb3MOXKHO OTCKaYaHe Ha MHCTPYMeHTa.

6. W3non3BaiiTe caMo Te3u WanbOBLYHM AUCKOBE, KOUTO CE MPenopb-
4BaT 33 TO31 MOAE/T MHCTPYMEHT M1 C A0MYyCTUMa CKOPOCT, HaaBy-
aBallla MaKCMManHaTa CKOPOCT Ha BbPTEHE Ha Lrnou.mawd)a N3-
MON3BAHETO Ha HEMOAXOASALUM AMCKOBE MM AUCKOBE C MO-HUCKA
CKOPOCT MOXe [ ioBeie 10 HenpaBwiHa paboTa, oTkaT uim no-
Bpeaa Ha aucka.

7. He u3nonsBaiite LWMGOBbLYHM AUCKOBE C U3TEKB CPOK Ha rof-
HOCT. MI3HOCeHNTE K CTapu AUCKOBE MOraT Aa ce CHynsT no Bpe-
Me Ha paboTa, KOeTo MOXe Aa NPUYMHW HapaHsiBaHe.

MPABWJIA 3A BE3OMACHOCT IMPU PABOTA C
Br/1I0W/IAUD

1. [IpbXTe UHCTPYMEHTA C ABE pbLe no Bpeme Ha pabota. Hecnassa-
HETO Ha TOBa NPaBUNO MOXe Aa AOBEAE A0 3aryba Ha KOHTPOS, yBe-
N4aBalik1 PUCKa OT HapaHsIBaHe WK MoBpesa Ha AeTaitna.

2. W3uakaliTe, AOKATO MHCTPYMEHTBLT JOCTUTHE MbJIHA CKOPOCT, Npeau
na 3anoyHete pabota. PabotaTa npu HegoCTaTbyHa CKOPOCT MOXe
[ia joBefie A0 OTKaT Unu 3aryba Ha KOHTPOI.

3. [IpbXTe pbUeTe c1 faney oT BbPTAWM Ce YacTU. KOHTaKTbT C Anc-
Ka MOXe Aa AoBe/ie 10 CEPMO3HN Mopsi3BaHUS UK aMnyTaumst.

4, U3baraiiTe aa npunarate npekoMepeH HaTUCK BbPXY UHCTPYMEH-
Ta no Bpeme Ha paboTa. MpekaneHo roneMusT HaTUcK Moxe Aa A0-
Befie /10 NperpsiBaHe Uan C4ynsaHe Ha Aucka, NpU4MHSBaNKN 3ary-
6a Ha KOHTpon.

5. He nokocsaiite fetaiina BegHara cned wnaitdaHe. MoBbpxXHOCTTa
MOMXE /1@ € MHOTO ropeLLia 1 4a NPUUYMHI U3rapsiHUsi NPU KOHTAKT.

6. W36srsaiiTe fa pabotute noa Heyao6HW brau. Hectabunxara nosu-
LM yBeNMYaBa pucka OT 3aryba Ha KOHTPOS U HapaHsiBaHe.

7. OcurypeTe NOAXOASLA BEHTUNALMS HA MHCTPYMEHTA No BpeMe Ha
pa6oTa. MperpsiBaHeTo MOXe Aa A0BeAe A0 MPEXAEBPEMEHHa no-
BPE/a Ha MHCTPYMEHTa Wi MOBMLLEH PUCK OT MoXap.

noAAPBXKA U CbXPAHEHUE

1. PenoBHO NpoBepsiBaiiTe  NOAAbPXANTE MHCTPYMEHTa, BKlOYMTEN-
HO 3alWTHUTE Kanaum, bnaHuy u kabenu. N3HoCeHUTE unm nospe-
[EHW YacTU MoraT [a HaMassiT 6e30rMacHOCTTa U Aa MPUUMHSIT He-
M3NpaBHOCT.

2. He u3nonaBaiite noBpedeHy unu MogucbuumMpanu akcecoapu. Tosa
MOXe Aa AoBede 40 Aucbanac, 3aryba Ha KOHTPON WK HapaHsBa-
He.

3. CbXpaHsiBaiiTe MHCTPYMEHTa Ha CUryPHO MSICTO, KOraTo He ro u3-
non3sate. HenpasunHOTO ChxpaHeHue MOXe Aa foBede A0 Nospe-
A3 WK ClyYanHo akTuBMpaHe.

4. CMeHsiTe M3HOCEHUTE WAN(OBLYHM AMCKOBE CBOEBPEMEHHO. U3-
MOM3BaHETO Ha M3HOCEHM AUCKOBE HaMansiBa edeKTUBHOCTTa Ha
paboTa v yBeNyaBa pucka OT TSXHOTO paspyLuaBaHe.

3AXPAHBAHE

YBepeTe ce, Ye MHCTPYMEHTBT e 3axpaHBa oT batepuu Procraft 20V (4Ah
wm 8Ah). M3nonseaHeTo Ha Apyrv 6atepun Moxe Aa rMoBpeau UHCTPY-
MeHTa ¥ Aa BnowWw pabotata My. VIHCTPYMEHTBT e NpefHasHayeH 3a pa-
60Ta C aKyMynaTopHW nuTHeBo-MoHHKM baTepuu Procraft 20V, kouTo ocury-
psiBaT cTabuiHa u HapexaHa pabora.

M3MO/I3BAHE

/\ BHUMAHME!

Mpeau na MHCTanupate UNKN AEMOHTMPATE akcecoapu, yBepeTe Ce, Ye UH-
CTPYMEHTBLT € U3K/I0YEH W u3BageTe batepusTa, 3a fa usberHete cnydai-
HO BKJtOYBaHe.




U3BaxpaaHe Ha 6atepuata (dur. 2a)

3a na w3saaute batepusara, HaTucHeTe 6yTOHa OTNpes Ha b6atepusTa v ea-
HOBPEMEHHO C TOBa U3AbpraliTe 6atepusita OT MHCTPYMeHTa.

MHCTpYKLMM 3a 3apexkfaHe Ha GatepusTa

3apsAHOTO MMa ABA MHAMKATOPA: YepBEH W 3eneH. YepBeHUAT UHAMKa-
TOp N0Ka3Ba, Ye 3apeXAAHETO € B X0/, @ 3e/1EHUST UHAMKATOP NoKa3ea,
e 3apexzaaHeto e npukniounno. Camara 6atepus MOXe Aa UMa MHAWKa-
TOp 3a 3apexpaHe CbC CBETOAWOAM, NOKa3BalW HUBOTO Ha 3apexaaHe.
3a a NpoBepUTE HMBOTO Ha 3apsiA, HaTUCHeTe ByTOHa 3a NpoBepka Ha 3a-
psija Ha 6aTepusita.

1 cBeToamoA: 3apeneHa Ha 25 %

2 cBeToaMofa: 3apeaeHa Ha 50 %.

3 cBeToaMoza: 3apeaeHa Ha 75 %.

4 CcBETOAMOAA: HAMBAHO 3apeaeHa batepus.

MHCTPYKLUMKU CTDBNKA NO CTBMKA:
1. BK/IOYETE 3apSAHOTO YCTPOMCTBO B NIEKTPUUECKN KOHTaKT.

2. 3a 3apsiaHv YCTPOIACTBA C Lencen, NocTaBeTe wencena B nopTa Ha
6atepusTa. 3a NNb3ralwy 3apsaHA YCTPOICTBA NOAPaBHETE COTO-
BETe U rocTaBete 6arepusita, AOKATO Cripe.

3. MHAMKAaTOPbT LI CBETHE B YEpBEHO, KOETO NOKasBa, ye 3apexAa-
HETO € 3anoyHarno.

4. KoraTo 3apexaaHeTo Npuknoyn, UHANKATOPbT LLe CBETHe B 3ene-
HO.

5. W3kmtoyeTe 3apsaHOTO YCTPOICTBO OT BaTepusita U OT KOHTaKTa
Wnn u3BaaeTe Gatepusita OT 3apsAHOTO YCTPONCTBO.

6. Mo u3bop: HatucHeTe 6yToHa 3a NpoBepka Ha 6aTepusTa, 3a Aa BU-
[vTe HUBOTO Ha 6aTepusTa npes LED ceeTmHuTe.

UHcTanupaHe Ha 6atepusata (dur. 2b)

MogapaBHeTe 6aTepusTa C rHE3A0TO Ha MHCTPYMEHTA, CNlej KOeTo S HaTUC-
HETE Ha MSACTO, IOKATO Orpe Ha MSCTO U LLpakHe.

30HuM 32 3axBaljaHe

BuHaru apbxTe braownaida 3apaso ¢ ABe pble, AokaTo paboTute. U3-
non3gailTe cnomaratenHara apbxka (1) 1 ocHoBHaTa apbxka (4) 3a cu-
rypHO 3axBallaHe.

Perynupyema omb/iHMTeNHa ApbkKa (Gurypa 2d)

MaTe Bb3MOXHOCT Aa U3bupaTe OT ABe PaboTHU NO3uLMK, 38 Aa OCHTY-
puTe MakcUManeH KOHTpon v koMdopT Npu paboTa ¢ braownaiida. onb-
JIHUTENHaTa ApbXKa (1) MOXeE Aa Ce 3aBUHTM N0 NOCOKa Ha YaCOBHUKOBA-
Ta CTpesika B €4uH OT OTBOPUTE OTCTPaHW Ha peayKTopa.

3ABEJIEXKA! U3non3BaliTe Tasu ApbXKa Mo BCAKO BPEME 3@ MbEH KOH-
TPON Haj UHCTPYMEHTa.

ByToH 3a 6710KMpaHe Ha WhnuHAeNa

ByTOHBT 3a 6r1okvpaHe Ha wnvHaena (2) Tpsibea Aa ce u3nonsea camo
NPy CMSiHA Ha AKcka. HUKOra He ro HaTUCKaiiTe, A0KaTo AMCKbT ce BbpTH!

WHcTanupaHe Ha Aucka (Our. 3)

BbTpewHusT dnaxey (dur. 3a 1) e MOHTUPaH Ha WNuHAeNa U GUKCUpaH
KbM BETE M/I0CKU CTPaHu Ha LwnuHaena. Mocraeete aucka (dur. 3a 2)
BbpXY BbTpeWHUs dnaHey (Gur. 3a 1), cnes KOETO MOHTMPAITE BbHLIHMSA
tnaHel (dur. 3a 3) BbpXy WNuHAena. HaTucHeTe 6yToHa 3a 3akniouBaHe
Ha WnuHaena (2) 1 3aBbpTeTe WNUHAEN], AOKATO CE 3aK/ouu, Cnea Koe-
TO 3aTerHeTe 34paBo BbHILHUA GnaHel (8) ¢ raeyus kntoy (10). (dur. 3d)
YBepeTe ce, 4e AuckbT (11) ce BbPTM CBO60AHO 1 € 34paBo 3akpeneH. U3-
BbplUeTe TECT 6e3 HaToBapsaHe 3a 20 CekyHAM, 3a Aa NpoBepuTe 3a BY-
6paumm Ha aucka.

3a fa 3BajuTe AUCKa, CefBaliTe Te3u CTbNKK B 06paTeH pea.

MoHTax Ha BbHWHKA dnaHel|

BbHWHWST naHey (8) TpsbBa Aa 6bae MOHTUPaH B CbOTBETCTBUE C Aebe-
NMHaTa Ha U3MoN3BaHus ANCK:

0 3a TbHKM PeXeLun U1 AMaMaHTeHU MCKOBE, M3NbKHANATa YacT Ha
BbHLUHUS (pnaHeL (8) TpsibBa Aa rnesa HacTpaHy OT Avcka.

0 3a no-ge6enu WandoBbYHM ANCKOBE U3MNbKHANATA YACT Ha BbHLLU-
Hus chnaHel (8) Tpsibsa Aa rnesa KbM Avicka 3a no-Aobpa onopa.

BuHarv npoBepsiBaiite Aanv AuckbT (11) e 34paBo 3aKpeneH.

PerynupaHe Ha 3alyuTHMS Kanak

Mpeav u3BbpLUIBAHE Ha kakBaTo U Aa e paboTa No MHCTPYMeHTa, OTCTpa-
HeTe 6aTepuata (5). 3aWnTHUAT kanak (7) Tpabea Aa 6bae MOHTUpaH npu
paboTa ¢ WAnGOBLYHN UK PEXELLM ANCKOBE.
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MoHmax u pezyaupaHe Ha npednasumens:

1. W3Bagete Aucka (11), ako € MOHTMPaH.

2. U3gbpnaiiTe 3aknioyBalLMs N0CT Ha npeanasutens Harope (dur. 2b
yacT A), 3a Aa OTK/IKOUMTE 3aKpenBaHEeTo.

3. MoppasHeTe BAMbGHATUHUTE Ha NPbCTEHA Ha NIErNOTO Ha NpeAnasv-
TeNs C U3[aTUHNUTE Ha peayKTopa.

4, MoHTupaiiTe npeanasuTens v ocsoboaeTe N0cTa - Toi We Gukcupa
KOpMyca B eAHa OT MOCOYeHNUTE No3nLMK.

5. 3a ;a NpoMeHUTe NO3NLNATA Ha NpeanasuTens, U3abpnaiite oTHO-
BO /I0CTa, 3aBbpTeTe NpeAnasuTens, A0KATo LWpakHe, NoApaBHsBaiil-
kv nepcopaumsTa ¢ rkcaTopa, v oceoboaeTe fiocTa.

3ABEJIEXKKA: He ce u3yickBa MbiHO pasrobsiBaHe (OTCTpaHsiBaHe Ha
dnaHum).

U3uckeanua 3a nosnuuATa Ha npeanasuTens:

3aTBopeHaTa YacT Ha npeanasutenst (7) Tpsibsa BuHarM Aa e HacoudeHa
KbM OnepaTopa. Korato pexeTe MeTan, u3nonssalite npesnasuten, npes-
HasHayeH 3a psisaHe.

MpemaxBaHe Ha npegnas1rens
1. W3Bagete Aucka (11), ako € MOHTMPaH.
2. W3pbpraiiTe 3akniouBaLLMs JIOCT, MOAPaBHETE BATLOHATUHWTE Ha
npesnas1Tens C U3AaTMHUTE Ha Kopryca Ha peayKTopa.
3. BHMMaTenHo OTCTpaHeTe npeAnasuTens.

KoHTpon Ha cKopocTTa

KoHTponHuaT naHen (12) no3sonsiBa Aa peryaupaTe CKopocTTa Ha BbpTe-
He Ha MHCTPYMeHTa B TP NPeABapUTENHO 3aiaieHu A1anasoHa:

0 HUMCKa CKOPOCT, MaeanHa 3a AenukaTHa Uam npeumnsHa paborta.
0 cpedHa CKOpOCT, NOAXOAALLA 3a 33434y € 060 NpefHa3HaueHme.

0 BMCOKA CKOPOCT, MperopbyBa ce 3a Texka pabota Ui 6bp3o oT-
CTpaHsiBaHe Ha MaTepwarn.

3a fla NPOMEHUTE CKOPOCTTa, HaTUCHeTe ByTOHa 3a M360p Ha CKOPOCT Ha
KOHTpONHUS naHen (12). 3bpaHaTa ckopocT we 6bae nokasaHa oT CbOT-
BETHWS UHAVKATOP Ha KOHTPOSHUS NaHen.

OYHKUMS 3A KOHTPO/I HA OTKATA (KICKBACK
CONTROL)

CucTemata 3a KOHTPON Ha 06paTHUs yaap aBTOMaTU4HO Cnupa ABurate-
N4, aK0 ANUCKBT OTCKOYM PA3KO MK Ce 3aKnelin, Hamansasauku pucka ot
HapaHsiBaHe W NoBpeaa Ha NHCTPYMEHTa.

Ao a/cTemaTa e 6una 3aaelicTBaHa, 3aBbpTETE MPEBKIIOYBATENS B M0~
noxexne U3KJ1, 1 BKIKOYETE OTHOBO MHCTPYMEHTA MO HOPMANHMA HAUMH.

OyHKUMSTa e aKTUBHA Npe3 LAN0TO BpeMe U He U3NCKBA HUKaKBa KOH(U-
rypauus. ToBa He 3aMeCTBa Cna3BaHETO Ha NpasuniaTa 3a 6e3onacHocT,
HO 3HAYUTE/IHO NOBWLIABA 3allKUTaTa Ha onepaTopa B Cny4al Ha aBapus.

Pa6orta c npeekaKYBaTensa
/\BHUMAHME!

BuHaru nposepsBaiiTe npeskioyBaTens 3a npasuaHa pabota, npean Aa
u3non3gare WMHCTpyMmeHTa. Cnep kato Gbae 0cBOBOAEH, npeBknloyBaTe-
ST TpsibBa SIeCHO Aa ce BbpHE B nonoxeHue "VzkoyeHo".

BkntouBaHe Ha MHCTpYyMeHTa

HaTucHeTe npeBkioyBaTens 3a BkNYBaHe/u3knouBaHe (3) Hanpes, 3a
[a BK/IKOYMTE MHCTPyMeHTa. (dur. 2B)

uKcupaHe Ha npeek, 8p

Criep crapTupaHe Ha WHCTPYMEHTa, HaTWCHETe NpeaHaTta YacT Ha npee-
KntoyBaTens 3a BKYBaHe/WU3koYBaHe (3) Hagony, 4OKATO WpakHe Ha
MACTOTO W, TOBa Lue 3ak/iouu NpeskIoYBaTens B paboTHO Nonoxexue
1 e BM NO3BONY Aa ro ynpaensieate, 6€3 Aa ce Hanara NOCTOSIHHO Aa ro
[IbPXUTE PbUHO.

M3KkntoysaHe Ha UHCmMpymeHma

HaTucHeTe 3a KpaTko 3ajHaTa YacT Ha MPeBK/IoYBaTENs 3a BKNOYBaHe/
u3knoyBaHe (3), 3a Aa 0cBo60AMTE 3aKN0YBAHETO, CNej KOeTO ro 0CBO-
6opete, 3a Aa BbPHETE NPEBK/IOYBATENS B MbPBOHAYASHOTO My MONOXE-
HUE 1 Aa U3KIIOYUTE UHCTPYMEHTa.

U3non3saHe Ha briownanda
/N\BHUMAHME!

He BK/l0YBaliTe MHCTPYMEHTa, ako AuckbT (11) aokocsa aetaitna. M3va-
kaiiTe, AOKaTO 3a/BMXBAHETO AOCTUTHE MbAHA CKOPOCT, NPeAN Aa 3anoy-
HeTe paborta.

[pbxTe briownaida c efHa pbka 3a Apbxkata (4), a c apyrata pbKa xsa-
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HeTe 34paBo CrioMaraTenHara Apbxka (1) 3a no-406bp KOHTPOA.

BuHarv noswumoHmpaiite npeanasutens (7) Taka, e no-ronsMara vact ot
OTBOPEHMS ANCK Aa CO4M HACTPaHM OT Bac.

BbaeTe roToBM 3a NOTOK OT UCKPH, KOraTo AUCKBT (11) AOKOCHeE MeTana.

MoaabpXaiiTe brba Mexay aucka (11) u NoBbpXHOCTTa Ha AeTalina B
pamkuTe Ha 15°-30° 3a onTMManeH KOHTpoON, ePeKkTUBHO OTCTpaHsiBaHe
Ha MaTepuan 1 MUHUMaNHO HanpexeHue Ha MHCTPyMeHTa. bbaeTe BHUMa-
TE/HU B BITIUTE, Thil KaTO KOHTAKTBT C NPecHyalL it ce NOBLPXHOCTH MOXe
[ia AoBese A0 ApbrBaHE WM YCYKBaHe Ha UHCTPYMEHTa.

Cnep KaTo WhnaiihaHeTo NpUKMIouM, OcTaBeTe AeTalina Aa ce oxnaau, npe-
[V fa ro xBaHeTe, He AoKocBaiTe ropeLLy NoBbPXHOCTY.

MpepoTBpaTABaHe Ha npeToBapBaHe

MpeToBapBaHeTo MOXe Aa NOBPeAV ABUraTens Ha braownaida. Tosa ce
CNy4Ba, KOraTo UHCTPYMEHTBLT € MOANOXEH HA NPOABIKUTENHO, UHTEH-
3WBHO HaToBapBaHe.

N3b6sreaiite fa npunarate NpekOMEPeH HAaTUCK BbPXY MHCTPYMEHTa, 3a Aa
yckopuTe paboTata. [AuckbT (11) paboTi no-edeKTUBHO NpU Nek HaTUCK,
KOETO CbLLO NPeAoTBPaTsBa HaMasIsiBaHe Ha CKOPOCTTa Ha BbpTeHe.
Ako briownaitdbT Nperpee, ocTaBeTe ro Aa paboTi Ha MpaseH xop 3a 2-3
MWHYTY, 3a Aa Ce OX/1aau 10 HopMarnHa paboTHa Temnepatypa.

B cnyyae neperpysku yrnownudoBanbHas MalliHa aBTOMaTUYecku 0cTa-
HOBUTCS W MOAACT CUrHan ob owwbke. [Ins NOBTOPHOrO 3anycka nepese-
[uTe BhiKNYaTenb B nonoxexne BbIKJT, 3aTeM cHOBa BKIOYMTE UHCTPY-
MEHT 06bI4HbIM CMIOCO6OM.

CbBeTM 3a ONTUMaNHa Npo13BOAUTENTHOCT

CrapTupaHe: BuHarv nyckaiiTe MHCTPyMEHTa Ha NpaseH X0A, AOKaTO A0-
CTUTHe Mb/IHA CKOPOCT, Npeau fia 3anoyHeTe pabota.

Brun Ha avcka: Moaabpxialite brbia Mexay avcka (11) v noBbpXHOCT-
Ta Ha JeTaitna B pamkuTe Ha 15°-30°. Mo-ronemMusT brbi Moxe Aa AoBe-
[ie A0 nosiBaTa Ha pbboBe MO NOBBLPXHOCTTA, KOETO HaMansiBa KayecTso-
TO Ha obpaboTka. (dur. 3e)

[BuxeHve: [1BuxeTe WinGoBbYHATA MaALMHA HANPea-Ha3ad no NoBbpx-
HOCTTa Ha fieTaiina, 3a a OCurypuTe paBHOMEpHO LunaiihaHe.

U3nonssaHe Ha pewxeLy AucK

Hukora He NpoMeHsiliTe brba Ha psi3aHe, KoraTo U3ron3sare pexell
[MCK, 32 Aa u3berHete 610KMpaHe Ha AUCKa, CIMPaHE Ha ABUraTens uau
noBpeaa Ha aucka.

BuHaru pexere B rocoka, o6paTHa Ha BLPTEHETO Ha Aucka. PssaHe B
Cbllata Nocoka Kato BLPTEHETO Ha A1CKa MOXe Aa AoBeae A0 U3TNa-
CKBaHe Ha AucKa OT npopesa.

3a TBbPAW MaTepu1asv U3Non3gaiiTe AvaMaHTeH AuCK 3a Hail-gobpu pe-
3ynTatm.

KOHTpOIl Ha HarpABaHeTO Ha AUaMaHTeHUA OUCK

AKO AMAMaAHTEHNST AUCK Nperpee (3a6enexumo no MbAeH NpbCTeH oT Uc-
Kpu 0KOMO AVCKA), CMIPeTe Psi3aHeTo U OCTaBETe UHCTPYMEHTa Aa paboTv
Ha npaseH X0/ 3a 2-3 MUHYTK, 3a Aa Ce OxX1aau.

CrabunHocT Ha 06paboTBaHKA feTann

BuHaru 3aTsiraiiTe 34paBo Wnu ApbXTe AeTaiina, 3a fa NpeaoTspaTvTe
LBWKEHMETO My N0 Bpeme Ha paboTa. ToBa NoA06pPsABa KOHTPONA U HaMa-
NSIBa PUCKa OT MHUMAEHTU.

TPUXKU U NOAAPDKKA

BuHaru ce yBepsiBalite, Ye MHCTPYMEHTBLT € U3KIloueH 1 BaTepusita e
13BaAeHa, Npeav Aa U3BbPLUBATE KaKBaTo U fia € NoAapbXKa.
BeHTUNaunoHHK oTeopy (13): MoAAbpKaliTe BEHTUNALMOHHUTE OTBOPH
(13) uncTy v cBO6OAHY OT MpenaTCTBUS. AKO UMATe KOMMPEcop, u3nos-
3BaliTe CrbCTeH Bb3AyX, 33 Aa OTCTPaHUTE BbTPelWHUs npax (He 3abpassii-
Te Aa HocuTe NpeanasHn ounna).

Kopnyc Ha UHCTpyMeHTa: MouncTeTe KOpNyca Ha MHCTPYMEHTa C BnaxHa
Kbpra u Mek canyH. W36sreaiite U3non3saHeTo Ha BOAa, pasTBOPUTENN
unn abpasmsu. Hukora He no3BonsiBaliTe TEYHOCT Aa HaBNE3E B UHCTPY-
MEHTa W He ro NoTansiiTe B TEYHOCT.

CMa3BaHe: BalnAT MHCTPYMEHT He U3MCKBa AOMbIHUTENHO CMa3BaHe.
CbxpaHeHue: BuHarv cbxpaHsiBaiite MHCTPYMEHTa Ha Cyxo MSICTO, 3a
[ia u3berHeTe nospeaa OT Bfiara. AKO KOMIMIEKTLT BKIIIOYBA YaHTa uin
kanb@ 3a CbxpaHeHue, U3N0N3BaiATe M, 3a Aa NPeANnasuTe UHCTPYMeH-
Ta OT npax, Bnara v yAapu no BpeMe Ha CbXpaHeHue 1 TpaHCopTUpaHe.
3a 6e3onacHa u HagexaHa paboTa Ha MHCTpyMeHTa He 3abpaBsiiTe, e pe-
MOHTUTE, NOAAPbBXKATa M HACTPONKkMTe TPsbBa fAa Ce M3BbLPLIBAT B OTO-
pU3NPaHK CEPBU3N CaMO C OPUrUHANHN PE3EPBHM YaCTU U KOHCYMATUBU.

TAB/IULA 3A OTCTPAHABAHE HA HEM3NPABHOCTU

Mpobnem Bb3MoxHa npuunHa  PelueHune
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[ncksT BUOpUpa
WK ce knatu

[MCKBT e noBpeseH

[nckeT ce 3ambnsa
C anyMuHuiA unu
MEKU cnnasu

BaTepusTa uma Tey

NHCTPYMEHTBT U
batepusita ce

HaropeLysiBat rno
BpeMe Ha paboTa

Batepusita unu
3apsiAHOTO
YCTPOWCTBO ce
HaropewsiBat no
BpeMe Ha
3apexnaaHe

BbHWHMAT bnaHely
(8) He e 3aTerHat um
auckbT (11) e
MOHTUpaH
HenpaBuiHoO

IMoBpeneH Avck Moxe
fia ce cuynu no
BpeMe Ha paboTa

MekuTe maTepuanu
3anywBsart
HEepaBHOCTUTE Ha
Ancka

EkcTpemHmn
TeMnepaTypu un
WHTEH31BHA
ynotpeba

HopManHo HarpsiBate
nopaau KoHcyMaLms
Ha eHeprys

HopmanHu
XUMUYECKH peakLmum
o BpeMe Ha
3apexpaaHe

3ALUUTA HA OKOJIHATA CPEJA

MpoeepeTe n

3aTerHeTe BbHLLUHWS
dnaHeu (8), ysepete
ce, ve auckbT (11) e
NoCTaBeH NpaBuHo.

CMeHeTe C HOB AUCK.
MN3xebpreTe

NOBPEAEHNS ANCK N0
6e30naceH HaumH.

CMeHeTe noBpeeHus
AUCK nnn
M3on3gaiTe anck,
npeaHa3Ha4eH 3a
MEKM CnnaBu.

HesabasHo usmuiite
3acerHaTuTe KOXHM
Y4aCTbLM CbC canyH
1 BoAa. U3xebpnete
rospeaeHaTa
6aTepus no
6e30naceH HaumH.

OcraBete
MHCTPYMeHTa Aa ce
oxsaau, npeav pa
NpoAbIKUTE.

He e Heobxoanmo
neiicteue. Ocurypete
noaxoasLa
BEHTUNALMS Mo
BpeMe Ha
3apexnaaHe.




3a fa Ce 3aWWTM OKOMHaTa Cpeja, eneKTPOMHCTPYMEHTHTE,
Gate- puuTe, akcecoapuTe M OMakoBkuTe TpsibBa Aa ce
PeUMKIMpaT N0  eKONMOTMYEH HauuH. He  u3xBbpAsiiTe
€1EKTPOUHCTPYMEHTHUTE 1

6aTepuuTe B bUTOBMUTE OTNAABLLM!

3a fa cracuM npuposaTa, € HeoBXoaMMO [a U3XBbP/IMM MPaBIHO
u3- non3BaHata 6arepus, Mo-CMeuuanHo NuTvesata. 3a npasuIHO
U3XBbD- NHE, pa3pefjere HambnHo 6aTepusTa, korato paboTuTe C
YCTPOWCTBOTO, WM3BajeTe #, Cneg TOBA YBUTE KOHTaKTMTE C
enekTpuyecka NeHTa, 3a Aa M3berHete Kbco CbeauHeHue. He
oTBapsiiTe 6atepusTa U He A U3XBbD- NISIATE Ha YacTy. VI3xBbpreTe
Ha orpeaeneHu Mecra.

Camo 3a cTpanu ot EC:

B cwotBeTcTBME C EBponelickata  AvpekTvBa
2012/19/ UE 0THOCHO OTnMagbuuTe OT eneKTpuyecko
1 €NeKTPOH-
HO 060py/ABaHe ¥ CbOTBETHOTO HAaLMOHANHO 3aKOHOAATENCTBO, KaKTO 1
B CboTBeTCTBME C EBponelickaTa aupekTusa 2006/66/EC, nedektHuTe
WAW_ M3ne3nn oT ynoTpeba 6aTepuu M enekTPoHHO 060pyABaHe
TpsbBa Aa Aa Cce CbbUpaT 3a eKONIOrMYHO PELIMKMPaHe.

OTNaAbYHOTO ENEKTPUYECKO U EIEKTPOHHO 0GOpyaBaHe MOXE A3
6bde BpeAHO 3a OKO/HATA Cpeda M YOBEWKOTO 34paBe, ako Gbae
U3XBLPNEHO HEMPaBUIHO NOPaav Bb3MOXKHOTO Ha/MUME Ha OnacHM
BelliecTBa.

TPAHCMOPT

JnTneBo-1ioHHUTE GaTepun NOANEXaT Ha M3WCKBAHMS 3a NPeBO3 Ha
onac- HW ToBapu. batepuute MoraT fa Ce TpaHCropTvpat oT
notpebutens no woce, 6e3 aga e HeobxoaMMo Aa ce cnasgaT
LOMbAHUTENHYM pa3nopeabu. KoraTo ce TpaHCMOPTUPa C y4acTUETO Ha
TPeTH CTPaHu (Hanp. Mo Bb3AyX WAu cneauTop), Tpsibsa Aa ce cnassat
CMeumManHun W3UCKBaHWS 3a OMako- BaHe W eTukeTUpaHe. B To3u
Cyyail npu NOATOTOBKATa Ha ToBapa 3a npe- BO3 € HEOBXOAMMO
YHaCTUETO Ha eKCrepT Mo OMnacHu TOBapy.

M3npawaiite 6GatepusTa caMo C HenospeaeHa 06BuBka. 3anenete
OTKPU- TUTE KOHTaKTM W OmakoBaiiTe 6atepusra, Taka ue 4a He ce
BWKW B OMa- KoBKata. Monsi, CnassaifTe W  eBeHTyanHu
[OMb/HATENHU HALMOHANHU  pasnopeadu.

s
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RO | ROMANA
POLIZOR UNGHIULAR
AG125B, AG125C
INSTRUCilUNI DE OPERARE

SPECIFICAfill TEHNICE

Model AG125B AG125C

Tip motor Fara perii

Tensiune nominald (V DC) 20 20

Turatie fara sarcind (min™) gg%%/ 6500/ gg%%/ 5500/
Diametrul maxim al discului (mm) 125 125

Filetul axului (mm) M14 M14

Control reculului + +

Valorile emisiilor de zgomot determinate conform EN 62841-2-3:

Nivelul presiunii acustice (dB(A)) L=87.1 La=87.1
Nivelul de putere acustica masurat _ _
(dB(A)) Ly=98.1 Ly=98.1
Incertitudine K (dB(A)) K=3 K=3

Valori totale ale vibratiilor si incertitudinea K determinate conform
EN 62841-2-3:

Nivelul vibratiilor (m/s2) 44.5 44.5
Incertitudine K (m/s2) 15 15
Nivel de protectie IPX0 IPX0
Clasa de protectie il il
B ECRNEe:
Greutate unealtd fard acumulator (kg)  1.68 1.72
Greutate (cu accesorii incluse) (kg) 21 2.3
Acumulator

Tensiune nominald (V DC) 20

Tip acumulator Li-ion
Capacitate (Ah) 4.0/8.0
ncarcator

Tensnede i 1 AC)/ 20240750
Putere nominala (W) 42
Tensiune de iesire (V DC) 20
Curent de iesire (A) 2.0
Clasa de protectie I

AVERTIZARE: Nivelurile de zgomot declarate se referd la cazurile in
care unealta este utilizatd conform domeniului sdu de aplicare. Insd
dacd unealta este utilizatd in alte Scopuri, cu accesorii nepotrivite sau
este intretinutd in mod necorespunzétor, nivelurile de emisii pot varia.
Acest lucru poate creste semnificativ nivelul de expunere pe toatd
durata perioadei de lucru. Nivelurile de emisii vor varia in functie de
modul in care unealta este utilizatd si pot depési valorile mentionate in
aceasts fisa informativa. Aceste niveluri de emisii pot fi folosite pentru
a compara o unealtd cu alta si pentru o evaluare preliminard a expuneril.
O estimare corectd a sarcinii trebuie sé ia in considerare si perioadele
in care unealta este opnta sau functioneaza fard utilizare, ceea ce poate
reduce semnificativ sarcina totald pe ‘durata perioadei de lucru. Identificati
mésuri suplimentare de sigurantd pentru a proteja_utilizatorul, cum ar fi
intretinerea corectd a uneltei si accesoriilor, mentinerea mainilor calde,
utilizarea protectiei auditive si organizarea reg|muIU| de lucru.

DESCRIERE (*DES. 1)

. Buton eliberare acumulator 13. Orificii de aerisire

Protectie pentru disc

1. Maner auxiliar 8. Flansd exterioard
2. Buton blocare ax 9. Flansd interioard
3. Comutator Pornire / Oprire 10. Cheie fixa

4. Maner 11. Disc

5. Acumulator 12. Panou de control
6.

1A

CTRAFT

industrial

PR

30
CONfilNUTUL PACHETULUI*

AG125B-BB  AG125B-1B-C AG125C-BB

Manual de utilizare 1 1 1
oy : :
Acumulator 20 V, . 1

4 Ah

Incércétor 20 V - 1

Méner auxiliar 1 1 1
Cheie 1 1 1
i S N S
Cutie din plastic - 1

* Vd rugdm sd retineti cd continutul pachetului/ cutiei poate varia in functie de
tara de achizitie. Pentru detalii specifice legate de pachetul dumneavoastrd,
consultati lista furnizatd cu produsul sau contactati distribuitorul local.

Polizoarele unghiulare fdrd fir Procraft Industrial AG125B si AG125C sunt
destinate utilizarii profesionale pentru slefuirea si tdierea metalului, pietrei,
c&ramizii, betonului, plicilor ceramice, lemnului si materialelor pe baza de
lemn (cu protectia corespunzétoare montaté)

Ambele modele sunt echipate cu functie de protectie impotriva reculului
(Kickback Control) si cu un sistem de reglare rapida a pozitiei apartorii/
protectiei, prevazut cu levier de blocare. Modelul AG125C dispune
suplimentar de un reductor alungit si ingust, ideal pentru Iucrul in spatii
inguste.

Utilizarea necorespunzatoare sau nerespectarea conditiilor de functionare
poate duce la anularea garantiei.

AVERTIZARI DE SIGURANfiA

/\ AVERTIZARE!

Cititi toate avertizdrile de sigurantd, instructiunile, studiati ilustratiile
si specificatiile furnizate |mpreuna cu aceastd unealtd electrica.
Nerespectarea instructiunilor de mai jos poate duce la soc electric,
incendiu si/sau vat3mari corporale grave.

Péstrati toate avertizdrile si instructiunile pentru referinte ulterioare.

Termenul "unealtd electricd" din avertizari se referd la unealta electrica
alimentatd prin cablu (cu fir) sau la unealta electricd cu acumulator (fard
fir).

SEMNE CI SIMBOLURI CONVEN(filONALE

©
&

Purtati intotdeauna ochelari de protectie — Protejeaza ochii
impotriva particulelor.

in ) timpul utilizdrii, tineti |ntotdeauna unealta cu ambele
maini. Utilizarea ambelor maini asigurd un control mai bun si
reduce riscul de accidentare.

Nu utilizati protectia standard in timpul lucrarilor de taiere.
La folosirea discurilor de téiere, montati intotdeauna
protectia speciald pentru taiere.

Purtati masca de protectie impotriva prafului— Previne
inhalarea particulelor nocive.

Purtati protectie auditivd — Protejeaza auzul impotriva
zgomotului excesiv.

@ Cititi manualul de utilizare

Avertizare generala de pericol

c € in conformitate cu standardele esentiale de sigurants
[ Marcaj de conformitate eurasiaticd.

aplicabile directivelor europene.
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C Marcaj de conformitate pentru Ucraina.

REGULI SPECIFICE DE SIGURANfiA PENTRU POLIZORUL
UNGHIULAR FARA FIR

Recomandari de sigurantd pentru slefuire, slefuire find, lucrul cu perii de
sarma si taierea cu disc abraziv:

1.

Aceastd unealtd electrica poate fi utilizatd pentru tdiere cu disc
abraziv. Respectati toate masurile de sigurantd, instructiunile,
descrierile si specificatile furnizate impreund cu unealta.
Nerespectarea acestor recomandari poate duce la electrocutare,
incendii si/sau vatamari grave.

. Acest polizor nu este destinat operatiunilor de lustruire. Utilizarea

uneltei pentru scopuri care nu sunt specificate de producator poate
duce la situatii periculoase si accidente.

. Nu modificati unealta pentru a efectua lucrdri pentru care nu a fost

conceputa sau aprobata de cdtre producdtor. Astfel de modificari
pot duce la pierderea controlului asupra uneltei si pot cauza
accidente grave.

. Nu folositi accesorii care nu sunt concepute sau recomandate de

producator pentru acest model. Faptul cd un accesoriu se potriveste
fizic nu inseamnd ca este sigur de utilizat.

. Viteza maximd admisd a discului instalat trebuie sd fie cel putin

egald cu viteza specificatd pe unealtd. Dacd unealta functioneazd
cu o vitezd mai mare decat cea admisd pentru ¢ disc, acesta se poate
rupe, iar fragmentele pot fi proiectate cu forta

. Diametrul exterior si grosimea discului utilizat trebU|e sa corespunda

specificatiilor unelei. Discurile cu dimensiuni necorespunzdtoare
pot s& nu fie protejate sau controlate eficient in timpul utilizarii.

. Rotile cu montare filetatd trebuie sa se potriveascd perfect cu

filetul axului. Dacd roata este fixata cu ajutorul flanselor, diametrul
alezajului rotii trebuie sd corespundd dimensiunii flansei. Rotile
montate necorespunzator pot produce vibratii, ceea ce poate duce
la pierderea controlului asupra uneltei.

. Nu folositi discuri deteriorate. Inainte de fiecare utilizare, verificati

dacd accesoriile prezintd fisuri sau ciobituri. Verificati discurile
flexibile pentru a depista urme de uzurd sau deteriorare si periile de
sarmé daci au fire sl3bite sau rupte. Dacd unealta sau accesoriile au
fost scépate pe jos, inspectati-le cu atentie sau inlocuiti accesoriile.
Dupd ce un disc a fost verificat si montat, porniti unealta timp de un
minut in gol, a5|gurandu va ca utlllzatorul si persoanele din jur se afld
lao dlstanta sigurd de discul In rotatie. Accesoriile deteriorate sunt
cel mai probabil s§ cedeze in timpul testului de pornire.

. Folositi echipament individual de protectie. In functie de tipul lucrarii,

purtati protectie pentru fatd si ochi. Dacd este necesar, utilizati o
masca de protectie respiratorie, protectie auditivd, manusi de
protectie sau un sort special pentru a va proteja |mpotr|va particulelor
fine. Ochii trebuie protejati impotriva aschiilor sau resturilor aruncate
in timpul utilizérii. Masca respiratorie trebuie s filtreze eficient
praful rezultat in timpul lucrului. Expunerea prelungité la zgomot
poate duce la pierderea auzului.

.Asigurati-vé cd persoanele din apropiere se afld la o distantd sigurd

fatd de zona de lucru. Cei se afla in apropierea uneltei in functiune
trebuie s& poarte echipament de protectie. Resturile sau fragmentele
unui disc spart pot fi aruncate cu forta si pot provoca réni chiar siin
afara zonei imediate de lucru.

.Cand lucrati intr-un mediu unde unealta ar putea atinge accidental

cabluri electrice ascunse, tineti-o doar de manerele cu izolatie. In
cazul contactului cu un fir sub tensiune, toate componentele metalice
ale uneltei pot deveni conductoare, provocand electrocutare.

.Nu asezati unealta jos pand cand discul nu s-a oprit complet. Un disc

aflat incd in rotatie poate agéta suprafata de lucru si poate duce la
pierderea controlului asupra uneltei.

.Nu transportati unealta cat timp este in functiune. Contactul

accidental al accesoriilor in miscare cu imbrécdmintea poate duce
laincurcarea acesteia si la raniri.

.Curdtati periodic orificiile de aerisire ale uneltei. Ventilatorul

motorului aspiré praf in interiorul carcasei, iar acumularea de praf
metalic poate duce la scurtcircuite.

.Nu folositi unealta in apropierea materialelor inflamabile. Scanteile

pot declansa incendii.

.Nu utilizati unealta impreun cu lichide de ricire. Contactul cu apa

sau alte lichide poate provoca electrocutare.

REGULI SPECIALE DE SIGURANfiA PENTRU TAIERE CI
CLEFUIRE CU DISC ABRAZIV

1.

PR

Utilizatj doar discuri abrazive special concepute pentru acest tip de
unealté si montati intotdeauna protectia corespunzitoare tipului
de disc folosit. Discurile nepotrivite pot compromite siguranta
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utilizatorului si pot duce la accidente.

. Discurile cu centru adancit trebuie montate astfel incét suprafata

activd s3 nu depdseascd marginea protectiei. Dacé discul iese in
afara protectiei, acesta nu este montat corect si nu oferd protectia
necesard in timpul utilizarii.

. Protectia trebuie fixatd ferm pe unealtd si pozitionatd astfel incét sa

ofere maximum de protectie utilizatorului. Partea inchisé a protectiei
trebuie sa fie situatd intre utilizator si discul abraziv. Rolul acesteia
este de a proteja impotriva aschulor, particulelor aruncate si a
contactului accidental cu discul in rotatie.

. Folositi discurile abrazive doar in scopul pentru care au fost

concepute. Nu |ncercat| niciodatd sa slefuiti folosind partea
laterald a unui disc de taiere. Discurile de téiere sunt concepute
sd functioneze cu muchia lor, iar aplicarea unei presiuni pe partea
laterald poate duce la ruperea acestora.

. Folositi intotdeauna flanse de fixare nedeteriorate si de dimensiuni

potrivite pentru a securiza discul abraziv. Flansele corespunzatoare
oferd suport adecvat discului si reduc riscul de spargere. Retineti
ca flansele de fixare pentru discurile de taiere pot fi diferite de cele
utilizate pentru alte tipuri de discuri abrazive.

. Nu folositi discuri uzate provenite de la alte unelte. Discurile abrazive

concepute pentru scule mai mari nu sunt concepute pentru turatiile
mai ridicate ale modelelor compacte si pot ceda in timpul utilizirii.

. Cand folositi discuri multifunctionale, utilizati intotdeauna o

protectie adecvata tipului de lucrare. Folosirea unei protectii
nepotrivite poate sd nu ofere nivelul necesar de sigurantd, crescand
riscul de accidentare grava.

REGULI SUPLIMENTARE DE SIGURANfiA PENTRU
TAIEREA CU DISC ABRAZIV

1.

Nu aplicati presiune excesiva asupra discului de tdiere si nu tdiati
mai adanc decét este necesar. Presiunea excesivé creste riscul ca
discul s se indoaie sau sa se blocheze, ceea ce poate duce la recul
sau la ruperea discului.

. Nu stati in acelasi rand (in linie) cu discul in rotatie si nici in spatele

acestuia. Dac discul se roteste in directia opusa faté de utilizator,
reculul poate determina deplasarea bruscé a uneltei spre acesta.

. Dacé discul se blocheazd in material, opriti imediat unealta si

mentineti-o nemiscatd pand cand discul se opreste complet. Nu
Tncercati niciodat3 s& scoateti discul din téieturd cat timp este in
miscare, deoarece acest lucru poate provoca recul. Stabiliti cauza
bIoca]uIm si remediati problema inainte de a relua lucrul.

. Nu reporniti téierea cu discul deja |ntrodu5 in tdieturd. Asteptati ca

discul s3 ajungd la turatia maximd inainte de a reintra cu grija in
tdieturd. Daca discul este porn|t in timp ce se afla in material, se
poate bloca, poate sdri din tdieturd sau poate provoca recul.

. Piesele de lucru mari si lungi trebuie sustinute corect pentru a

preveni indoirea sub greutatea proprie, ceea ce poate duce la
blocarea discului si la recul. Suporturile trebuie amplasate de ambele
pérti ale liniei de tiiere, cat mai aproape de zona de lucru.

. Acordati o atentie deosebitd atunci cand tiati in pereti, in zone

ascunse sau slab iluminate. Discul expus poate lovi accidental tevi,
fire electrice sau alte structuri camuflate, ceea ce poate duce la
accidente grave.

. Nu efectuati téieturi curbe, Incercarea de a tiia de-a lungul unei

linii curbe poate provoca indoirea si blocarea discului, crescand
semnificativ riscul de rupere sau recul, cu potentiale consecmte
grave.

REGULI SPECIALE DE SIGURANfiA PENTRU GLEFUIREA CU
HARTIE ABRAZIVA

1.

Nu utilizati foi abrazive supradimensionate. Dimensiunea hartiei
abrazive trebuie si respecte recomandérile producétorului uneltei.
Hartia abraziva care depdseste excesiv marginile suportului se poate
rupe, poate bloca unealta sau poate provoca recul.

REGULI SPECIALE DE SIGURANfiA PENTRU LUCRUL CU
PERIILE DE SARMA

1.

Tineti cont c4 firele de sarmd se vor desprinde inevitabil in timpul
functionrii. Nu suprasolicitati unealta aplicand o presiune excesivd
asupra periei. Firele rupte pot strdpunge cu usurintd imbracdmintea
subtire si pot provoca rani la nivelul pielii.

. Daca este necesard utilizarea unei protectii, asigurati -va cd peria

nu |ntra in contact cu aceasta. Datorita fortei centrifuge, firele de
sarmé se pot extinde spre exterior, ceea ce poate duce la atingerea
protectiei.

REGULI SUPLIMENTARE DE SIGURANfiA

1.

Folositi intotdeauna o protectie adecvatd pentru discul montat.
Aceasta protejeaza utilizatorul impotriva particulelor, proiectate in
cazul ruperii discului, ceea ce poate duce la accidentdri grave.




2. Purtati ochelari de protectie, protectie auditivd si masca impotriva
prafului. Nerespectarea acestor masuri poate provoca leziuni
oculare, afectarea auzului din cauza zgomotului sau probleme
respiratorii din cauza inhaldrii prafului.

3. Mentineti persoanele din jur la o distantd sigurd fata de zona de
Jucru. Resturile aruncate sau scanteile pot prezenta un pericol pentru
ceilalti.

4. Asigurati-vé cé in zona de lucru nu sunt materiale inflamabile.
Scanteile generate in timpul functiondrii pot provoca incendii.

5. Nu utilizati unealta cand sunteti obosit sau distras. Lipsa de
concentrare sporeste considerabil riscul de accidente.

6. Nu folositi unealta in medii umede sau in conditii de umezeald.
Umiditatea creste riscul de electrocutare.

PREVENIREA RECULULUI

1. Reculul este o miscare bruscé si necontrolata a uneltei, care apare
atunci cand discll sau accesoriul se blocheaz3. Acest fenomen
poate duce la pierderea controlului asupra uneltei.

2. Dacd discul se blocheazé, marginea infiptd adanc in material poate
provoca o miscare brusca a uneltei in directia opusa rotatiei.

3. Reculul este rezultatul unei utilizéri incorecte a uneltei si poate fi
evitat respectdnd masurile de sigurantd de mai jos:

4. Tineti unealta ferm cu ambele maini si adoptati o pozitie stabild.
Dacd modelul este previzut cu maner auxiliar, intotdeauna folositi-.

5. Tineti mainile departe de piesele in rotatie. Un recul brusc poate
provoca o miscare brusca a uneltei, ceea ce poate duce la
accidentari grave.

6. Stati in afara zonei potentiale de recul. Cénd apare reculul, unealta se
deplaseaz in directia opusé rotatiei discului.

7. Fiti deosebit de atenti atunci cand lucrati la colturi, pe muchii
ascutite sau pe suprafete denivelate. Evitati contactul accidental al
accesoriului cu aceste zone, deoarece creste riscul de blocare sau
recul. Accesoriile rotative tind s3 se blocheze mai usor in astfel de
conditii, ceea ce poate duce la pierderea controlului asupra uneltei.

8. Nu folositi lame circulare, discuri tip lant pentru lemn, discuri
diamantate segmentate cu spatii mai mari de 10 mm intre segmente
sau discuri cu dinti. Aceste accesorii pot provoca recul si pot duce la
pierderea controlului asupra uneltei.

PREGATIREA DE LUCRU

1. Inainte de utilizare, inspectati discul pentru a verifica dacd prezintd
urme de fisuri sau deteriorari. Discurile deteriorate se pot sparge
in timpul functiondrii, provocand proiectii periculoase si risc de
accidentare.

2. Verificati dacé discul este montat corect si bine echilibrat inainte de
a incepe lucrul. Montarea incorecta poate duce la spargerea discului
si la pierderea controlului asupra uneltei.

3. Asigurati-va cd unealta este opritd Inainte de a face reglaje sau de
a inlocui accesoriile. Activarea accidentald poate provoca vatamari
grave.

4, Lésati unealta sd lucreze in gol timp de un minut inainte de inceperea
lucrului. Acest pas ajutd la identificarea discurilor montate incorect
sau deteriorate si reduce riscul de rupere.

5. Asigurati-va cd piesa de lucru este bine fixatd. Acest lucru previne
blocarea discului si eventualul recul al uneltei.

6. Folositi doar discuri de slefuire recomandate pentru acest model de

unealtd, care au o turafie nominald mai mare decat viteza maxima

a poIlzoruIU| Utilizarea unor discuri nepotrivite sau cu o vitezd mai

(njwice“l ||Joate duce la o functionare incorectd, recul sau la deteriorarea
iscului

7. Nu folositi discuri de slefuire dupd data de expirare. Discurile

uzate sau expirate se pot sparge in timpul utilizarii si pot provoca
accidentdri.

REGULI DE UTILIZARE IN SIGURANfiA A POLIZORULUI
UNGHIULAR

1. Tineti intotdeauna unealta cu ambele maini. Nerespectarea acestei
reguli poate duce la pierderea controlului, crescand riscul de
accidentare sau deteriorare a piesei de Jucru.

2. Asteptati ca unealta sd ajungd la turatia maxima inainte de a incepe
lucrul. Functionarea la viteza insuficientd poate cauza recul sau
pierderea controlului.

3. Tineti mainile departe de piesele rotative. Contactul cu discul poate
provoca taieturi grave sau chiar amputari.

4. Evitati aplicarea unei presiuni excesive in timpul lucrului. O fortd prea
mare poate supraincalzi sau sparge discul, ceea ce duce la pierderea
controlului.

5. Nu atingeti piesa de lucru imediat dupa slefuire. Suprafata poate fi
extrem de fierbinte si poate provoca arsuri.
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6. Evitati sd lucrati din pozitii inconfortabile. O postura instabild creste
riscul pierderii controlului si al accidentarilor.

7. Asigurati o ventilatie corespunzatoare a uneltei in tlmpul functionarii.
Supraincalzirea poate duce la deteriorarea prematurd a uneltei sau
la risc de incendiu.

INTREFiINERE Gl DEPOZITARE

1. Inspectati si efectuati lucrari periodice de mentenantd a unealtei,
inclusiv protectiile, flansele si cablurile. Componentele uzate sau
deteriorate pot compromite siguranta si pot duce la defectiuni.

2. Nu folositi accesorii/piese deteriorate sau modificate. Acestea pot
provoca dezechilibru, pierderea controlului sau accidentdri.

3. Depozitati unealta intr-un loc sigur atunci cand nu este utilizatg.
Péstrarea necorespunzatoare poate duce la deteriorare sau pornire
accidentald.

4. Inlocuiti discurile uzate la timp. Utilizarea discurilor excesiv de uzate
reduce eficienta si creste riscul de rupere.

ALIMENTARE

Asigurati-va cd unealta este alimentatd de acumulatori Procraft 20V (4 Ah
sau 8 Ah), conform specificatiilor de pe eticheta de identificare. Utilizarea
altor acumulatori poate deteriora unealta si poate afecta performanta
acesteia. Unealta este conceputd s3 functioneze cu acumulatori litiu-ion
reincrcabili Procraft 20V, oferind o putere constants si fiabild.

UTILIZAREA UNELTEI

/\ ATENFilE!

inainte de a instala sau |ndeparta accesoriile, asigurati-va cd unealta este
OPRITA si deconectatd din priza pentru a evita porirea accidentals.

indepértarea acumulatorului (Figura 2a)

Pentru a indeparta acumulatorul, apésati butonul de blocare a
acumulatorului 6 si trageti acumulatorul 5 din unealta.

Instructiuni pentru incarcarea acumulatorului

Incércétorul are doi indicatori: rosu si verde. Indicatorul rosu aratd cd
acumulatorul este in curs de incércare, iar indicatorul verde semnaleaz
cd incércarea este completd. Acumulatorul poate avea, de asemenea, un
indicator de incércare cu LED-uri pentru a afisa nivelul de i incarcare. Pentru
a verifica nivelul de incircare, apésati butonul de verificare a incarcarii de
pe acumulator.

1 LED: 25% incarcat

2 LED-uri: 50% incarcat

3 LED-uri: 75% incarcat

4 LED-uri: Complet incércat

Instructiuni pas cu pas

1. Conectati incarcétorul la prizé.

2. Pentru incércdtoarele cu mufd, introduceti conectorul de incércare
in portul acumulatorului. Pentru incircitoarele cu sistem glisant,
aliniati acumulatorul cu canelurile/ fantele incércétorului si glisati-l
in pozitie.

3. Indicatorul rosu se va aprinde, semnaland cd acumulatorul este in
curs de incarcare.

4, Cénd acumulatorul este complet incércat, se va aprinde indicatorul
verde.

5. Deconectati incarcétorul de la acumulator si din priza sau glisati
acumulatorul afard din incrcstor.

6. Optional: Apésati butonul de verificare a incércarii de pe acumulator
pentru a vizualiza nivelul de incarcare utilizand LED-urile.

Instalarea acumulatorului (Figura 2b)
Aliniati acumulatorul cu canelura de pe unealtd, apoi glisati- | 1n pozitie
pan& cand se fixeaza si se aude un dlic.
Zone de prindere
in | timpul utilizarii, tineti intotdeauna polizorul unghiular ferm cu ambele
maini. Folositi manerul auxiliar (1) si manerul (4) pentru o priza siguré.
Maner auxiliar reglabil (Figura 2d)

Pentru a asigura un control sigur si confortabil al polizorului, aveti
posibilitatea de a alege intre doud pozitii de lucru. Manerul auxiliar (1)
poate fi insurubat in sens orar in oricare dintre géurile laterale ale carcasei
angrenajului.

NOTA! Acest maner trebuie intotdeauna utilizat pentru a mentine un
control complet asupra uneltei.

Buton de blocare a axului
Butonul de blocare a axului (2) trebuie utilizat doar la schimbarea discului.
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Nu il apasati niciodatd cand discul este in rotatie!

Montarea discului (Figura 3)

Flansa interioara (Figura 3a 1) este pozitionatd peste ax si pe cele doua fete
plate ale axului. Asezati discul (Figura 3a 2) pe flansa interioard (Figura 3a
1) si apoi pozitionati flansa exterioard (Figura 3a 3) pe ax. Apdsati butonul
de blocare a axului (2) si rotiti axul pana se blocheaza, apoi strangeti ferm
flansa exterioara (8) folosind cheia fixd furnizaté (10) (Figura 3d)

Verificati ca discul (11) sd se roteascd liber si sd fie fixat in sigurantd.
Efectuati o rulare de proba fara sarcina timp de 20 de secunde pentru
a verifica dacd nu apar vibratii sau batdi ale discului. Pentru a demonta
discul, urmati aceste instructiuni in ordine invers3.

Ajustarea flansei exterioare
Flansa exterioara (8) se ajusteaza in functie de grosimea discului:
¢ Pentru discuri de tdiere subtiri sau discuri diamantate, partea

proeminentd a flansei exterioare (8) trebuie orientata spre exterior,
departe de disc.

0 Pentru discuri de slefuire mai groase, partea proeminentd trebuie
orientatd spre disc, pentru o sustinere mai stabila.
Asigurati-vd intotdeauna cé discul (11) este fixat ferm.

Reglarea aparatorii/protectiei

fnainte de a incepe lucrul cu unealta, deconectati acumulatorul (5).
Protectia pentru disc (7) trebuie montats obligatoriu atunci cand utilizati
discuri de slefuire sau de taiere.

Montarea si reglarea apdrdtorii:

1. Scoateti discul (11), daca este montat.
2. Trageti in sus levierul de blocare al aparétorii (Fig. 2b, piesa A)
pentru a debloca fixarea.

3. Aliniati fantele inelului de prindere al apdrdtorii cu pintenii
(proeminentele) reductorului.

4, Montati aparatoarea si eliberati levierul — aceasta va fi blocatd intr-
una dintre pozitiile predefinite.

5. Pentru a modifica pozitia aparatorii, trageti din nou levierul, rotiti
aparatoarea pana auziti un clic (perforatia se aliniaza cu mecanismul
de blocare), apoi eliberati levierul.

NOTA: Demontarea completd (scoaterea flanselor) nu este necesars.

Cerinte privind pozitionarea aparatorii:
Partea inchisd a aparétorii (7) trebuie s fie orientatd intotdeauna spre
utilizator. La taierea metalului, utilizati aparatoarea speciala pentru
operatiunile de taiere.
Demontarea aparatorii

1. Scoateti discul (11), daca este montat.

2. Trageti levierul de blocare si aliniati fantele aparatorii cu
proeminentele reductorului.

3. Scoateti cu grija aparatoarea.

Reglarea vitezei
Panoul de control (12) permite reglarea turatiei in trei trepte prestabilite:

¢ Vitezd redusa - ideala pentru lucréri delicate si de precizie.
¢ Vitezd medie - potrivitd pentru aplicatii generale.

¢ Vitezd mare — recomandatd pentru sarcini grele sau indepartarea
rapida a materialului.

Pentru a schimba viteza, apdsati butonul de selectie a vitezei de pe panoul
de control (12). Viteza Selectats este indicaté de LED-ul corespunzator de
pe panou.

Functia de control al reculului (Kicfibacfi Control)

Sistemul Kickback Control opreste automat motorul in cazul unei miscarii
bruste sau in cazul blocarii discului, reducand riscul de accidentare si de
deteriorare a uneltei.

Dacd functia este activatd, opriti unealta si reporniti-o in mod normal.
Functia este permanent activa si nu necesitd reglaje. Nu inlocuieste
masurile de _sigurantd adecvate, dar creste semnificativ protectia
utilizatorului in situatii periculoase.

Utilizarea comutatorului
/N ATENFIIE!
fnainte de utilizarea uneltei, verificati intotdeauna dacd comutatorul

lucreazi corect. Dupé eliberare, comutatorul trebuie s reving usor in
pozitia ,Oprit”.

Pornirea uneltei electrice:

PR
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Impingeti inainte comutatorul Pornit/Oprit (3) pentru a porni unealta.
(Figura 2c)

Blocarea comutatorului Pornire/Oprire

Dupd pornirea uneltei, apasati partea frontald a comutatorului Pornit/Oprit
(3) pana cand auziti un clic care indicé blocarea acestuia. Acest lucru
permite functionarea continud a uneltei, fara a tine apasat comutatorul.
Oprirea uneltei electrice:

Apdsati scurt partea din spate a comutatorului Pornit/Oprit (3) pentru a
elibera blocarea, apoi l&sati comutatorul sé revind in pozitia initiald pentru
a opri unealta.

Utilizarea polizorului

I\ ATENFIE!

Nu porniti polizorul atunci cand discul (11) este in contact cu piesa de
lucru. Lasati discul sé atingd viteza maxima inainte de a incepe slefuirea.
Tineti polizorul unghiular cu 0 mané pe méaner (4) si cealaltd mana ferm pe
manerul auxiliar (1) pentru un control mai bun.

Pozitionati |ntotdeauna protectia pentru disc (7) astfel incat partea expusa
a discului s3 fie indreptat& in directia opusa utilizatorului.

Fiti pregatit pentru un jet de scantei atunci cand discul (11) intrd in contact
cu metalul.

Mentineti un unghi de aproximativ 15°-30° intre discul (11) si suprafata
piesei de lucru pentru un control optim, o indepartare eficientd a
materialului si o solicitare minima a uneltei.

Acordati atentie sporita colturilor, deoarece contactul cu suprafetele
intersectate poate determina polizorul s sard sau sa se rasuceasca.
Dupa finalizarea slefuirii, ldsati piesa de lucru sé se réceascd inainte de a o
atinge. Nu atingeti suprafetele fierbinti.

Prevenirea suprasarcinii

Suprasarcina poate deteriora motorul polizorului unghiular. Aceasta
apare, de obicei, atunci cand unealta este supusd unei utilizéri intense pe
perioade |nde|ungate

Evitati aplicarea unei presiuni excesive asupra uneltei pentru a accelera
lucrul. Discul (11) functioneazd mai eficient cu o presiune usoara,
prevenind astfel scdderea vitezei de rotatie.

Dacd polizorul unghiular se supraincalzeste, lasati-l s& functioneze in
gol timp de 2-3 minute pentru a se réci la o temperaturd normala de
functionare.

in caz de suprasarcing, polizorul unghiular se va opri automat si va semnala
defectiunea. Pentru a reporni unealta, plasati comutatorul in pozitia OFF,
apoi porniti din nou in regim oblsnmt

Recomandari pentru o performanta optima

Pornire: Porniti intotdeauna unealta in gol pentru a atinge viteza maxima
nainte de a incepe lucrul.

Unghiul discului: Mentineti un unghi de 15°-30° intre discul (11) si piesa
de lucru. Unghiurile mai mari pot crea santuri pe suprafata si pot afecta
finisajul. (Figura 3e)

Miscare: Deplasati polizorul transversal si inainte-inapoi pe piesa de lucru
pentru rezultate uniforme la slefuire.

Utilizarea discului de taiere

Nu modificati unghiul in timpul utilizérii discului de tdiere pentru a evita
blocarea discului sau a motorului ori spargerea discului.

Taiati intotdeauna in directia opusé rotatiei discului. Téierea in aceeasi
directie cu rotatia discului poate determina iesirea discului din fant3.

Pentru materiale dure, utilizati un disc diamantat pentru rezultate optime.

Prevenirea supraincalzirii discului diamantat
Dacé discul diamantat se incélzeste excesiv (se observd un inel continuu

de scantei in jurul discului), opriti talerea si ldsati unealta sa functioneze in
gol timp de 2-3 minute pentru a se raci.

Stabilitatea piesei de lucru

Asigurati-vd intotdeauna cé piesa de lucru este fixatd ferm sau sustinutd
pentru a preveni deplasarea in timpul utilizarii. Acest lucru imbunatateste
controlul si reduce riscul de accidente.

INTREfiINERE

Intotdeauna |na|nte de a efectua lucrdri de mentenantd preventivd,
asigurati-va ci unealta este oprit3 si ¢ acumulatorul a fost indepértat.
Mentineti gurile/orificiile de aerisire (13) curate si férd obstructii. Dacd
este posibil, folositi aer comprimat pentru a indeparta praful acumulat in
interior (purtati ochelari de protectie in timpul acestei operatiuni).
Curatati carcasa exterioara a | uneltei cu o carpa usor umeda si sapun
delicat. Evitati utilizarea apei in exces, a solventilor sau a materialelor




abrazive. Nu permiteti patrunderea lichidelor in interiorul uneltei si nu
scufundati nicio parte a acesteia in lichide.

Polizorul unghiular nu necesita lubrifiere suplimentara.

Depozitati intotdeauna unealta intr-un loc uscat pentru a preveni
deteriordrile cauzate de umiditate. Dacd unealta este livraté cu o husa sau
o0 cutie pentru transportare, folositi-o pentru depozitare si transport, pentru
a proteja unealta de praf, umiditate si socuri mecanice.

Pentru o functionare sigurd si fiabild, reparatiile, intretinerea si reglajele
trebuie efectuate in centre de deservire autorizate, utilizand exclusiv piese

de schimb si consumabile originale.

REMEDIEREA DEFECfilUNILOR

Problemad

Discul polizorului
se clatind sau
vibreazd

Discul este
deteriorat

Discul se infundd
la tdierea
aluminiului sau a
aliajelor moi

Scurgeri din
acumulator

Unealta sau
acumulatorul se
incélzesc in timpul
utilizarii

Acumulatorul sau
incarcatorul se
incélzesc in timpul
incarcérii

Cauzd posibild

Flansa exterioard nu
este stransd sau discul
nu este pozitionat
corect pe placd

Discul deteriorat se
poate dezintegra in
timpul utilizarii

Materialele moi pot
infunda discul

Temperaturi extreme
sau utilizare intensd

incélzire normala
cauzatd de consumul
de energie

Reactii chimice normale
in timpul incdrcarii

Solutie

Verificati si strangeti
flansa exterioara (8) si
asigurati-va ca discul
(11) este montat
corect.

Tnlocuiti cu un disc
nou. Aruncati discul
deteriorat in sigurantd

Inlocuiti discul
infundat sau folositi
un disc special pentru
aliaje moi

Spalati imediat zonele
afectate cu apa si
sapun. Eliminati
acumulatorul
deteriorat in sigurantd

Lasati unealta sd se
raceascd inainte de a
continua lucrul

Nu este necesard
nicio actiune.
Asigurati o ventilatie
corespunzdtoare in

timpul incarcarii

PROTECfilA MEDIULUI INCONJURATOR

Pentru protejarea mediului TnconjurétorL unelte electrice,

acumulatori, accesorii si ambalaje ar trebui sd fie predate pentru

reciclare ecologica. Nu eliminati unelte electrice si acumulatorii
impreund cu gunoiul menajer!

Pentru protejarea mediului inconjurdtor, este necesar sa eliminati
baterie utilizatd, mai ales, baterie cu litiu, in mod corespunzator. Pentru
o eliminare corespunzdtoare, descdrcati baterie complet atunci cand
lucrati cu dispozitivul, scoateti-o, apoi infasurati bornele folosind o banda
izolantd pentru a evita scurtcircuitul. Nu se poate dezasambla baterie si
elimina pértile ei. Eliminati in locuri special destinate acestui lucru.
K ‘@ In conformitate cu Directiva Europeand 2012/19/EU,
tHen despre dispozitivele electrice si electronice utilizate
si legislatie nationald in vigoare, precum si in conformitate cu Directiva
Europeana 2006/66/EC, baterii si dispozitivele electronice utilizate sau

care au ajuns la sfér§itu| ciclului lor de viata sunt supusi colectdrii pentru
reciclarea ecologica.

Dacd sunt eliminate in mod necorespunzator, dispozitivele electrice si
electronice pot avea un efect ddunator asupra mediu inconjurdtor si
sdndtatea umand datoritd prezentei posibile a substantelor periculoase
inele.

4, Numai pentru tarile UE:

TRANSPORTARE

Acumulatori litiu-ion sunt supuse cerintelor pentru transportarea marfurilor
periculoase. Bateriile pot fi transportate de utilizator prin transport rutier
fara de a fi nevoie de respectarea unor reglementdri suplimentare. Atunci
cand se transportd cu implicarea tertilor (de exemplu: prin avion sau
expeditor de transpoyt), trebuie sa fie respectate cerinte speciale pentru
ambalare si marcare. In acest caz, la pregatirea marfii pentru trimitere, este
necesara participarea unui expert de marfuri periculoase.

Trimiteti bateria doar cu carcasa intacta. Inchideti bornele deschise si
impachetati bateria astfel incat sd nu se miste in interiorul ambalajului. V&
rugam sa respectati posibile cerinte nationale suplimentare.
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RU | PYCCKMM
AKKYMYNATOPHAA YT NOWAUOOBANIbBHAA MALUMHA
AG125B, AG125C

UHCTPYKLUHNA
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Mogenb AG125B AG125C
Tun asuratens BecLeTouHbIi
Hanpsbxerue (B, noctosHHoe) 20 20
CKOpOCTb X0N10CTOr0 X0Aa (MUH-1) gg%%/ 6500/ gg%%/ 5500/
MaKcuMarbHbIV MaMeTp aucka
(M) 125 125
Pesbba WnuHaens M14 M14
Kickback control + +

3HayeHust ypoBHS LyMa onpeaeneHbl B cooTBETCTBAN € EN 62841-2-3:
YpoBeHb 3BYKOBOIO AaB/EHHS

(mBA) ) Lu=87.1 Lu=87.1
M3MepeHHbIil YpOBEHb 3BYKOBOM Lya=98.1 Lya=98.1
MolHocTv (AB(A)) K=3 K=3
MorpetwHoctb K (aB(A))

O6Lume 3HaueHus BUGpaLMK 1 NorpelHocTb K onpeaeneHbl B
cooTBetcTBuM € EN 62841-2-3:

YpoBeHb BUGpaLMm npu

wnucdoBaHUM (M/ng 445 445
MorpetuHocTb K (M/c2) 15 15
YpoBeHb 3aLLnTbl IPX0 IPX0
Knacc 3awmbl Juis Juis
Bec EPTA (c 6aTapeeit 4 Au) (kr) 23 2.35
(BEFC)MHCTDYMEHTE] Bes akkymynsitopa 4 co 172
ﬁgcc(rg»é?(ﬁ;a(irs)em KOMM/eKT 21 23
AKKyMynaTop

Hanpshxerue (B, noctosHHoe) 20
Tun 6aTapen Li-ion
EmkocTb (A4) 4.0/8.0
3apsgHoe yCTPOMCTBO

BxogHoe HanpsxeHue (B,

nepemMeHHoe) 220-240/50
Yacrora (I'y)

MowHocTb (BT) 2
BbixogHoe HanpsixeHue (B,

MOCTOSIHHOE) 20
BbIX0AHOM TOK (A) 2.0
Knacc 3awmbt I

MPEAYMNPEXXAEHUE: 3asiBneHHble YpoBHM BUGpaLWMM 1 LLyMa COOTBET-
CTBYIOT OCHOBHbIM OBNIaCTsIM MPUMEHEHUs! MHCTPyMeHTa. OfHaKo, e
UHCTPYMEHT MCMONb3yeTca ANA ApYruX Leneit, C ApyriMi NpUHaANexHo-
CTSIMI MW B NIOXOM TEXHUYECKOM COCTOSHUM, YPOBHU LyMa 1 BUGpaLMit
MOTYT OT/IMYaTLCS. TO MOXKET 3HAUUTENBHO YBEMUUTL YPOBEHD BO3-
[ieliCTBUS B TeYeHWe BCero paboyero nepuoaa. YpoBHM LyMa 1 Bubpa-
Lymn GynyT BapbMpOBaTLCS B 3aBUCUMOCTU OT CrOCOBOB UCTIONB30BaHMS!
3NeKTPOMHCTPYMEHTa ¥ MOTYT NPeBbILLaTh YPOBHM, YKa3aHHbIE B STOM MH-
(OpPMaLMOHHOM NUCTE. ITU YPOBHMU WyMa U BMGPALMK MOTYT UCMONb30-
BaTbCs NS CPABHEHUS OAHOTO WUHCTPYMEHTA C APYrUM W ANs NpeABapu-
TENbHON OLEHKN BO3AENCTBMS. TOYHaAs OLEeHKa Harpysku Takxe AOMKHA
YUMTBIBATb BPEMS, KOFAla MHCTPYMEHT BBIKMIOYEH UIN paboTaeT, Ho He UC-
Nn0b3yeTcs. 3TO MOXET 3HAUMTENbHO CHU3UTL 06LY0 Harpyky B Teue-
Hue paboyero nepuopa. OnpesenuTe AONONHUTENbHbIE MEpb Ge30nacHo-
CTW ANS 3aWKTbI ONepaTopa, Takue Kak: 06CnyXuBaHUE MHCTPYMEHTa v
NpUHAANEXHOCTEN, COrpeBaHue pyK, UCNONb30BAHUE 3alLUTLI ClyXa U Op-
raHusaums paboyero npotiecca.
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OMWUCAHME YACTEM (*PUC. 1)

1. [loronHutenbHas pykosTka 8. BHewwHWi dnaHel

2. KHonka 610k1poBKku 9. BHyTpeHHuit bnaHew
TR 10. Kntou ans saxuma
BbikntoyaTens Bi/Bbiki 11, fvck
PykosiTka

12. MaHenb ynpaeneHus

AKKyMynaTop 13. BEHTWISILMOHHbIE OTBEPCTUA

KHOMKa CHATUS akkyMynsTopa
3aLUUTHBIN KOXKYX

N o U AW

CO/ZEPXXMMOE NMOCTABKU*
AG125B-BB  AG125B-1B-C  AG125C-BB

PykoBoacTso 1 1 1

nonb3oBarens

AxkymynsTopHas

yrnownudosansHas 1 1 1

MaluMHa

AkkymynsTop: 20 B, A 1 B

Ay

3apsigHoe ) 1 ;

ycTpoiictso: 20 B

[lononHuTensHas

pyKosiTka 1 1 1

Kntoy ans 3ataxku 1 1 1

3aLUMTHBIA KOXYX 1 1 1

ans wnndoBkn

MnacTukoBbIil keiic - 1 -
* Moxanylicma, 06p , 4mo codep Moxem om-

JUYAMbCA 8 308UCUMOCTIU OM CMPAHbI NOKYNKU. /A8 NOAYYeHUA KOHKpemHol
UHopMayuu o codepxumom sawel nocmasku o6pamumech K BAWUM Mecm-
HbIM ducmpubblomopam.

AKKYMyNsSITOpHble yrnoBble WaudosanbHble MawuHbl Procraft Industrial
AG125B 1 AG125C npepHasHaueHb! 415 NpotheCccMoHasnbHOro LWwndo-
BaHWS W pesku (MpU UCNONb30BAHUM COOTBETCTBYIOLIErO 3aLMTHOTO KO-
KyXa) MeTanna, KamHs, Kupnuya, 6eToHa, KepaMuyeckoil NAuTKM, Ape-
BECWHbI W [ipeBECHbIX MaTepuanos. Obe MoAe M OCHALLIEHbI (yHKLIMEN
3awuTel ot otAaum (Kickback Control), a Takxe cuctemoli GbicTporo us-
MEHEHMsI NONOXEHWS 3aLMTHOTO KOXyXa C MOMOLLbI0 UKCUPYIOLLEro pbi-
yara. Mogenb AG125C 4ONONHUTENbHO OCHALEHa YAMHEHHBIM U Y3KUM
pefyKTopoM, 4To obecneynBaeT yao6cTBO paboTbl B OrpaHUUYEHHOM Nnpo-
CTpaHcTBe.

HapylweHue ycnoBuit SkcnayaTaumn an Ucnob3oBaHne MHCTPYMEHTa He
0 Ha3HaYeHUIO MOXKET CTaTb OCHOBAHWEM A/1s OTKa3a B rapaHTUIHOM
06CNy>K1BaHUN.

NPABU/IA TEXHUKWU BE3OMACHOCTH

/\ OCTOPOXHO! OsHakombTech Co Bcemu npeaynpexAeHuaAMU no
6€30MaCHOCTH, YKa3aHUAMM, W/IOCTPALMAMM M TEXHMYECKMMM XapaK-
TepPUCTMKaMM, NPeAoCTaBAEHHbIMM BMECTE C AAHHOM 3NeKTPUYECKON
MaLMHOM. HeBbINONHEHWe BCeX NPUBEAEHHBIX HUXE yKa3aHui MOXeT
NPUBECTN K NOPAXEHNIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM W (Mn) K TsHKenomy Te-
NIECHOMY MOBPEXAEHMIO.

CoxpaHuTe BCe NPEeAYNPEXAEHNS U UHCTPYKLMN ANS CIPABKY.

TepMUH «37IEKTPUUYECKAsH MALUMHA» WM «3/IEKTPOMHCTPYMEHT> B 3TUX
NPEayNPEXAEHNsAX OTHOCUTCS K BaLLel paboTatoLLelt OT ceTn anekTpu-
Yeckoil MallMHe WK K akkyMynsTopHoii (6ecnpoBoAHOI) 3neKTpuyeckoit
MaLumHe.

YC/IOBHbIE 0BO3HAYEHMA U CUMBOJbI

Bcerzja HazieBaiiTe 3alMTHbIE OYKM — 3aLUMLLAIOT 1asa oT
YacTtuy,

Bcersa fepxuTe MHCTPYMEHT 06eMMM pykamu BO BpeMsi pa-
60Tbl. Mcronb3oBaHWe ABYX PyK 06GECeYnBaET NyuLLUmii
KOHTPOJIb U CHIXKAET PUCK MOMYHYEHNs TPABM.

He ucnonb3ayiiTe CTaHAAPTHbII KOXYX ANS ONepauuil pesku.

% IMpu paboTe ¢ OTPe3HbIMU KpyramMu BCeraa MCronbayiite
CreuranbHblil 3aLUTHbII KOXYX AN Pe3ku, 4Tobbl o6ecne-
YT HAZIEXALLLYIO 3ALLUTY.

APRRERITY

HocuTe nblnesalmTHyto Macky — MpeaoTBpalLaeT Babixa-
HUe YacTuy,

HocuTe 3almTHbIE HAYLWHUKKA — 3alLULLAIOT CAYX OT Ypes-
MepHOro LyMa.

MpoYTUTE MHCTPYKLMM

Oblee npesynpexzeHue 06 OnacHoCTi

CoOTBETCTBYE C OCHOBHBIMM CTaHAApTaMu Mo 6e3onacHo-
CTW NpUMEHUMBIX EBpPONENCKUX ANPEKTUB.

EBpasuiickuii 3HaK COOTBETCTBMS.

YKpauHCKMit 3HaK COOTBETCTBUS

OERIPIO®D

OCOBbIE NMPABUJIA BE3OMACHOCTU AJ1A
AKKYMYJIATOPHOW Yr10LW/IM®OBA/IbBHON MALLWHbI

PekoMeHgaumm no 6e30MmacHoCTU Npu WindoBaHuy, WwinbosaHum
HaxaauHoit Bymaroii, paboTe C MPOBONOYHBIMAU LETKaMU U pe3ke abpa-
3UBHbIM WCKOM:

1. [laHHbli 31EKTPOUHCTPYMEHT MOXET WCMONb30BATLCA ANS WANGO-
BaHMs abpasvBHbLIM KpPYroM, HaxaauHoil GyMaroii, MPOBOMOYHbIMAU
WeTKaMu, a Takke Ans peskn. Cnegyet cobnioaaTb BCe Mepbl npe-
AOCTOPOXHOCTH, UHCTPYKLMM, ONUCAHUA ¥ TEXHUYECKUE XapaKTepu-
CTUKM, NPeaoCTaBNeHHble BMECTE C 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM. Heco-
671104€H1e AaHHbIX PEKOMEHAALMIA MOXET NPUBECTU K NOPAXEHMIO
3MEKTPUYECKUM TOKOM, NOXapy W/WMn CEPbE3HBIM TPaBMaM.

2. [laHHbli 3NeKTPOUHCTPYMEHT He NpefHasHayeH A/1st MOMMPOBKUA.
Vicronb3oBaHye MHCTPYMEHTa A/1s1 OrepaLmid, He NpesycMOTpeH-
HbIX MPOM3BOAMTENEM, MOXET MPUBECTU K BOSHUKHOBEHMIO OMac-
HbIX CUTYaLWi 1 TPaBM.

3. 3anpeweHo MOAM(ULMPOBATL INEKTPOMHCTPYMEHT, YTOBbI BbINON-
HATb PaboTbl, AN KOTOPLIX OH He Bbln paspaboTaH, v KoTopble He
6bl1 0106peHbI Npou3soauTenem. Takue MoauduKaLmMm MoryT
MPVBECTY K NOTEPE KOHTPOSIS HAA MHCTPYMEHTOM U CTaTb MpUy-
HOM Cepbe3HbIX TPaBM.

4. He ucnonb3yiite NpuUHAANEXHOCTH, KOTOPbIE HE NPeayCMOTPEHb! U
He peKoMeHA0BaHbl NPONU3BOAUTENEM ANS 3TOTO UHCTPYMeHTa. ToT
(baKT, YTo aKceccyap MOXeT GbiTb YCTAHOBNEH HA UHCTPYMEHT, He
rapaHTVpyeT ero 6e30MacHoro UCrosb30BaHus.

5. [onycTuMasi CKopoCTb BPALLEHUS YCTaHAB/IMBAEMOro Kpyra He
[O/MKHa GbiTb HDKE MAKCUMaTbHOM CKOPOCTU BPALLIEHUs], YKasaH-
HOW Ha MHCTpYMeHTe. ECNu MHCTPYMEHT paboTaeT Ha 6onee Bbico-
KOW CKOPOCTW, YeM paccymTaHa OCHACTKA, 3TO MOXET MPUBECTU K
ee paspyLLEHUIO 1 PasfeTy YacTei.

6. BHELUHMil AuaMeTp 1 TONLMHA UCNOb3YEMOrO Kpyra AOMKHbI COOT-
BETCTBOBATb AAHHOMY MHCTPYMEHTY. Kpyrit HeNpaBuibHOro pasme-
pa MoryT 6bITb HEAOCTATOYHO 3alUMLLEHBI UNIW HE NOAAABATLCS KOH-
TPOto BO BpeMst paboThl.

7. Kpyru ¢ pe3b6oBbIM KPEMeHueM AOMKHbI TOYHO COOTBETCTBOBATH
pe3bbe wWnuHaens. ECAu Kpyr KpenuTes ¢ noMowbio hnaxues, an-
aMeTp NocagoyHOro OTBEPCTUS AOSDKEH COBMaAaTh C pasMepoM
(naHua. Kpyru, KoTopble n10Xo yCTaHOBNEHbI, MOTYT BUOPUPOBAT,
YTO MPWBESET K MOTEPE KOHTPOSSH HAJ UHCTPYMEHTOM.

8. 3anpeLieHo MCnonb3oBaTh NOBPEXAEHHbIE KPYru. Mepes KaxabiM
CMIONb30BAHWEM NPOBEPSIiiTE OCHACTKY HA HaNMUUE TPeLUH U CKO-
noB. MpoBepbTe AUCKM Ha NPEAMET M3HOCA U NOBPEXAEHHIA, a npo-
BOJIOYHBIE LIETKN — Ha HA/IMuMe OCNabneHHbIX U1 CrIOMaHHbIX
NpoBONOK. B cnyyae nageHusi 3NeKTPOMHCTPYMEHTA MM OCHACTKM
HEeo6X0/MMO OCMOTPETb UX Ha HaMuMe NOBPEXAEHWI UK 3ame-
HWTb OCHacTKy. Ecnm kpyr Bbin NPOBEPEH U YCTaHOBIIEH, BKITIOUM-
T UHCTPYMEHT Ha XONIOCTOM X0y Ha OAHY MUHYTY, Mpu 3TOM y6e-
[UTECh, YTO OMEPATOop M OKPYXKAIOLLME HAXOASITCS B 6€30MacHOM
yAaneHuu oT BpaLuaioLlerocs kpyra. MoBpexaeHHble 0CHACTKM
yalLie BCEro JIOMak0TCsi BO BPEMs TECTOBOrO 3arycka.

9. Mcnonb3yiite CpeacTBa MHAMBUAYANbHOI 3aluThl. B 3aBucumMocT
OT BUAa paboTbl HEOEXOAMMO NPUMEHATb 3aLNUTY ULa U rnas. Mpu
HEO6XOAUMOCTH MCNONb3yiiTe pecnupaTop, CPEACTBA 3aWMThI Cny-
Xa, 3alUMTHbIE NEpUaTKM MM cneunanbHbii hapTyk, KOTOpbIit 3alum-
TUT OT MENKMX YacTuL. [Na3a HeoBX0AMMO 3aLNILATb OT NETALUX
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06/10MKOB, BO3HMKalOWUX BO BpeMs paboTbl. PecnupaTtop AOMKEH
hunbTpoBaTh NMbib, 06pasylowlylocs B npouecce obpabotku. Lnu-
TesbHOE BO3AENCTBME LLUyMa MOXET MPUBECTU K YXYALLEHMIO CIly-
xa.

.YbeauTech, YTO OKpYXaloWme HaxoasTcs Ha 6e3onacHoM paccTosi-

HIW OT 30HbI PaboTbl MHCTPYMeHTa. Bce, KTO HaxoauTes psiaoM ¢
paboTaloLMM UHCTPYMEHTOM, AOMXKHbI MCMONb30BATh CPEACTBA MH-
[ZvBKayanbHoM 3alumuTsl. O6noMku obpabaTbiBaeMoro Matepuana
WA OCKOMKM Kpyra MOryT pasneTaTbCs U NPUYMHUTL TPaBMbl Aaxe
3a npeaenamm paboyeii 30Hbl.

.Mpu paboTe, rae MHCTPYMEHT MOXET CNIyYaiHO HAaTKHYTbCS Ha CKpbl-

TYI0 NPOBOAKY, AEPXKMTE €ro TONbKO 33 U30NUPOBAHHBIE PYKOSTKM.
Tpy KOHTAKTe C NPOBOAOM MOA HANPSKEHUEM BCe MeTanauyeckue
YaCcTW MHCTPYMEHTA MOTYT 0KA3aTbCsl MOA HAMpPSKEHWEM, YTO Mpu-
BEZIET K NOPAKEHMIO 3NEKTPUYECKIM TOKOM.

.HuKoraa He KnaguTe WHCTPYMEHT 0 MOMHON OCTAHOBKM OCHACTKM.

Bpalyatowmiics Kpyr MOXeT 3aLenuTbCs 3a MOBEPXHOCTb W MpuBe-
CTWU K NOTepe KOHTPOS Ha UHCTPYMEHTOM.

. He nepeHoc1Te MHCTPYMEHT B BK/KOYEHHOM COCTOSIHUM. Cryqait-

HbllA KOHTAKT BpaLLAtoLLENCsl OCHACTKU C OAEXAON MOXET npuse-
CTW K €e 3axBaTy 1 TpPaBMUPOBaHWIO ornepaTopa.

. PerynsipHo oumLaiiTe BEHTUNSLMOHHbIE OTBEPCTUS MHCTPYMEH-

Ta. KpbinibYaTka ABuraTens BTAruBaeT Mbislb B KOPMYC, U CKOrie-
HVEe METa/ININYECKOM MblI MOXET CO3AaTh Yrpo3y KOPOTKOro 3a-
MbIKaHUs.

.He 1cnonb3yiiTe MHCTPYMEHT PSAOM C NErkOBOCMNAMEHSIOWUMUCS

Matepuanamu. VICKpbl MOryT BbI3BaTb BO3ropaHue.

3anpeLLeHOo MCrosb30BaTh MHCTPYMEHT C XXUAKUMM OXJTaXKaato-
LWvMK cpeacteamu. MonagaHue Bofbl WK APYTrvX XUAKOCTER Mo~
XKET NPUBECTU K MOPAKEHUIO NEKTPUHECKUM TOKOM.

CMEUMA/IbHBIE NMPABUJIA BE3OMACHOCTU A4
LUIMDOBAHUA U PE3KU ABPASMBHBIM IMCKOM

1.

cnonb3yitte Tonbko Te abpasvBHblE AUCKM, KOTOPbIE NpeAHasHa-
YeHbl ANS AAHHOTO 3N1EKTPOUHCTPYMEHTa, W 3aLUMTHBIA KOXYX, CO-
OTBETCTBYIOLLMIA UCMONb3yEMOMy AMCKY. Henoaxoasilume Ancku
MOryT BbITb HEAOCTATOYHO 3aLUMIIEHBI, YTO NPEACTABASET Yrpo3y
6e3omnacHocTy.

KpYru € 3aHWXeHHBIM LIEHTPOM [0MKHbI YCTaHABMBATLCS Tak,
yTo6bI X paboyas NOBEPXHOCTb He BbIXOAWSA 33 KPast 3aLUMTHO-
ro KoXyxa. Ecu Kpyr BbICTynaet 3a npegenbl KoXyxa, 370 03Haua-
€T, YTO OH YCTaHOB/EH HEMpaBWIbHO 1 MOXKET 6biTb HEAOCTATOY-
HO 3aLUMLLEH.

3alWUTHBIA KOXYX AOMKEH 6biTb HAAEXKHO 3aKpernneH Ha 3NnekTpo-
MHCTPYMEHTE W YCTAHOBJIEH TaK, YTOBbI 06ecneumTh MakcuMarib-
HYI0 3aLUMTy OnepaTopa. IT0 03HAYaeT, YTO 3aKpbITas YacTb KOXY-
Xa AOMKHA HAaXOAUTBCS MEXAY ONepaTopoM i abpasuBHbIM KPYroM.
Koxyx 3aluuwaer onepatopa OT pasnetatowmxca 06710MKoB U cny-
YaliHOro KOHTaKTa C BPaLLAIoOLLMMCS IUCKOM.

MCHOﬂb3YVITe abpasuBHble Kpyru TONbKO NO Ha3HauyeHuio. Hukoraa
He MbiTauTech WAMGoBaTh HOKOBOI NOBEPXHOCTLIO OTPE3HOIO KpY-
ra. OTpe3Hble AUCKM NpeAHa3HaueHbl Ans paboTbl TONbKO KPOMKOU,
1 6OKOBOE [iaBNeHVe MOXET NPUBECTY K UX Pa3pyLLEHMIO.

[ing kpennexus abpasnBHOrO Kpyra BCErpa UCMOMb3yiiTe Wcnpas-
Hble 3XUMHble (aHLbl NOAXOAALEro pa3mepa u GopMbl. Moaxo-
Aswue dnaHubl 06ecneynsaloT NoAAEPXKKy AUCKA U CHUKAIOT Be-
POSTHOCTb €ro paspylieHus. YUTuTe, YTo 3axuMHble dnaHubl Ans
OTpEe3HbIX AVCKOB MOMYT OT/MYATLCS OT GiaHUEB /1S APYIUX BU-
[0B abpasuBHbIX KPYroB.

He ncnonb3yiiTe U3HOLIEHHBIE KPYrU OT APYrUX UHCTPYMEHTOB.
ABpa3uBHbIe Kpyri, MPeAHasHauyeHHble AN 00MbWKX UHCTPYMEH-
TOB, He paccyuTaHbl Ha bonee BbICOKME 060POTHI KOMMAKTHbIX MO-
[erelf, 4To MOXET MPUBECTM K UX PaspyLLEHHIO.

Mpy paboTe ¢ MHOrO(YHKLMOHaNbHBIMU KpyraMmu BCeraa Mcrnonb-
3yliTe 3aLUMTHBIN KOXYX, COOTBETCTBYIOLLWI BbIMONHSEMON 3a4a-
ye. Mp1UMEeHEHEe HEMOAXOASLLErO KOXyXa MOXKET He 0becrneumnTs
LOMKHOM 3aluThI, YTO YBENUYMBAET BEPOATHOCTL MOYYEHMs ce-
PbE3HbIX TPABM.

AONOJIHUTE/IbHBIE NPABWJIA BE3OMACHOCTU NPU
PE3KE ABPA3UBHbIM AUCKOM

1.

He OKasblBaiiTe Ype3MEpPHOro AaBNEHUS Ha OTPE3HOW AUCK, He yriy-
6naiiTe pe3 cunbHee, YeM HeobxoanMo. CmikoM 6oMbLIOE AaBne-
HUe YBENWUMBAET PUCK M3rnba WAM 3aKNUHUBAHUS ANCKA, YTO MO-
XKET NPUBECTU K OTCKOKY WM PaspyLLEHNIO Kpyra.

He cToiiTe Ha IMHUN BpaLLEHNS AUCKA UM 33 HUM. ECnmn AucK Bpa-
LAeTcs B Hanpas/eHnM, NPOTUBOMNONOXHOM ONepaTopy, Npu 0TCKo-
Ke MHCTPYMEHT MOXET Pe3KO CMECTUTLCS B CTOPOHY MoJib3oBaTe-
ns.

Ecnn anck 3aknuHKNO B Matepuane, HEMeANeHHO BbIKNOYUTE MH-
CTPYMEHT W YEPXMBANTE ero HEeNoABMXHO, NOKA AUCK HE OCTaHo-
BUTCS MOMHOCTBIO. HMKOrAa He MbITalTech U3BNeYb ANCK U3 pas-
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pe3a, Noka OH BPaLLAETCs, Tak Kak 3T0 MOXET NPUBECTY K OTCKOKY.
[Danee cneayet onpeaenuTb NPUUUHY 3aKNUHUBAHUA U YCTPAHUTDL
ee nepes NpoaoHKeHNeM paboTbl.

He B0306HOBASIATE PE3Ky, CIM AUCK YXE HaxoauTcs B paspese. [jo-
KAUTECH, NOKA AUCK HaBepeT NonHble 060POTbI, 3aTeM OCTOPOXHO
BEpHWTE ero B paspes. ECv AuUCK 3anyLueH BHYTpU MaTepuana, oH
MOXET 3aKNMHUTb, BbINETETb M3 Pa3pe3a UIu NPUBECTH K OTCKOKY
MHCTpyMeHTa.

[INVHHbIE W KPYMHbIE 3ar0TOBKYM CEAYeT HaAeXHO NMOANUPaTb, YTO-
6bl NPEAOTBPATUTb MX NPOTUG NOA COBCTBEHHBIM BECOM, UTO MOXET
NPUBECTY K 3aK/IMHMBAHMIO AIMCKA M OTCKOKY MHCTPyMeHTa. Moa-
LepXKa AOMKHa pacnonaratbcs no 06e CTOPOHbI OT paspesa, 61u3-
KO K JIMHWAW pe3ku.

C 0coB0i1 OCTOPOXKHOCTBIO BLINOMHSINTE Pe3Ky B CTeHax, CKpbl-
ThIX MOMOCTSIX M HEOCBELLEHHBIX MECTaX. BbICTynaloLumii Auck Mo-
XKET CyHaliHO MOBPEaNTL CKPbITbiE TPyBb, SMeKTprUyeckve npo-
BOJA WM [IpyriAe KOHCTPYKLIMM, HTO MOXET MPUBECTU K OMacHbIM
NOCNEACTBUSIM.

He BbINONHSITE KpUBONMHEITHYIO pe3ky. MonbiTka pa3pe3atb MaTe-
puan no KpUBOiA TPAeKTOPUYW Bbi3bIBAET Neperu6 W 3aknuHuBaHue
[MCKa, YTO MOBLILAET BEPOSATHOCTb €r0 PaspyLIeHns W 0TCKOKa,
YTO MOXKET NPUBECTY K CEPbE3HbIM TPABMaM.

CNEUMA/IbHBIE NMPABWUJIA BESOMACHOCTU MPU
LUJIMDOOBAHUN HAXKJAYHOM BYMATOM

1.

He ucrionb3ayiite cmiukoM Gonbluve abpasveHble MCTbI. Pasvep
Ha)xaauHol Gymaru AOSHKeH COOTBETCTBOBATL PEKOMEHAALMSM
NPOM3BOANTENS UHCTPYMEHTA. V3nMiHe BbiCTyrnatoLmil abpasme-
HbIlA IMCT MOXET MOPBATHCS, 3aK/MHUTB WM NPUBECTY K OTCKOKY.

CNEUMAJIbHBIE NMPABWUJ/IA BESOMACHOCTM MPU
PABOTE C MPOBO/IOYHbIMUA LLETKAMU

1.

YyTuTe, 4TO Npy paboTe Co WweTkaMu Hen3bexHo BbinaaeHue npo-
BOJIOYHbIX BOPCMHOK. He Aonyckaiite neperpysku MHCTpyMeHTa
Upe3MepHbIM IaBIeHNEM Ha LUeTKy. OT/IOMaHHbIe NPOBOSIOYHbIE
BOPCUHKM J1ETKO MPOGMBAIOT TOHKYIO OAEXAY U MOTYT TPaBMUpO-
BaTb KOXY.

Ec/m npu pabote HEOBXOAMMO MCTOMb30BaTb 3aLUMTHBIA KOXKYX,
CcnepuTe 3a TeM, YTo6bl WeTka He kacanach ero. MU3-3a LEHTpobex-
HOW CUNbI NPOBOJIOKA WETKU MOXET PAaCLUMPSTLCS, YTO MOXET Npu-
BECTU K KOHTAKTY C KOXYXOM.

AOI'IOI'IHVITEI'IbeIE MPABMJIA BE3OMACHOCTHU

Bcerzia MCronb3yiiTe 3alumTHbIN KOXyX, COOTBETCTBYIOLMI yCTa-
HOBJIEHHOMY Kpyry. 3TO 3allMIWaeT onepaTopa OT pasneTalowmuxcs
OCKO/KOB B CNyYae paspylieHns AUCKa, YTo MOXET NPUBECTM K Ce-
PbE3HbIM TPaBMaM.

Ucnonb3yiiTe 3alMTHbIE OYKM, HAYLIHUKY U pecnupatop. Hecobnio-
[IeHVie 3TOro NpaBusia MOXET MPWBECTU K TPaBMaMm I71as, MoBpex-
LEHMIO ClyXa W3-3a WyMa W1 NpobnemMam C AblXaHWeM U3-3a BAbl-
XaHus Nbiu.

[lepXuTe MOCTOPOHHUX Ha 6E30MacHOM PaccTosHUM OT paboqeit
30HbI. JleTsilume 067I0MKW UM UCKPbI MOTYT NPEACTaBAsTb Onac-
HOCTb [i/151 OKPY>KaIOLLX.

Y6eautech, 4to paboyee MeCTo CBOBOAHO OT NErkoBOCTNAMeHsio-
Luxcst MaTepuanos. Vckpsl, BosHuKaiowue npu pabote, MOryT npu-
BECTU K Moxapy.

He paboTaiiTe MHCTPYMEHTOM B COCTOSIHUM YCTanocTv Wau npu oT-
BNeKaloWmx Gaktopax. CHUXEHWEe KOHLEHTPaLMu yBennyMBaeT se-
POSITHOCTb HECYACTHOrO ClyYas.

He 1cnonb3yiiTe MHCTPYMEHT BO BNaXHoit cpese. Bnara nosbiwaet
PMCK NOPAXXEHWst 3MIEKTPUYECKUM TOKOM.

NPEAOTBPALLEHME OTCKOKA

1.

OTCKOK — 3TO PE3KMii HEKOHTPOJIMPYEMbIit PbIBOK MHCTPYMEHTa,
BO3HMKAIOLMI NPU 3aKUHWBAHUK KPYra UM OCHACTKU. ITO MOXET
NPUBECTY K NMOTEPE KOHTPOSISt Haf, MHCTPYMEHTOM,

TMpu 3aKMHMBaHUM Kpyra Fy6OKO NOrpy>KeHHast KPOMKa MOXET
PE3Ko AepHYTb MHCTPYMEHT B CTOPOHY, B 3aBUCMMOCTU OT Hanpas-
NeHVs BpaLLeHusl.

OTCKOK — 3TO C/IEACTBYE HEMPABWILHOMO UCTIOMNB30BaHSI UHCTPY-
MeHTa. Ero MOXHO u3bexatb, cobniogas cnepylowme Mepsl npego-
CTOPOXHOCTH.

Kpenko AepxuTe UHCTPYMEHT 06eMMU pyKamu, CTOITE B YCTONUM-
BOM NONOXEHWH. ECv y MOAeNW ecTb JOMONHUTENbHAs PYKOAITKA,
06s13aTeNbHO UCTONbL3YNTE ee.

He npubnuxalite pyku K BpALAOLWMMCA 4aCTAM UHCTPYMeHTa. Mpu
OTCKOKE UHCTPYMEHT MOXET Pe3KO AEePHYTbCS, YTO MOXET NPUBECTH
K Cepbe3HbIM TPaBMaM.

[lepXuTech B CTOPOHE OT 30HbI BO3MOXHOO OTCKOKA. Mpyu OTCKO-
Ke MHCTPYMEHT ABMXETCS B HAaNPaBNEeHNM, NPOTUBOMONOXHOM Bpa-
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WEHMIO Kpyra.

7. OcobeHHO 0CTOPOXHO 06pabaTbiBaiiTe yribl, OCTPbIE KPOMKM U He-
poBHoOCTU. CneayeT u3beraTb YAapoB OCHACTKM 06 3TW y4acTku, Tak
KaK 3T0 MOXET MPUBECTU K 3aKNMHUBAHMIO MM OTCKOKY. Bpaluato-
lascs ocHacTka 6onee NoABepXeHa 3aknMHUBaHMIO Npu paboTe B
yrnax, Ha OCTpbIX KpOMKax Unu Npu CnyyaitHblx yaapax, 4To MOXeT
MPWBECTY K NOTEPE KOHTPOSIS HAZ UHCTPYMEHTOM.

8. He ucnonb3yiite ans paboTbl AMCKOBbIE MUAbI, LiENHbIE AUCKU ANS
[epeBa, a Takke CErMEeHTUpOBaHHbIE afMasHble AUCKM C paccTosi-
HYeM Mexzy cermeHTamn 6onee 10 MM um ntobble 3ybuatble an-
Ccku. Mof06HbIE OCHACTKY YacTo BbI3bIBAKOT OTCKOK UMW MOTEPHO
KOHTPONS HaZ UHCTPYMEHTOM.

NOArOTOBKA K PABOTE

1. Tepes uCnonb30BaHUEM OCMOTPUTE KPYr HA HanWuMe TPewuH uau
NoBpeXAeHUH. MOBPEXAEHHbIE KPYrM MOTYT PaspylmnThCs BO Bpe-
M8l paBoTbl, YTO NPUBEAET K PasneTy OCKOJKOB W PUCKY MONYYeHUs
TpaBM.

2. TpoBepbTe NPaBUNLHOCTb YCTAHOBKY ¥ GanaHcMpOBKM Kpyra nepes
Hauanom paboTel. HenpasubHbIA MOHTaX MOXET NPUBECTM K MO-
JIOMKe Kpyra 1 NoTepe KOHTPOSISt Hafy MHCTPYMEHTOM.

3. Y6eauTech, U4TO WMHCTPYMEHT BbIK/MIOYEH Nepes perynupoBKoil unm
3aMeHolt akceccyapos. CnyyaitHoe BKMIOYEHWE MOXET NPUBECTH K
Cepbe3HbIM TPaBMaM.

4. [laiiTe MHCTPyMeHTY NopaboTaTb Ha X0N0CTOM XOAY B TeYeHue 0a-
HOW MUHYTbI Nepea HayanoM paboTel. 3TO MOMOXKET BbIABUTb MANO-
XO YCTaHOB/IEHHbIE WM MOBPEXAEHHbIE KPYTW U CHU3UTB PUCK WX
paspyLueHus.

5. Y6eautecb, 4TO 3aroToBKa HafeXHO 3akpenneHa. 3To npesoTspa-
LLL@EeT 3aK/IMHMBAHME Kpyra 1 BO3MOXKHbIN OTCKOK MHCTPYMEHTa.

6. Mcnonb3yiite TONbKO Te WAKGOBaNbHbIE KPYri, KOTOPbIE PEKOMEH-
[OBaHbI ANt AAHHOW MOZENM MHCTPYMEHTA, U C AONYCTUMOIA CKOPO-
CTblo, NPEBbIWAOWIEH MAKCUMaNbHYI0 CKOPOCTb BpaleHus YLIM.
V\cnonb3oBaHme HENOAXOASILUX KPYTOB UM KPYTOB C MEHbLUEN CKo-
POCTbI0 MOXET MPUBECTU K HEKOPPEKTHOI paboTe, OTCKOKY Mu pas-
pyLUEHUIO Kpyra.

7. He ucnonb3ayiite WwandoBanbHble KPYryv ¢ UCTEKWUM CPOKOM FOAHO-
CTH. W3HOWEHHbIE MAW YCTApeBLIMe KPYr MOTYT PaspylwuTbcs BO
BpeMsi paboTbl, YTO MOXET CTaTb NPUUMHON TPABM.

MPABM/IA BE3OMACHOW PABOTbI C YILM

1. [lepxute UHCTPYMeHT 06enmm pykamu o Bpems paboTsl. Hecobio-
[eHue 3TOro Npasuna MOXET NPUBECTU K NOTEPE KOHTPONS, yBenu-
UMBasi PUCK TPaBM WM MOBPEXAEHMS 3arOTOBKM.

2. [loxanTecs, noka MHCTPYMEHT HabepeT NosHyto CKOpOCTb nepen,
Hayanom paboTbl. PaboTa Ha HEAOCTAaTOYHO! CKOPOCTU MOXET MpU-
BECTU K OTCKOKY UM MOTEPE KOHTPOASI.

3. [lepxuTe pyku nofanblue 0T BpaLLaoLMXCs YacTei. KOHTaKT ¢ Kpy-
TOM MOXET MPUBECTU K CEPLE3HBIM MOPE3aM Wiu aMnyTaLmm.

4, VisberaiiTe Ype3MEpHOro AaBMIEHNS Ha MHCTPYMEHT BO BPeMsi pa-
60Tbl. C/MLLKOM CUIbHOE AABIIEHNE MOXET NPUBECTU K Meperpe-
BY Kpyra Wi €ro paspyLLEHUIO, HTO BbI3OBET MOTEPIO KOHTPOSTS.

5. He TporaiiTe 3arotosky cpasy nocne wamdosky. MosepxHocTb Mo-
XKET BbITb O4eHb ropsiHEN U BbI3BATL OXXOTU MPU KOHTaKTE.

6. W3beraitte paboTbl Nog Heyo6HbIMM yrnamu. HectabunbHoe nono-
JKEHVE YBE/IMUMBAET PUCK MOTEPU KOHTPOAS W NOMyYeHMs TPaBM.

7. 06ecneybTe HaANEXaLLyI0 BEHTUNALMIO MHCTPYMEHTa BO BpEMS pa-
60Tbl. [eperpes MOXeT NPUBECTU K NPEXAEBPEMEHHOI NONOMKe
VHCTPYMEHTa W1 MOBbILLIEHHOMY PUCKY BO3ropaHusi.

TEXHMYECKOE OBC/YXXMBAHUE U XPAHEHUE

1. PerynspHo nposepsiiTe 1 06CYXUBAIATE MHCTPYMEHT, BKMIOYas KO-
KyXu, GNaHLbl U NPOBOAA. VI3HOWEHHbIE UK NOBPEXAEHHbIE AeTa-
71 MOTYT CHU3UTb 6E30MaCcHOCTb W NPUBECTU K HEMCNPABHOCTU.

2. He ucnonb3yiite noBpexaeHHble UM MOAMDULMPOBAHHbIE akcec-
Ccyapbl. ITO MOXET NPUBECTU K AucCGanaHcy, noTepe KOHTPOAS unm
TpaBMaMm.

3. XpaHuTe UHCTPYMEHT B 6€30MacHOM MeCTe, KOraa OH He UCTOMb3y-
eTcs. HenpasunbHoe XpaHeHue MOXeT MPUBECTH K NOBPEXAEHUSM
WK CyHaiHOMY BKITIOUYEHMIO.

4. CBOEBPEMEHHO 3aMeHsINTE M3HOLLEHHbIE LWMGOBANbHbIE KPYrU.
11cnonb3oBaHme 3HOWEHHbIX KPYroB CHUX@eT 3hheKTUBHOCTL pa-
60Tbl 1 YBE/IMUMBAET PUCK UX PA3PYLLEHNS.

MUCTOYHMK NMUTAHUA

Y6enuTech, YTO MHCTPYMEHT NUTAETCA OT akkyMynaTopos Procraft 20 B (4
Ay nnm 8 Au). Micnonb3osaHue Apyrix akkyMynaTopoB MOXET NOBPeAnTL
MHCTPYMEHT M YXYALWHTb €ro paboTy. MHCTPYMEHT NpeAHasHaueH Ans pa-
60Tbl C NepesapskaeMbIM1 JINTUA-MOHHBIMK akKyMynsitopamn Procraft
20V, koTopble 0becrneymBatoT CTabunbHyto U HaaexXHyto paboTy.
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MCNOJIb30BAHUE

/\ BHUMAHME!

Tepen YCTaHOBKOI UMM CHSITUEM aKCECCYapoB YOEeAUTECh, YTO UHCTPY-
MEHT BbIK/IIOUYEH, U M3BNEKUTE akKyMynsTop, YTo6bl U3Bexatb cnyyaitHo-
IO BK/IOUEHMSI.

CHATME aKKyMynaTopa (PUCYHOK 2a)
Yro6bl M3BNEYL aKKYMYNATOP, HAKMUTE KHOMKY Ha NepeAHeli CTOpoHe ak-

KyMyNSTOPHOro 610Kka ¥ OAHOBPEMEHHO W3BAEKUTE aKKyMyNSTOP U3 WH-
CTpyMeHTa.

MHCprKLWM Mo 3apAjKe akKymynaTopa

3apsiiHoe YCTPOWCTBO MMEET ABa MHAMKATOPA: KPacHbIN 1 3eNeHblii.
KpacHblit MHAMKATOP NOKa3bIBAET, YTO MAET 3apAAKa, a 3eNeHblit MHAMKa-
TOp YKa3blBaeT, YTo 3apsiaka 3aBeplueHa. CaM akkyMynsTop MOXeT UMeTb
VHAVKATOp 3apsiia CO CBETOAMOAAMM, MOKasbiBAIOLLMMM YPOBEHb 3apsi-
[ia. YTo6bl MpOBEPUTL YPOBEHb 3apsifia, HAKMUTE KHOMKY MPOBEPK 3a-
psifia Ha akKyMynsiTope.

1 cBeToamoa: 3apsxeHo 25 %

2 cBeToamMoza: 3apskeHo 50 %.

3 cBeToaMoAa: 3apsa 3apskeH 75 %.

4 cBETOAMOAA: NONMHOCTHIO 3apsiXeH

[loLwarosble MHCTPYKLMK:

1. TIoAKIOUUTE 3apSiAHOE YCTPOICTBO K PO3ETKE.

2. [Ans wWreKepHbIX 3apsiaHbIX YCTPOICTB BCTaBbTE LUTEKEp B MOpT
akkymynsTopa. [ins caiiaepHbiX 3apsiaHbIX COBMECTUTE Masbl U
BCTaBbTE aKKyMyNsTop A0 yropa.

3. VIHAMKATOp 3aropuTcst KpacHbIM, MOKasbiBasi, YTO 3apsiaKa Haya-
nace.

4. Korpa 3apsjka 3aBeplunTcs, MHANKATOP 3aropuTCs 3eNeHbIM.

5. OTKMIouUTE 3apsiAHOE YCTPOICTBO OT akKyMynsTopa U PO3eTKU unm
M3BNIEKUTE aKKyMY/ISITOP W3 3apsiiHOro YCTPOWCTBa.

6. OnuvoHarnbHO: HaxkmuTe KHOMKy MpOBEpKY 3apsifa Ha akkyMysis-
Tope, 4TO6bI YBUAETb YPOBEHb 3apsia C MOMOLLbIO CBETOAMOLOB.

YcTaHoBKa akkymynsaTopa (PucyHok 2b)

COBMeCTUTE aKKyMy/SITOPHYIO 6aTapeio C MasoM Ha MHCTPYMEHTE, a 3a-
TeM BCTaBbTe ee Ha MecTo A0 (PMKCALWMM U LenyKa.

O6nactu xBaTa

Bcerga aepxuTe yrnosylo WandoBanbHylo MawwmHy Kpenko o6enmMu pyka-
MU BO BpeMs paboTbl. Mcnonb3yiiTe 4ONOAHUTENbHYIO pyKOATKY (1) U oc-
HOBHYIO PyKOSITKY (4) ANsi HAAEXHOro 3axBara.

Peryn1pyemas AononHUTENbHasA PyKoATKa (PMCyHOK 2d)

Y Bac ecTb BO3MOXHOCTb BbIGPaTh OAHO M3 ABYX PaBoUMX MONOXKEHUI
151 oBecrieyeHmns MakcUMarnbHOrO KOHTPOs W yao6CTea npu paboTe ¢
yrnoBoit WnudoBanbHo! MawwHoi. [ononHuTensHas pykostka (1) mo-
XeT 6biTb BKPYYEHa N0 4acoBol CTPENKe B OAHO U3 OTBEPCTHIA Ha boko-
BbIX CTOPOHaX peaykTopa.

NMPUMEYAHME! Vcnonb3yiiTe 3Ty pyKosiTKy BCeraa ANs NOJHOrO KOHTPO-
N1 HaA UHCTPYMEHTOM.

KHorKa 610KMpOBKM WNMHAENS

KHonka 6n0KMpOBKM WNKHAENS (2) 4OMXKHA MCMONb30BATLCS TOMBKO NpU
3aMeHe Aucka. Hukoraa He HaXuMaiiTe Ha Hee, e AnCK BpaLuaetcs!

YcTaHoBKa AMCKa (PUCYHOK 3)

BHyTpeHHuiA cnanel) (PvcyHok 3a 1) yCTaHaBNMBAETCs Ha LNMHAEb 1
(UKCUPYETCS Ha ABYX MIOCKMX CTOPOHaX LUNMHAEns. MomectuTe anck
(PucyHok 3a 2) Ha BHyTpeHHwit dnarey (PucyHok 3a 1), a 3aTeM ycTaHo-
BUTE BHelWHWU! dnaHel (PucyHok 3a 3) Ha wWnuHaens. Haxmute KHOMKy
6n0KMpoBKY WNUHAENS (2) M NOBEPHUTE WNMHAENb, NOKa OH He 3aduKcu-
pYeTcsl, 3aTeM HaZeXHO 3aTsHUTE BHeWHNI dnaHel (8) C noMowbIo Knto-
ya (10). (PucyHok 3d)

Y6enutech, 4to auck (11) cBO60AHO BpaLlaeTCs M HaAEXHO 3aKpenneH.
MpoBeauTe TecToBbIl 3anyck 6e3 Harpysku B TeyeHne 20 cekyHa, YTobbl
NPOBEPUTL HalMyMe BUGPaLIMIA Uk BUeHns ancka.

YT06bI CHATL AMCK, BbINOJHUTE YKa3aHHble AeiCTBUS B 06paTHOM Nopsid-
Ke.

YcTaHoBKa BHelwHero naua

BHewHuit dhnaHey (8) HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb B COOTBETCTBUM C TOMLLU-
HOW MCNONb3yeMoro Ancka:

0 [Ins TOHKNMX OTPE3HbIX UM anMa3HbIX AUCKOB BbICTYNalowas YacTb
BHeLUHero dnaHua (8) aAomkHa 6biTb obpallieHa oT Ancka.




0 [ins 6onee TONCTbIX WaKUDOBaNbHLIX AUCKOB BBICTYNalowas YacTb
BHelWHero dnaHua (8) AomkHa 6biTb 0bpalueHa K AuUCKy ANns nyy-
Lueii NoAAePXKH.

Bcerga nposepsiiTe, 4To6bl Anck (11) 66N HAAEXKHO 3aKpensieH.

PerynmMpoBKa 3alMTHOr0 KoKyxXa

Mepen BbINONHEHUEM M0BbIX PabOT C MHCTPYMEHTOM OTKKOYUTE aKKyMY-
nsTop (5). 3aWwnTHbI koxyx (7) AomkeH 6biITb ycTaHOBNEH Npu paboTe ¢
OTPE3HBIMU UM LWAMDOBAbHBIMW ANCKAMMU.

YcmaHosKa u pezyauposka Koxyxa:

1. CHumuTe auck (11), ecnu oH ycTaHOBAEH.

2. ToTsHUTe (UKCVPYIOLLUMIA pbivar KoXyxa BBepx (pvc 2b uactb A),
YTO6bI Pa36/I0KVUPOBATHL KperyeHue.

3. CoBMeCTUTE BbIEMKW Ha NMOCaJ04HOM KObLIE KOXyXa C BbICTyra-
MU Ha peayKTope.

4, YCTaHOBUTE KOXYX M OTMYCTUTE pblyar — OH 3aMKCUPYET KOXYX B
OAHOM W3 33AaHHbIX NOMOXEHWIA.

5. YT0Bbl U3MEHUTb NONOXKEHMUE KOXYXa, CHOBA NOTSHUTE pblyar, npo-
BEPHUTE KOXYX A0 LUENUKa, COBMECTVB nepdopaLmio ¢ hukcaTo-
DOM, ¥ OTMYCTUTE pblyar.

MPUMEYAHME: MonHas pasbopka (cHsiTe dnaHues) He Tpebyetcs.

Tpe6oBaHMs MO MONOKEHUIO KOKyXa:

3aKpbiTas YacTb koxyxa (7) Bcerpa 4omkHa 6biTb HanpaseHa B CTOPO-
Hy onepartopa. Mpyu pe3ke MeTanna UCnonb3yiTe KOXyX, NpeaHasHaueH-
Hblit ANsi OTPE3HBIX PaboT.

CHATHE KOXKYyXa
1. CHumuTe auck (11), ecnu oH ycTaHOBAEH.
2. TMoTsiHUTE DUKCUPYIOLLMI pblYar, COBMECTUTE BbIEMKM KOXYXa C Bbl-
CTynamm Ha Kopryce peyKTopa.
3. AKKYpaTHO CHUMMTE KOXYX.

PerynupoBka cKOpoCTH
MaHenb ynpasnenus (12) no3BonseT HACTPOUTb CKOPOCTb BPALLEHMS UH-
CTPyMeHTa B TPeX NpeayCTaHOB/EHHbIX A1anasoHax:
0 HM3Kas CKOPOCTb, MAeanbHa ANs AeNUKATHbIX UM TOYHbIX paboT.
0 CPeAHsst CKOPOCTb, MOAXOAUT ANS YHUBEPCANbHbIX 3344,

0 BbICOKasi CKOPOCTb, PEKOMEHAYETCS! A4St TSHKENbIX PaboT Un Bbl-
CTpOro yaasneHus Matepuana.

YT06bl U3MEHUTL CKOPOCTb, HAXMMUTE KHOMKY BbIGOPA CKOPOCTH Ha NaHe-
N ynpaenenus (12). BeibpaHHas ckopocTb byaeT oTobpaxaTbcs COOTBET-
CTBYHOLLMM MHAVKATOPOM Ha NaHenn yrnpaseHus.

OyHKuMA KoHTpoNA oTcKoka (Kicfibacfi Control)

CucTeMa KOHTPOMS OTCKOKa aBTOMaTU4ecki OCTaHaB/MBAET ABuratesl
Mpy Pe3KOM pbIBKE W 3aKMHUBAHNW ANCKa, CHIDKASH PUCK MOMyYeHnst
TpaBM ¥ MOBPEXAEHNS UHCTPYMEHTa.

Ecwm anctema cpaboTana, nepeseauTe BblkiiovaTeslb B MOJIOXKEHWE
BbIKJ/1 1 CHOBa BKNOUNTE MHCTPYMEHT 06bIYHBIM COCO6OM.

OYHKUMS aKTUBHA NOCTOSHHO U He TpebyeT HacTpoiiku. OHa He 3aMeHseT
cobnioaeHre npasun 6e30nacHOCTH, HO 3HAYUTENbHO MOBbILLAET 3alUTY
orepatopa B CJly4ae HeLUTaTHOM CUTyaLmm.

Pa6oTa BbIKAK0YaTeNs
/\ BHAMAHME!
I'Iepen MCNoNb30BaHWEM MHCTPYMEHTa BCeraa nposepm?lTe WUCNPaBHOCTb

BblKMtoyaTens. focne ero oTnyckaHus BbIKAYATENb AOMKEH NErKo BO3-
BpaLLaTbCs B NOSIOXKEHUE «BbIk».

BknoyeHne UHCTpYMEHTa

Haxmute Bbikntoyatens Bkn/Bbikn (3) Bnepes, YTo6bl BKNKOUNTL UHCTPY-

MeHT. (PucyHok 2c)

(DUKCG[{UH BbIK/IO4YaMeENA 8 paﬁoqu NOMI0XeHuu

focne 3anycka UHCTPYMEHTA HaXMUTE MEPeAHIon 4acTb BbiKoyaTens
Bkn/Bbikn (3) BHM3 A0 Wenyka. ITo 3aduKCUpyeT BbikMtouaTenb B pabo-
YeM MNOMOXEHNUM W NO3BO/UT paboTaTb 6e3 HEOBXOAMMOCTH NOCTOSIHHO
YAEPXKUBATb €70 BPYUHYHO.

Boiknto4eHue UHCMpyMeHma

KpaTko HaXXMUTe 3a[HI0l0 YacTb Bblk/ouaTens Brn/Bbikn (3), 4Tobbl
CHATb UKCALMIO, 3aTeM OTNYCTUTE ero, YToBbl BbIKIOYaTeNb BEPHYNCS
B VICXOZIHOE MOSIOKEHME W MHCTPYMEHT OTKIIOUMIICS.
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Mcnonb3oBaHue yrioBoM WiMdOBaIbHOM MAWMHBI
/\ BHUMAHME!

He BKk/loYaliTe MHCTPYMEHT, ecnu auck (11) kacaeTcs 3aroTosku. Joxau-
Tech, MoKa ANCK HABEPET NOJHYIO CKOPOCTb, Nepe HavanoM paboTs!.
[JepxwTe yrnosyto windoBanbHyio MalvHy OAHOV pyKoii 3a pyKosTKy (4),
a Apyroi pykoi Kperko obxsaTuTe ONOHUTENbHYIO pyKosTKy (1) ans
NyYLUEero KOHTpos.

Bcerpa pa3melaiite 3aWmTHbI KOXyX (7) Tak, 4To6bl 6onbluas YacTb OT-
KPbITOrO /iicka 6bla HanpaeneHa oT Bac.

ByAbTe roToBbI K NOTOKY MCKP NPU KOHTAKTe Aucka (11) ¢ MeTannoM.

MoaaepxuBaiTe yron Mexay AuckoM (11) 1 NoOBEPXHOCTbIO 3aroToBKM B
npegenax 15°-30° ans onTUManbHOrO KOHTPONs, 3GMEKTUBHOrO CbeMa
MaTepuana 1 MUHUManbHOW Harpy3ku Ha UHCTPYMEHT. ByabTe OCTOPOX-
Hbl B YI/ax, Tak Kak KOHTaKT C MepeceKatoLLMIMCsi MOBEPXHOCTSIMU MO-
XKET NPUBECTM K PbIBKaM WU CKPYUMBAHMIO MHCTPYMEHTa.

Mocne 3asepluexys WNnGOBKM AaliTe 3aroToBKe OCTHITL Nepes TeM, Kak
TporaTh eé. He npukacanuTeCh K ropsiyvM NoBepXHOCTSIM.

MpegoTBpalleHre neperpysku

Meperpyska MOXeT NoBpeAUTb ABUraTeNb Yrnosoit WwandosanbHol Ma-
WWHBI. ITO NPOUCXOANT, ECIM UHCTPYMEHT NOABEPraeTCs ANUTENbHOM UH-
TEHCUBHOM Harpyske.

N3beraiite Ype3MepHOro AaBNEHNUS Ha UHCTPYMEHT ANs YCKOpeHus pa6o-
Thl. Auck (11) paboTaet acdekTUBHEE NPU NErKOM AABNEHUM, YTO TaKxKe
NPefoTBpaLLAET CHIDKEHINE CKOPOCTW BPALLEHWS.

Ecnu yrnosas WwandosanbHas MalivHa neperpesaetcs, Aalite eii nopa6o-
TaTb Ha X0MI0CTOM XOAY B TEYEHUE 2—3 MUHYT, YTOBbI OHa OCTbINA A0 HOp-
ManbHoii paboueli TeMnepaTypbl.

B cnyyae neperpysku yrnownndosanbHas MaliMHa aBTOMaTUYECKN OCTa-
HOBUTCS W MOAACT curHan o6 ownbke. [N NOBTOPHOrO 3anycka nepese-
AnTe BblKMtoYaTenb B noaoxeHue BbIKJ1, 3aTeM CHOBa BK/IOYUTE UHCTPY-
MEHT 06bI4HbBIM CNIOCOBOM.

CoBeTbl M0 ONTUMAaNbHOM pabote

3anyck: Bceraa 3anyckaiiTe MHCTPYMEHT Ha X0NOCTOM XOAY, 4TOGbI OH A10-
CTUI MaKCMasnbHOM CKOPOCTU Mepes HauanoMm paboTsl.

Yron HaknoHa aucka: Mogaepxvisaiite yron mexay avckoM (11) u no-
BEPXHOCTbIO 3aroToBKM B npegenax 15°-30°. bonbluuit yron MoxeT npu-
BECTU K NOSIBNEHMIO rpeGHelt Ha NOBEPXHOCTH, YXYALLIAs KayecTso oTaen-
ku. (PucyHok 3e)

[lBnxeHue: Mepemelaiite WAGOBaNbHYIO MalMHY NO NOBEPXHOCTH 3a-
TrOTOBKY Brepes v Hasap Ansi paBHOMEPHOI 06paboTKU.

Mcnonb3oBaHne OTPEe3HOro AucKa

HviKorfia He MeHsiiATe Yron pesa npu 1Cronb30BaHWUM OTPESHOTO ANCKa,
YTO6bl M36EXKaTh 3aKIMHUBAHS IMCKA, OCTAHOBKW ABMraTeNsl WK pas-
pyLUEeHUs Ancka.

Bcerpa BbiNOAHANTE pe3 B HAanpaBieHUM, NPOTUBONONOKHOM BPALLEHMIO
IMCKa. Pe3 B TOM Xe HanpaBneHuu, 4To U BpalLeHUe AuCKa, MOXET npu-
BECTY K BbITa/KUBAHMIO AUCKa U3 NPOPE3U.

[l TBEpAbIX MaTepu1anos MCMOMb3yiTe anMasHbiil AUCK Anst AOCTUKE-
HWSI HAWTTYYLLIX PE3yNbTaToB.

KOHTpOIlb HarpeBsa a/IMasHoro gucka

Ecnu anmMasHblit AUCK neperpesaeTtcs (370 3aMETHO MO NOMHOMY KONbLy
UCKP BOKPYT AWCKa), NPeKpaTuTe pe3 u 4aiiTe MHCTPYMEHTy nopaboTath
Ha XO/IOCTOM XOZy B TeUeHUe 2—3 MUHYT A/ist OXTTXKAEHMS.

YCTOMYMBOCTb 3arOTOBKM

Bcerpa HageXHo 3akpennsiTe Unu yaepxuBaiiTe 3aroTosky, YTo6bl npe-
LOTBPATUTL €& ABIKEHWE BO BPeMs paboTbl. ITO yNyulaeT KOHTPOMb U
CHIKAET PUCK HECYACTHBIX CITy4aes.

YX0A4 U 06CNYKMBAHUE

Mepen nposeaexnemM npodunakTuyeckoro o6cnyxusaxus sceraa ybeau-
TeCb, HTO MHCTPYMEHT BbIK/THOHEH W aKKyMYNSTOP U3BNIEYEH.
BeHTunsuMoHHble oTBepcTUA (13): [lepxuTe BEHTUNSLMOHHBIE OTBEPCTHS
(13) umncTbiMu ¥ cBOHOAHBIMK OT 3aCOPOB. MNPy HaNMuNUK KOMMpeccopa uc-
nosb3yiiTe OKaTblii BO3AYX ANS YAANEHWUS BHYTPEHHel nbinn (06s3aTens-
HO Ha/ieBaliTe 3aLUNTHbIE O4KW).

Kopnyc uHcTpyMeHTa: Ouuialite KOPNyc UHCTPYMEHTA BAAXHOI TKaHbO
1 MSTKMM MbinoM. W36eraiiTe ncnonb3oBaHus BOAbl, pacTeopuTeneil unm
abpasuBHbIX MaTepuanos. Hukoraa He fonyckalte nonaaaHus XuAKOCTH
BHYTPb MHCTPYMEHTa U He MOrpyXaiiTe ero B XXWAKOCTb.

CMaska: Ball MHCTPYMEHT He TpebyeT AONONMHUTENbHOI CMa3K.

XpaHeHue: Bceraa XpaHuTe UHCTPYMEHT B CyXOM MecTe, 4To6bl 3bexatb
noBpexXAeHuit 0T Baru. ECu B KOMNEKTe UMEeTcs CyMKka unv kelic ansa
XpaHeHWsl, MCNONb3YITe UX AN 3aLUTbl UHCTPYMEHTA OT NblM, BAAru U
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YA3pOB BO BPEMSI XDAHEHUS 1 TPAHCMIOPTUPOBKY.

[nst 6e30nacHoi 1 HaaéxXHOM paboTbl MHCTPYMEHTA MOMHUTE, YTO pe-
MOHT, TeXHUYeckoe 06Cy)KMBaHWE W PeryiMpoBKa AOMKHbI MPOU3BO-
IMTHCA B ABTOPU30BAHHBIX CEPBUCHBIX LEHTPAX C UCMIONb30BAHUEM TOMb-
KO OpUrMHasbHbIX 3aracHbIX YacTeil U PAacXOHbIX MaTepUasoB.

TAB/IMUA YCTPAHEHWA HEMCMPABHOCTEN

Mpobnema Bo3moxHas npuunHa PeleHve

MpoBepbTe 1 3aTsHUTE
BHewWHWil dnaxel (8),
ybeauTech, 4To ANCK

BHewHuit GnaHel (8)
He 3aTSHYT UK AUCK
(11) ycTaHoBneH

[uck 6onrapku
BUGpUpYyeT unu

LiaTaeTcs (11) ycraHoBnex
HenpaeuibHO KOPPEKTHO.
MloBpexaeHHbIH AHCK 3aMeHuTe Ha HOBbIA
[nex MOYET DAZDYLLATLCS AMCK. MoBPeXAEHHbIN
noBpexzeH 50 B eﬂz pgsom LMCK YTUNN3UpYiiTe
peMs p: 6e30nacHbIM CriocoboMm.
[uck 3aMeHuTe 3abuBLINACS
3abuBaeTcs [IVICK WK UCTIoNb3yiiTe
anioMnHuem y:cr(')‘ggg?f%?"b' [INCK, NpeaHasHayeH-
WM MArKUMM HbI AN MAKUX
cnnaeamm CnnaBoB.
HemeaneHHo npomoiite
MpoTeuia IKCTpeMaribHble NopaXeHHble y4acTku
akkymynsTopHo- | TEMMEPATYPb Uik KOXM BOZOVi C MbISIOM.
0 6roKa VHTEHCUBHOE YTunusupyiirte
MCNonb30BaHue NoBpeXAEHHbIN
aKKyMynsTop.
MHCTpymenT “ [laitTe MHCTPYMeEHTY
wim HopManbHblit Harpes OCTbITH Nepen
aKKyMynsTop u3-3a noTpebnexus n onomkeﬂwem
HarpeBaetcs SHeprum g60TbI
npu pabote p: g
AKKYMynsTop He TpebyeTcsi HUKakux
wnu 3apsigHoe  HopManbHble neiicTeuit. Obecneuste
YCTPOICTBO XMMUYECKHUE peakLmn Haanexalyto
HarpesaloTcs BO | Mpw 3apsiake BEHTUNALMIO BO BPEMS!
BpeMmsi 3apsiakv 3apsiaku.

3ALMTA OKPYXAIOLEN CPEAbI

3ab0TsiCb O MPUPOAE, SNEKTPOUHCTPYMEHTBI, AKKYMY/ISTOPHbIE

6aTapev, NPUHAANEXHOCTU W YNaKoBKY HYXHO CAaBaTb Ha 3KOMO-

rUYecku YucTylo nepepaboTky. He BbiGpacbiBaiiTe 3neKTPOUH-
CTPYMEHTbI 1 aKKyMyASTOPHble 6aTapeu B 6bITOBOI Mycop!

Yrto6bl cbepeyb Npupoay, HEOOXOANMO MPaBUALHO YTUAN3MPOBATL UC-
N0/b30BaHHYI0 GaTapelo, B YaCTHOCTH, NUTUEBYIO. [INA NPaBUIbHON yTH-
NW3aLMKM OKOHYATENbHO paspsiauTe 6atapeto npu paboTe ¢ NpuBGOPOM,
M3B/IEKUTE, MOTOM 3aMOoTalTe KOHTaKTbl M30/IEHTOM, UTOBbI U36eXaTh
KOPOTKOrO 3aMblkaHusi. Henb3si BCKpbiBaTh Gatapelo M yTUAU3MPOBaTh
10 YaCTAM. YTUNU3VPYiiTe B NpeAHasHaYeHHbIX 15 STOrO MecTax.
K ‘Q_c’ B cooTBeTCTBUM C eBpornelickoi avpexTvsoii 2012/19/
Liien ElJ 06 0TPaboTaHHbIX 3MEKTPUUECKUX M 3MEKTPOHHBIX
npubopax 1 COOTBETCTBYIOLLEMY HALWMOHNbHOMY 3aKOHOAATENbCTBY, a
Takxe B COOTBETCTBMM C eBponelickol aupekTusoii 2006/66/EC, nedek-
THbIE WM OTCNYXKVBLLME CBOW CPOK aKKyMyNsSTOPHble GaTapen 1 anek-

TPOHHbIE NpUBOpLI noAnexat c6opy ¢ Lebio ux nocneayloleil skonoru-
yecku 6e3omnacHoii nepepaboTku.

Mpu HenpasunbHOI yTUAK3aLUMN 0TPaBoTaHHbIE NEKTPUYECKUE U 3MeK-
TPOHHbIE NPUBOPbI MOTYT OKasaTb BPEAHOE BOAEHCTBUE Ha OKPYKato-
Lylo Cpeay v 340pOBbE YenoBeKa M3-3a BOIMOXHOIO NPUCYTCTBUS B HUX
OrnacHbIX BELLECTB.

¢, TonbKo ana crpaH EC:

TPAHCIMOPTMPOBKA

Ha nUTUiA-MOHHbIE akKyMynsTOpHbIe HaTapen pacnpocTpaHsioTcs Tpebo-
BaHMS! B OTHOLLIEHUW TPAHCNIOPTUPOBKW OMacHbIX MPy30B. AKKYMy/ISITOp-
Hble 6aTapen MOryT nNepeBo3UTLCS CaMuM MOMb3oBaTeNeM aBTOMOGMb-
HbIM TPaHCMOPTOM 6€3 HEO6X0AMMOCTU COB/IOAEHINS AOMOMHUTENBHBIX
HOpM. K NepeBo3ke C NPUBNEYEHUEM TPETLUX UL (Hanp.: CaMONETOM
WM TPAHCMOPTHbIM 3KCMNEeAUTOPOM) HeobxoanMo cobnoaaTh ocobble
TpeGoBaHIS K YrakoBKe 1 MapKUpOBKe. B 3TOM cyyae npu noaroToske
rpy3a k oTrnpaBke HeoBXOANMO YHacTIe SKCMepTa Mo ONaCHbIM rpy3aM.

OTnpaBnsiiTe akKyMy/SITOpHYIO 6aTapeto ToMbKO C HEmMoBPEXAEHHbIM
KOPNYCOM. 3akneiiTe OTKpbITbIE KOHTAKTbl W yNakyiTe akkyMynsiTOpHyio
6aTapeto Tak, YToBbI OHa He NepeMelyanach BHyTpU ynakosku. Moxanyii-
CTa, cobntofjaifTe Takke BO3MOXKHbIE JOMOSHUTENbHBIE HALWMOHAMbHbIE
npeanu1caHms.
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AKKUBETRIEBENE WINKELSCHLEIFMASCHINE
AG125B, AG125C

ANLEITUNG
TECHNISCHE DATEN
Modell AG125B AG125C
Motortyp Biirstenlos
Spannung (V, Gleichstrom) 20 20
. 4500/ 6500/ 3500/ 5500 /
Leerlaufdrehzahl (min-1) 9500 8500
Maximaler Scheibendurchmesser 125 125
(mm)
Spindelgewinde M14 M14
Kickback control + +
Die Gerduschpegelwerte sind gemaB EN 62841-2-3 bestimmt:
Schalldruckpegel (dB(A)) Gemessener L=87.1 L=87.1
Schallleistungspegel (dB(A)) - -
Fehler K (dB(A) Lu=98.1 Lu=98.1
K=3 K=3
Gesamtvibrationswerte und Fehler K sind gemas
EN 62841-2-3:
Vibrationspegel beim Schleifen (m/s2)
Fehler K (m/s2) 445 445
1.5 1.5
Schutzart IPX0 IPX0
Schutzklasse il il
EPTA-Gewicht (mit 4 Ah Akku) (kg) 2.3 2.35
Werkzeuggewicht ohne Akku (kg) 1.68 172
Gewicht (einschlieBlich kompletter
Lieferung) (kg) 21 23
Akku (nicht im Lieferumfang enthalten)
Spannung (V, Gleichstrom) 20
Akkutyp Li-ion
Kapazitdt (Ah) 4.0/8.0
Ladegerat (nicht im Lieferumfang enthalten)
Eingangsspannung (V, ~
Wechselstrom) Frequénz 220-240/50
(Hz)
Leistung (W) 42
Ausgangsspannung (V, Gleichstrom) 20
Ausgangsstrom (A) 2.0
Schutzklasse I
WARNUNG: Die angegebenen Vibrations- und Gerduschpegel

entsprechen den grundlegenden Anwendungsbereichen des Werkzeugs.
Wenn das Werkzeug jedoch fiir andere Zwecke, mit anderem Zubehor
oder in schlechtem technischen Zustand verwendet wird, kénnen sich die
Gerdusch- und Vibrationspegel unterscheiden. Dies kann die Belastung
wahrend der gesamten Arbeitszeit erheblich erhéhen. Die Gerdusch- und
Vibrationspegel variieren je nach Art der Verwendung des
Elektrowerkzeugs und konnen die in diesem Informationsblatt
angegebenen Werte iiberschreiten. Diese Werte kénnen zum Vergleich
eines Werkzeugs mit einem anderen und zur vorlaufigen Beurteilung der
Belastung verwendet werden. Die genaue Belastungsbewertung muss
auch die Zeiten beriicksichtigen, in denen das Werkzeug ausgeschaltet
oder in Betrieb, aber nicht verwendet wird. Dies kann die
Gesamtbelastung  wéhrend der Arbeitszeit erheblich reduzieren.
Bestimmen Sie zusétzliche SicherheitsmaBnahmen zum Schutz des
Bedieners, wie z. B.: Wartung des Werkzeugs und Zubehdrs, Erwérmung
der Hande, Verwendung von Gehérschutz und Organisation des
Arbeitsablaufs.

TEILEBESCHREIBUNG (*ABB. 1)
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1. Zusatzhandgriff

2. Spindelsperrtaste 7. Schutzhaube
3. Ein-/Ausschalter 8. AuBere Flansch
4. Handgriff 9. Innere Flansch

5. Akku 10. Spannschliissel

6. Akku-Entriegelungstaste
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*Bitte beachten Sie, dass der Verpackungsinhalt je nach Kaufland variieren
kann. Fiir genaue Informationen zum Lieferumfang wenden Sie sich bitte an
die drtlichen Handler.

Die Akku-Winkelschleifer Procraft Industrial AG125B und AG125C sind fiir
professionelles Schleifen und Schneiden (unter der Voraussetzung der
Montage der entsprechenden Schutzhaube) von Metall, Stein, Ziegel,
Beton, Keramikfliesen, Holz und Holzwerkstoffen vorgesehen. Beide
Modelle sind mit einer Riickschlagschutzfunktion (Kickback Control) sowie
einem Schnellverstellungssystem der Schutzhaube mittels Arretierhebel
ausgestattet. Das Modell AG125C verfiigt zusatzlich tber ein verldngertes
und schmales Getriebe, das die Arbeit an schwer zugdnglichen Stellen
erleichtert.

Missachtung der Betriebsbedingungen oder die Verwendung des
Werkzeugs fir andere Zwecke kann zum Verlust des
Garantieanspruchs fiihren.

SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

ACHTUNG! Lesen Sie alle Sicherheitshinweise, Anweisungen,
Abbildungen und technischen Daten, die mit dieser
Elektromaschine geliefert werden. Die Nichtbeachtung der
nachfolgenden Anweisungen kann zu elektrischem Schlag
und/oder schweren Verletzungen fiihren.

Bewahren Sie alle Warnhinweise und Anleitungen zur spéteren
Bezugnahme auf.

Der Begriff ,Elektromaschine" oder ,Elektrowerkzeug" in diesen
Warnhinweisen bezieht sich auf Thre netzbetriebene oder akkubetriebene
(kabellose) Elektromaschine.

SYMBOLERKLARUNGEN UND ZEICHEN
@ Tragen Sie stets eine Schutzbrille — schiitzt die Augen vor
Partikeln.

Halten Sie das Werkzeug wéahrend der Arbeit immer mit
beiden Handen. Die Verwendung beider Hande
gewdhrleistet bessere Kontrolle und verringert das
Verwenden Sie den Standard-Schutzhaube nicht fiir
Schneidarbeiten. Bei der Arbeit mit Trennscheiben
verwenden Sie stets die spezielle Schutzhaube zum
Schneiden, um einen angemessenen Schutz zu
gewabhrleisten.

Tragen Sie eine Staubschutzmaske - verhindert das
Einatmen von Partikeln.

Tragen Sie Gehdrschutz - schiitzt das Gehor vor
ibermaBiger Larmbelastung.

Lesen Sie die Anweisungen
Sicherheitshinweise beim Schleifen, Schleifen mit Schleifpapier,
Arbeiten mit Drahtblirsten und Schneiden mit Schleifscheiben:

_pn CTRAFT
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Allgemeine Gefahrenwarnung

Entspricht den grundlegenden Sicherheitsnormen,
angewandt auf die europdischen Richtlinien.

Eurasisches Konformitétszeichen.

Ukrainisches Konformitétszeichen.

BESONDERE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN FUR DEN AKKU-
WINKELSCHLEIFER

1. Dieses  Elektrowerkzeug kann zum  Schleifen  mit
Schleifscheiben, Schleifpapier, Drahtbiirsten sowie zum
Schneiden verwendet werden. Es sind alle

SicherheitsmaBnahmen, Anweisungen, Beschreibungen und
technischen Daten, die mit dem Elektrowerkzeug geliefert
werden, zu beachten. Die Nichtbeachtung  dieser
Empfehlungen kann zu elektrischem Schlag, Brand und/oder
schweren Verletzungen fiihren.

2. Dieses Elektrowerkzeug ist nicht zum Polieren vorgesehen. Die
Verwendung des Werkzeugs fiir nicht vom Hersteller vorgesehene
Arbeiten  kann  gefdhrliche Situationen und Verletzungen
verursachen.

3. Es ist verboten, das Elektrowerkzeug zu modifizieren, um Arbeiten
auszufiihren, fir die es nicht entwickelt wurde und die nicht vom
Hersteller genehmigt sind. Solche Modifikationen kdnnen zum
Kontrollverlust ~ Uber das Werkzeug fiihren und schwere
Verletzungen verursachen.

4. Verwenden Sie keine Zubehorteile, die vom Hersteller fiir dieses
Werkzeug nicht vorgesehen oder empfohlen sind. Die Tatsache,
dass ein Zubehor am Werkzeug montiert werden kann, garantiert
nicht dessen sichere Verwendung.

5. Die zulassige Drehzahl des montierten Schleif- oder
Trennscheiben darf nicht niedriger sein als die maximale
Drehzahl, die am Werkzeug angegeben ist. Wenn das
Werkzeug mit einer hoheren Drehzahl als die fiir das Zubehor
berechnete arbeitet, kann dies zu dessen Zerstérung und zum
Zerbrechen von Teilen fiihren.

6. Der AuBendurchmesser und die Dicke der verwendeten Scheibe
missen dem jeweiligen Werkzeug entsprechen. Scheiben mit
falscher GroBe kénnen unzureichend geschiitzt oder wahrend der
Arbeit unkontrollierbar sein.

7. Scheiben mit Gewindebefestigung miissen genau zum Gewinde der
Spindel passen. Wenn die Scheibe mit Flanschen befestigt wird,
muss der Durchmesser des Aufnahmelochs mit der GroBe des
Flansches Ubereinstimmen. Schlecht montierte Scheiben kdnnen
vibrieren, was zum Kontrollverlust iber das Werkzeug fiihrt.

8. Es ist verboten, beschédigte Scheiben zu verwenden. Uberpriifen
Sie vor jeder Verwendung das Zubehor auf Risse und
Absplitterungen. Priifen Sie die Scheiben auf VerschleiB und
Beschadigungen, und bei Drahtbirsten auf lose oder gebrochene
Drahte. Nach einem Sturz des Elektrowerkzeugs oder Zubehors
missen diese auf Schaden Uberpriift oder das Zubehor ersetzt
werden. Wenn die Scheibe gepriift und montiert wurde, schalten
Sie das Werkzeug im Leerlauf fiir eine Minute ein und stellen Sie
sicher, dass sich der Bediener und die Umgebung in sicherer
Entfernung zur rotierenden Scheibe befinden. Beschadigtes
Zubehdr bricht meist wahrend des Testlaufs.

9. Verwenden Sie personliche Schutzausriistung. Je nach Art der
Arbeit sind Gesichtsschutz und Augenschutz erforderlich. Bei
Bedarf verwenden Sie Atemschutz, Gehdrschutz,
Schutzhandschuhe oder eine spezielle Schiirze, die vor kleinen
Partikeln schiitzt. Die Augen miissen vor fliegenden Splittern
geschiitzt werden, die wahrend der Arbeit entstehen. Der
Atemschutz filtert den beim Bearbeiten entstehenden Staub.
Langerer Larm kann zu Horverlust fihren.

10. Stellen Sie sicher, dass sich Personen in der Umgebung in
sicherer Entfernung zur Arbeitszone des Werkzeugs befinden. Alle
Personen in der Nahe eines laufenden Werkzeugs missen
personliche Schutzausriistung tragen. Splitter des bearbeiteten
Materials oder Bruchstiicke der Scheibe kdnnen auch auBerhalb
der Arbeitszone Verletzungen verursachen.

11. Halten Sie das Werkzeug bei Arbeiten, bei denen es versehentlich
auf versteckte Leitungen stoBen kann, nur an isolierten Griffen.
Bei Kontakt mit einer spannungsfiihrenden Leitung kénnen alle
Metallteile des Werkzeugs unter Spannung stehen, was zu einem




elektrischen Schlag fihren kann.

12.Legen Sie das Werkzeug niemals ab, bevor das Zubehér vollstandig
zum Stillstand gekommen ist. Die rotierende Scheibe kann an der
Oberflache héngen bleiben und zum Kontrollverlust (iber das
Werkzeug fiihren.

13.Tragen Sie das Werkzeug nicht im eingeschalteten Zustand. Ein
versehentlicher Kontakt der rotierenden Scheibe mit Kleidung kann
zum Einziehen und zur Verletzung des Bedieners fiihren.

14.Reinigen Sie regelmdBig die Liftungsoffnungen des Werkzeugs.
Der Motorliifter saugt Staub ins Gehduse, und die Ansammlung von
Metallstaub kann Kurzschliisse verursachen.

15.Verwenden Sie das Werkzeug nicht in der Nahe von leicht
entflammbaren  Materialien.  Funken  kénnen  Brénde
verursachen.

16.Es ist verboten, das Werkzeug mit fliissigen Kihimitteln zu
verwenden. Das Eindringen von Wasser oder anderen Fliissigkeiten
kann zu einem elektrischen Schlag fiihren.

SPEZIELLE SICHERHEITSREGELN FUR DAS SCHLEIFEN UND
SCHNEIDEN MIT ABRASIVSCHEIBEN

1. Verwenden Sie nur solche Abrassivscheiben, die fiir dieses
Elektrowerkzeug bestimmt sind, sowie einen Schutzhaube, die
zum verwendeten Scheibentyp passt. Ungeeignete Scheiben
kénnen unzureichend geschiitzt sein und stellen eine
Sicherheitsgefahr dar.

2. Scheiben mit abgesenktem Zentrum miissen so montiert werden,
dass ihre Arbeitsflache nicht iiber den Rand der Schutzhaube
hinausragt. Wenn die Scheibe iiber die Haube hinausragt, ist sie
falsch montiert und maglicherweise unzureichend geschiitzt.

3. Die Schutzhaube muss sicher am Elektrowerkzeug befestigt
und so angebracht sein, dass sie maximalen Schutz fiir den
Bediener bietet. Das bedeutet, dass der geschlossene Teil der
Haube zwischen dem Bediener und der Abrassivscheibe liegen
muss. Die Haube schiitzt den Bediener vor Splittern und
versehentlichem Kontakt mit der rotierenden Scheibe.

4. Verwenden Sie Abrassivscheiben nur fiir den vorgesehenen Zweck.
Versuchen Sie niemals, mit der Seitenfldche einer Trennscheibe zu
schleifen. Trennscheiben sind nur fiir die Arbeit mit der
Schneidkante bestimmt, und seitlicher Druck kann zu deren
Zerstorung fiihren.

5. Zur Befestigung der Abrassivscheibe verwenden Sie stets
intakte Spannflansche in der passenden GréBe und Form.
Die richtigen Flansche stiitzen die Scheibe und verringern
die Wahrscheinlichkeit ihres Bruchs. Beachten Sie, dass
Spannflansche fiir Trennscheiben sich von denen fiir andere
Abrassivscheiben unterscheiden kénnen.

6. Verwenden Sie keine abgenutzten Scheiben von anderen
Werkzeugen. Abrassivscheiben, die fiir groBere Werkzeuge
bestimmt sind, sind nicht fiir die hoheren Drehzahlen kompakter
Modelle ausgelegt, was zu deren Zerstorung fiihren kann.

7. Bei der Arbeit mit Multifunktionsscheiben verwenden Sie stets
eine Schutzhaube, die der jeweiligen Aufgabe entspricht. Die
Verwendung einer falschen Haube kann keinen ausreichenden
Schutz bieten und erhdht das Risiko schwerer Verletzungen.

ZUSATZLICHE SICHERHEITSREGELN BEIM SCHNEIDEN MIT
ABRASIVSCHEIBEN

1. Uben Sie keinen iberméaBigen Druck auf die Trennscheibe aus
und schneiden Sie nicht tiefer als ndtig. UberméaBiger Druck
erhdht das Risiko von Biegung oder Verklemmen der Scheibe,
was zu Riickschlag oder Bruch fiihren kann.

2. Stehen Sie nicht in der Rotationslinie der Scheibe oder dahinter.
Wenn sich die Scheibe in Richtung des Bedieners entgegen der
Drehrichtung dreht, kann das Werkzeug bei einem Rickschlag
plétzlich in seine Richtung ausschlagen.

3. Wenn die Scheibe im Material klemmt, schalten Sie das Werkzeug
sofort aus und halten Sie es ruhig, bis die Scheibe vollsténdig zum
Stillstand gekommen ist. Versuchen Sie niemals, die Scheibe
wahrend der Rotation aus dem Schnitt zu ziehen, da dies zu einem
Riickschlag fiihren kann. Ermitteln und beseitigen Sie die Ursache
des Verklemmen, bevor Sie die Arbeit fortsetzen.

4. Setzen Sie das Schneiden nicht fort, wenn die Scheibe bereits im
Schnitt ist. Warten Sie, bis die Scheibe volle Drehzahl erreicht hat,
und filhren Sie sie dann vorsichtig in den Schnitt ein. Das Starten
der Scheibe im Material kann zum Verklemmen, Herausspringen
aus dem Schnitt oder Riickschlag des Werkzeugs fthren.

5. Lange und groBe Werkstlicke miissen sicher abgestiitzt werden,
um ein Durchbiegen unter eigenem Gewicht zu verhindern, was
zum Verklemmen der Scheibe und Riickschlag des Werkzeugs
fiihren kann. Die Stiitzen sollten beidseitig des Schnitts mdglichst
nahe an der Schnittlinie angebracht werden.

6. Schneiden Sie mit besonderer Vorsicht in Wénden, versteckten
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Hohlrdumen und dunklen Bereichen. Eine hervorstehende Scheibe kann

versehentlich versteckte Rohre, elektrische Leitungen oder andere
Konstruktionen beschadigen, was gefahrliche Folgen haben kann.

7. Fihren Sie keine kurvigen Schnitte aus. Der Versuch,
Material entlang einer gebogenen Bahn zu schneiden,
verursacht Biegung und Verklemmen der Scheibe, was die
Wahrscheinlichkeit von Bruch oder Riickschlag erhéht und zu
schweren Verletzungen filhren kann.

SPEZIELLE SICHERHEITSREGELN BEIM SCHLEIFEN MIT
SCHLEIFPAPIER

1. Verwenden Sie keine zu groBen Abrassivblatter. Die GroBe
des Schleifpapiers muss den Empfehlungen des
Werkzeugherstellers entsprechen. Zu groB3e Abrassivblatter
kdnnen reiBen, klemmen oder Riickschlag verursachen.

SPEZIELLE SICHERHEITSREGELN BEI DER ARBEIT MIT
DRAHTBURSTEN

1. Beachten Sie, dass beim Arbeiten mit Birsten unvermeidlich
Drahtborsten ausfallen. Vermeiden Sie eine Uberlastung des
Werkzeugs durch zu starken Druck auf die Birste. Abgerissene
Drahtborsten kénnen diinne Kleidung leicht durchdringen und
Hautverletzungen verursachen.

2. Wenn wahrend der Arbeit eine Schutzhaube verwendet werden
muss, achten Sie darauf, dass die Biirste diese nicht beriihrt.
Durch die Zentrifugalkraft kann sich der Biirstendraht ausdehnen,
was zu Kontakt mit der Haube fiihren kann.

ZUSATZLICHE SICHERHEITSREGELN

1. Verwenden Sie stets eine Schutzhaube, die zur montierten Scheibe
passt. Dies schiitzt den Bediener vor Splittern im Falle eines
Scheibenbruchs, was zu schweren Verletzungen fiihren kann.

2. Tragen Sie Schutzbrille, Gehdrschutz und Atemschutz. Die
Missachtung dieser Regel kann zu Augenverletzungen, Hérschaden
durch Larm oder Atemproblemen durch Staubeinatmung fiihren.

3. Halten Sie unbeteiligte Personen in sicherer Entfernung zur
Arbeitszone. Fliegende Splitter oder Funken kdnnen eine Gefahr fiir
die Umgebung darstellen.

4. Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsplatz frei von leicht
entflammbaren Materialien ist. Funken, die wahrend der Arbeit
entstehen, kénnen Brande verursachen.

5. Arbeiten Sie nicht mit dem Werkzeug bei Midigkeit oder
Ablenkung. Konzentrationsmangel erhoht die
Wahrscheinlichkeit von Unféllen.

6. Verwenden Sie das Werkzeug nicht in feuchter Umgebung.
Feuchtigkeit erhoht das Risiko eines elektrischen Schlages.

VERHINDERUNG VON RUCKSCHLAG
1. Rickschlag ist ein plotzlicher, unkontrollierter Ruck des
Werkzeugs, der beim Verklemmen der Scheibe oder des
Zubehors  auftritt. Dies kann zum Kontrollverlust Uber das
Werkzeug fiihren.
2. Beim Verklemmen der Scheibe kann die tief eingetauchte
Schneidkante das Werkzeug je nach Drehrichtung plotzlich zur

Seite reiBen.
3. Riickschlag ist die Folge unsachgemaBer Werkzeugbenutzung. Er
kann  vermieden werden, wenn die  nachfolgenden

SicherheitsmaBnahmen beachtet werden.

4. Halten Sie das Werkzeug mit beiden Hénden fest und stehen Sie in
einer stabilen Position. Wenn das Modell iber einen zusatzlichen
Griff verfiigt, verwenden Sie diesen unbedingt.

5. Halten Sie die Hande von den rotierenden Teilen des Werkzeugs fern.
Bei einem Riickschlag kann das Werkzeug plétzlich rucken, was zu
schweren Verletzungen fiihren kann.

6. Halten Sie sich auBerhalb der moglichen Riickschlagzone auf. Bei
einem Rickschlag bewegt sich das Werkzeug in die
entgegengesetzte Richtung zur Rotation der Scheibe.

7. Bearbeiten Sie besonders vorsichtig Ecken, scharfe Kanten und
Unebenheiten. Vermeiden Sie StoBe der Ausstattung an diese
Stellen, da dies zu Verklemmen oder Riickschlagen filhren kann.
Rotierende Ausstattungen neigen bei der Arbeit in Ecken, an
scharfen Kanten oder bei versehentlichen StoBen eher zum
\klsrklemmen, was zum Kontrollverlust Giber das Werkzeug fiihren

nn.

8. Verwenden Sie fiir die Arbeit keine Trennscheiben, Kettenscheiben
fir Holz sowie segmentierte Diamantscheiben mit einem Abstand
zwischen den Segmenten von mehr als 10 mm oder jegliche
gezahnten Scheiben. Solche Ausstattungen verursachen hdufig
Riickschldge oder Kontrollverlust Gber das Werkzeug.

VORBEREITUNG ZUR ARBEIT
1. Untersuchen Sie vor der Verwendung die Scheibe auf Risse oder
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Beschadigungen. Beschadigte Scheiben kénnen wahrend der
Arbeit zerbrechen, was zum Herausschleudern von Splittern
und Verletzungsgefahr fiihrt.

2. Uberpriifen Sie vor Arbeitsbeginn die korrekte Montage und
Auswuchtung der Scheibe. Eine falsche Montage kann zu

PRI




Bruch der Scheibe und Kontrollverlust Giber das Werkzeug fiihren.

3. Stellen Sie sicher, dass das Werkzeug ausgeschaltet ist, bevor Sie
Einstellungen  vornehmen  oder = Zubehdr  wechseln.  Ein
versehentliches  Einschalten ~ kann  schwere  Verletzungen
verursachen.

4. Lassen Sie das Werkzeug vor Arbeitsbeginn eine Minute im Leerlauf
laufen. Dies hilft, schlecht montierte oder beschadigte Scheiben zu
erkennen und das Risiko eines Bruchs zu verringern.

5. Stellen Sie sicher, dass das Werkstiick sicher befestigt ist. Dies
verhindert das Verklemmen der Scheibe und mdgliche Riickschlage
des Werkzeugs.

6. Verwenden Sie nur Schleifscheiben, die fiir dieses Werkzeugmodell
empfohlen sind und eine zuldssige Geschwindigkeit haben, die die
maximale Drehzahl der Winkelschleifer nicht (berschreitet. Die
Verwendung ungeeigneter Scheiben oder Scheiben mit geringerer
Geschwindigkeit kann zu Fehlfunktionen, Riickschldgen oder Bruch
der Scheibe fiihren.

7. Verwenden Sie keine Schleifscheiben mit abgelaufenem
Haltbarkeitsdatum. Abgenutzte oder veraltete Scheiben kénnen
wahrend der Arbeit zerbrechen und Verletzungen verursachen.

SICHERHEITSREGELN FUR DIE
ARBEIT MIT DEM WINKELSCHLEIFER

1. Halten Sie das Werkzeug wahrend der Arbeit mit beiden Handen.
Die Missachtung dieser Regel kann zum Kontrollverlust fihren, was
das Verletzungsrisiko oder die Beschadigung des Werkstiicks
erhoht.

2. Warten Sie, bis das Werkzeug die volle Drehzahl erreicht hat, bevor

Sie mit der Arbeit beginnen. Arbeiten mit unzureichender
Geschwindigkeit ~ kénnen ~ Rickschldage  oder  Kontrollverlust
verursachen.

3. Halten Sie die Hande von den rotierenden Teilen fern. Kontakt mit
der Schebe kann zu schweren Schnittverletzungen oder
Amputationen fiihren.

4. Vermeiden Sie iibermaBigen Druck auf das Werkzeug wahrend der
Arbeit. Zu starker Druck kann zur Uberhitzung oder Zerstérung der
Scheibe fiihren, was den Kontrollverlust zur Folge hat.

5. Berlihren Sie das Werkstlick unmittelbar nach dem Schleifen
nicht. Die Oberflache kann sehr hei sein und bei Kontakt
Verbrennungen verursachen.

6. Vermeiden Sie Arbeiten unter ungiinstigen Winkeln. Eine instabile
Position erhéht das Risiko von Kontrollverlust und Verletzungen.

7. Sorgen Sie wéhrend der Arbeit fiir eine ausreichende Beliiftung des
Werkzeugs. Uberhitzung kann zu vorzeitigem Ausfall = des
Werkzeugs oder erhéhtem Brandrisiko fiihren.

WARTUNG UND LAGERUNG

1. Uberprifen und warten Sie das Werkzeug regelmaBig,
insbesondere Schutzhauben, Flansche und Kabel. Abgenutzte oder
beschadigte Teile konnen die Sicherheit verringern und zu
Fehlfunktionen fiihren.

2. Verwenden Sie keine
Zubehorteile. Dies kann
Verletzungen verursachen.

3. Bewahren Sie das Werkzeug an einem sicheren Ort auf, wenn
es nicht verwendet wird. UnsachgemdBe Lagerung kann zu
Beschadigungen oder versehentlichem Einschalten fiihren.

4. Ersetzen Sie abgenutzte Schleifscheiben rechtzeitig. Die
Verwendung abgenutzter Scheiben verringert die Arbeitseffizienz
und erhdht das Risiko eines Bruchs.

STROMVERSORGUNG

Stellen Sie sicher, dass das Werkzeug mit Procraft 20 V Akkus (4 Ah oder
8 Ah) betrieben wird. Die Verwendung anderer Akkus kann das
Werkzeug beschédigen und seine Leistung verschlechtern. Das Werkzeug
ist fir den Betrieb mit wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akkus Procraft
20V ausgelegt, die eine stabile und zuverldssige Leistung gewahrleisten.

GEBRAUCH

ACHTUNG!

Stellen Sie vor dem Anbringen oder Abnehmen von Zubehér sicher, dass
das Werkzeug ausgeschaltet ist, und entnehmen Sie den Akku, um ein
versehentliches Einschalten zu vermeiden.

oder modifizierten

beschadigten
Kontrollverlust ~ oder

Unwucht,

Entfernen des Akkus (Abbildung 2a)

Zum Entfernen des Akkus driicken Sie die Akkusperrtaste und ziehen den
Akku aus dem Werkzeug heraus.

Anleitung zum Laden des Akkus
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Das Ladegerat verfiigt iber zwei Anzeigen: rot und griin. Die rote Anzeige
zeigt an, dass der Ladevorgang lauft, die griine Anzeige signalisiert, dass
der Ladevorgang abgeschlossen ist. Der Akku selbst kann eine Ladeanzeige
mit LEDs haben, die den Ladezustand anzeigen. Um den Ladezustand zu
priifen, driicken Sie die Priiftaste am Akku.

1 LED: 25 % geladen

2 LEDs: 50 % geladen

3 LEDs: 75 % geladen

4 LEDs: vollsténdig geladen

Schritt-fiir-Schritt-Anleitung:
1. SchlieBen Sie das Ladegerat an die Steckdose an.

2. Bei Steckerladegerdten stecken Sie den Stecker in den
Akkuanschluss. Bei Schiebesystem-Ladegerdten richten Sie die
Fiihrungen aus und schieben den Akku bis zum Anschlag ein.

3. Die Anzeige leuchtet rot und zeigt an, dass der Ladevorgang
begonnen hat.

4. Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, leuchtet die Anzeige griin.

5. Trennen Sie das Ladegerdt vom Akku und der Steckdose oder
entnehmen Sie den Akku aus dem Ladegerét.

6. Optional: Driicken Sie die Priftaste am Akku,
Ladezustand Uber die LEDs anzuzeigen.
Einsetzen des Akkus (Abbildung 2b)

Richten Sie den Akku am Fihrungsschlitz des Werkzeugs aus und
schieben Sie ihn bis zum Einrasten und hérbaren Klicken ein.

um den

Haltebereiche

Halten Sie die Winkelschleifmaschine wahrend des Betriebs stets mit
beiden Handen fest. Verwenden Sie den Zusatzgriff (1) und den
Hauptgriff (4) fiir einen sicheren Halt.

Verstellbarer Zusatzgriff (Abbildung 2d)

Sie kénnen eine von zwei Arbeitspositionen wahlen, um maximale
Kontrolle und Komfort bei der Arbeit mit der Winkelschleifmaschine zu
gewahrleisten. Der Zusatzgriff (1) kann im Uhrzeigersinn in eines der
Locher an den Seiten des Getriebes eingeschraubt werden.

HINWEIS! Verwenden Sie diesen Griff stets fiir die vollstindige
Kontrolle iiber das Werkzeug.

Spindelarretierungstaste

Die Spindelarretierungstaste (2) darf nur beim Wechseln der Scheibe
verwendet werden. Driicken Sie sie niemals, wenn die Scheibe rotiert!

Montage der Scheibe (Abbildung 3)

Der Innenflansch (Abbildung 3a 1) wird auf die Spindel aufgesetzt und
an den zwei flachen Seiten der Spindel fixiert. Legen Sie die Scheibe
(Abbildung 3a 2) auf den Innenflansch (Abbildung 3a 1). Setzen Sie
den AuBenflansch (Abbildung 3a 3) auf die Spindel. Driicken Sie die
Spindelarretierungstaste (2) und drehen Sie die Spindel, bis sie
einrastet. Ziehen Sie den AuBenflansch (8) mit dem Schliissel (10)
(Abbildung 3d) fest an.

Stellen Sie sicher, dass die Scheibe (11) frei dreht und sicher befestigt ist.
Fihren Sie einen Probelauf ohne Last fiir 20 Sekunden durch, um
Vibrationen oder Unwuchten der Scheibe zu tberpriifen.

Um die Scheibe zu entfernen, fiihren Sie die genannten Schritte in
umgekehrter Reihenfolge aus.

Montage des AuBenflansches
Der AuBenflansch (8) muss abhéngig von der Dicke der verwendeten
Scheibe montiert werden:

0 Bei dinnen Trenn- oder Diamantscheiben muss der
hervorstehende Teil des AuBenflansches (8) von der Scheibe weg
zeigen.

¢ Bei dickeren Schleifscheiben muss der hervorstehende Teil des
AuBenflansches (8) zur Scheibe hin zeigen, um besseren Halt zu
gewahrleisten.

Uberpriifen Sie stets, dass die Scheibe (11) sicher befestigt ist.

Einstellung des Schutzhauben

Trennen Sie vor jeglichen Arbeiten am Werkzeug den Akku (5).
Der Schutzhaube (7) muss wahrend der Arbeit mit Trenn- oder
Schleifscheiben montiert sein.

Montage und Einstellung der Haube:

1. Entfernen Sie die Scheibe (11), falls montiert.
2. Ziehen Sie den Arretierhebel der Haube nach oben (Abb. 2b, Teil
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A), um die Befestigung zu 6sen.

3. Richten Sie die Aussparungen am Aufnahmering der Haube mit
den Vorspriingen am Getriebegehduse aus.

4. Setzen Sie die Haube auf und lassen Sie den Hebel los - er fixiert
die Haube in einer der vorgegebenen Positionen.

5. Um die Position der Haube zu andern, ziehen Sie den Hebel erneut,
drehen

PRI




die Haube bis zum Einrasten (Ausrichtung der Perforation mit dem
Arretiermechanismus) und lassen Sie den Hebel los.
HINWEIS: Eine vollsténdige D tage (Abneh
ist nicht erforderlich.

der Flansche)

Anforderungen an die Position der Haube:

Der geschlossene Teil der Haube (7) muss stets zum Bediener zeigen.
Verwenden Sie beim Schneiden von Metall die Haube, die fiir
Trennarbeiten vorgesehen ist.

Abnehmen der Haube
1. Entfernen Sie die Scheibe (11), falls montiert.
2. Ziehen Sie den Arretierhebel und richten Sie die Aussparungen der
Haube mit den Vorspriingen am Getriebegehduse aus.
3. Nehmen Sie die Haube vorsichtig ab.

Geschwindigkeitsregelung

Das Bedienfeld (12) ermdglicht die Einstellung der Drehzahl des
Werkzeugs in drei voreingestellten Bereichen:

¢ niedrige Geschwindigkeit, ideal fir empfindliche oder prazise
Arbeiten.

¢ mittlere Geschwindigkeit, geeignet fiir universelle Aufgaben.

¢ hohe Geschwindigkeit, empfohlen fiir schwere Arbeiten oder
schnelles Materialabtragen.

Um die Geschwindigkeit ~zu  &ndern, driicken Sie die
Geschwindigkeitswahltaste am  Bedienfeld (12). Die gewéhite
Geschwindigkeit wird durch die entsprechende Anzeige am Bedienfeld
angezeigt.

Riickschlagkontrolle (Kickback Control)

Das Riickschlagkontrollsystem schaltet den Motor automatisch ab, wenn
es zu einem plotzlichen Ruck oder Blockieren der Scheibe kommt,
wodurch das Risiko von Verletzungen und Werkzeugschaden reduziert
wird.

Im Falle eines Auslésens schalten Sie den Schalter in die AUS-Position
und schalten das Werkzeug anschlieBend wie gewohnt ein.

Die Funktion ist standig aktiv und erfordert keine Einstellungen. Sie
ersetzt nicht die Einhaltung der Sicherheitsregeln, erhéht jedoch den
Schutz des Anwenders bei unvorhergesehenen Situationen erheblich.

BETRIEB DES SCHALTERS
ACHTUNG!

Uberpriifen Sie vor der Verwendung des Werkzeugs stets die
Funktionsféhigkeit des Schalters. Nach Loslassen muss der Schalter leicht
in die Position ,Aus" zuriickkehren.

Einschalten des Werkzeugs

Driicken Sie den Ein-/Ausschalter (3) nach vorne, um das Werkzeug
einzuschalten. (Abbildung 2c)

Arretieren des Schalters in Arbeitsstellung

Driicken Sie nach dem Start des Werkzeugs den vorderen Teil des
Ein-/Ausschalters (3) nach unten bis zum Einrasten. Dadurch wird
der Schalter in der Arbeitsstellung arretiert, sodass Sie ihn nicht
standig manuell gedriickt halten massen.

Ausschalten des Werkzeugs

Driicken Sie kurz den hinteren Teil des Ein-/Ausschalters (3), um die
Verriegelung zu losen, und lassen Sie ihn dann los. Danach kehrt der
Schalter in die Ausgangsposition zuriick und das Werkzeug schaltet sich
aus.

Verwendung der Winkelschleifmaschine
ACHTUNG!

Schalten Sie das Werkzeug nicht ein, wenn die Scheibe (11) das
Werkstlick beriihrt. Warten Sie, bis die Scheibe die volle Drehzahl
erreicht hat, bevor Sie mit der Arbeit beginnen.

Halten Sie die Winkelschleifmaschine mit einer Hand am Griff (4) und
umfassen Sie mit der anderen Hand den Zusatzgriff (1) fest fiir bessere
Kontrolle.

Positionieren Sie den Schutzhaube (7) immer so, dass der groBte Teil der
freiliegenden Scheibe von Ihnen weg zeigt.

Seien Sie auf Funkenflug vorbereitet, wenn die Scheibe (11) Metall
beriihrt.

Halten Sie den Winkel zwischen der Scheibe (11) und der
Werkstiickoberflache im Bereich von 15°-30° fiir optimale Kontrolle,
effektives Materialabtragen und minimale Belastung des Werkzeugs.
Seien Sie vorsichtig an Kanten, da der Kontakt mit iberkreuzten Flachen
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Rucke oder Verwindungen des Werkzeugs verursachen kann.

Lassen Sie das Werkstiick nach dem Schleifen abkiihlen, bevor Sie es
beriihren. Beriihren Sie keine heiBen Oberflachen.

Uberlastung vermeiden

Uberlastung kann den Motor der Winkelschleifmaschine beschadigen. Dies
geschieht, wenn das Werkzeug Uber léngere Zeit intensiver Belastung
ausgesetzt ist.

Vermeiden Sie tibermaBigen Druck auf das Werkzeug, um die Arbeit zu
beschleunigen. Die Scheibe (11) arbeitet effizienter bei leichtem Druck,
was auch einem Drehzahlabfall vorbeugt.

Wenn die Winkelschleifmaschine Giberhitzt, lassen Sie sie 2-3 Minuten im
Leerlauf laufen, damit sie auf normale Betriebstemperatur abkiihlt.

Im Falle einer Uberlastung stoppt die Winkelschleifmaschine automatisch
und gibt ein Fehlersignal. Um das Werkzeug neu zu starten, schalten Sie
den Schalter in die AUS-Stellung und schalten Sie es dann wie gewohnt
wieder ein.

Tipps fiir optimale Arbeit

Start: Starten Sie das Werkzeug immer im Leerlauf, damit es vor
Arbeitsbeginn die maximale Drehzahl erreicht.

Scheibenwinkel: Halten Sie den Winkel zwischen der Scheibe (11) und
der Werksttickoberflache im Bereich von 15°-30°. Ein groBerer Winkel
kann zu Gratbildung auf der Oberfliche filhren und die
Bearbeitungsqualitat verschlechtern. (Abbildung 3e)

Bewegung: Bewegen Sie die Schleifmaschine vor und zuriick iber die
Werkstiickoberfléche fiir eine gleichméBige Bearbeitung.

Verwendung der Trennscheibe

Verdndern Sie niemals den Schnittwinkel bei Verwendung der
Trennscheibe, um ein Verklemmen der Scheibe, Motorstopp oder
Zerstorung der Scheibe zu vermeiden.

Flihren Sie den Schnitt immer entgegen der Drehrichtung der
Scheibe aus. Ein Schnitt in Drehrichtung kann dazu fiihren, dass die
Scheibe aus dem Schnitt herausgedriickt wird.

Fiir harte Materialien verwenden Sie eine Diamantscheibe, um beste
Ergebnisse zu erzielen.

Uberwachung der Erwarmung der Diamantscheibe

Wenn die Diamantscheibe Uberhitzt (erkennbar an einem
vollstandigen Funkenring um die Scheibe), stoppen Sie den Schnitt
und lassen Sie das Werkzeug 2-3 Minuten im Leerlauf laufen, um
abzukdhlen.

Stabilitat des Werkstlicks

Befestigen oder halten Sie das Werkstiick immer sicher, um Bewegungen
wahrend der Arbeit zu vermeiden. Dies verbessert die Kontrolle und
verringert das Unfallrisiko.

PFLEGE UND WARTUNG

Stellen Sie vor Wartungsarbeiten immer sicher, dass das Werkzeug
ausgeschaltet und der Akku entfernt ist.

Liftungséffnungen (13): Halten Sie die Liftungséffnungen (13) sauber
und frei von Verstopfungen. Verwenden Sie bei Vorhandensein eines
Kompressors Druckluft, um Staub im Inneren zu entfernen (Schutzbrille
tragen).

Gehéduse des Werkzeugs: Reinigen Sie das Gehduse mit einem feuchten
Tuch und milder Seife. Vermeiden Sie die Verwendung von Wasser,
Lésungsmitteln oder abrasiven Materialien. Lassen Sie niemals Fliissigkeit
ins Werkzeug eindringen und tauchen Sie es nicht in Flissigkeiten.
Schmierung: IThr Werkzeug benétigt keine zusatzliche Schmierung.
Aufbewahrung: Bewahren Sie das Werkzeug immer an einem
trockenen Ort auf, um Feuchtigkeitsschéden zu vermeiden. Verwenden
Sie bei mitgeliefertem Beutel oder Koffer diese zur Staub-,
Feuchtigkeits- und StoBschutz wahrend Lagerung und Transport.

Fir sicheren und zuverldssigen Betrieb des Werkzeugs beachten Sie, dass
Reparaturen, Wartungen und Einstellungen nur in autorisierten
Servicezentren mit Originalersatzteilen und Verbrauchsmaterialien
durchgefiithrt werden diirfen.

FEHLERBEHEBUNGSTABELLE
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Ersetzen Sie die

55532&% verstopfte Scheibe
Aluminium Weiche oder verwenden Sie
oder weichen Materialien eine Scheibe, die fiir
Legierungen verstopfen die die Arbeit mit
€J 9 Scheibe weichen
Legierungen
vorgesehen ist.
gpﬂlefr% Sie die
Extreme etroffenen
fglc(ﬁgaé:k Temperaturen Hautstellen sofort mit
9 oder intensive Wasser und Seife.
Nutzung Entsorgen Sie den
beschadigten Akku.

Werkzeug oder
Akku erhitzen
sich wahrend

Normale Erwdrmung Lassen Sie das
durch Energieverbrauch  Werkzeug vor der
weiteren Verwendung

des Betriebs abkahlen.

Ak(lj(u oder Bnah
Ladegerat . Keine MaBnahmen
erhitzen sich g&"&%ﬁgg‘mﬂﬁd des erforderlich. Sorgen
wéhrend des Ladevorganas Sie fiir ausreichende
Ladevorgangs rgang Beliiftung wahrend des

Ladevorgangs.

UMWELTSCHUTZ

Im Sinne des Umweltschutzes missen Elektrowerkzeuge, Akkus,
Zubehdr und Verpackungen einer umweltgerechten Entsorgung
zugefiihrt werden. Werfen Sie Elektrowerkzeuge und Akkus nicht in
den Hausmill!

Um die Umwelt zu schitzen, missen gebrauchte Batterien,
insbesondere Lithiumbatterien, ordnungsgemaB entsorgt werden.
Entladen Sie die Batterie vor der Entsorgung vollstandig wahrend der
Arbeit mit dem Gerat, entnehmen Sie sie, und isolieren Sie die
Kontakte mit Isolierband, um Kurzschliisse zu vermeiden. Die Batterie
darf nicht gedffnet oder in Teilen entsorgt werden. Entsorgen Sie sie
an speziell dafiir vorgesehenen Stellen.

Nur fiir EU-Lander:

GemaB der europdischen Richtlinie 2012/19/EU (iber
Elektro- und Elektronik-Altgerate
und den entsprechenden nationalen Rechtsvorschriften sowie gemaB
der européischen Richtlinie 2006/66/EG unterliegen defekte oder
ausgediente Akkus und elektronische Gerdte der Sammlung zur
umweltgerechten Entsorgung.
Bei unsachgeméBer Entsorgung konnen Elektro- und Elektronik-
Altgerdte aufgrund moglicher  gefahrlicher ~ Stoffe  schadliche
Auswirkungen auf die Umwelt und die Gesundheit haben.

TRANSPORT

Fur Lithium-Ionen-Akkus gelten Vorschriften fir den Transport
gefahrlicher Glter. Akkus dirfen vom Benutzer mit dem Auto ohne
Einhaltung zusétzlicher Vorschriften transportiert werden. Beim
Transport durch Dritte (z. B. Flugzeug oder Spediteur) sind besondere
Anforderungen an Verpackung und Kennzeichnung zu beachten. In
diesem Fall ist die Beteiligung eines Gefahrgutexperten bei der
Versandvorbereitung erforderlich.

Versenden Sie den Akku nur mit unbeschddigtem Gehduse. Kleben Sie
offene Kontakte ab und verpacken Sie den Akku so, dass er sich
innerhalb der Verpackung nicht bewegen kann. Bitte beachten Sie auch
magliche zusatzliche nationale Vorschriften.
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EN CE DECLARATION OF CONFORMITY

We, Vega Trade Company Limited, as the responsible
manufacturer declare Cordless angle grinder

TM Procraft: AG125B, AG125C

Are of series production? and confirm to the following European Directives and are
manufactured in accordance with the following standards or standardized documents: 2

Technical documentation has been supported by: VEGA TRADE COMPANY LIMITED, add.
Room 212, 2nd F., Building 11, No. 898 Lingshan Road, Shanghai, PRC. MADE IN PRC.
E-mail: vegatools@163.com

3 Authorized representative able to compile the technical documentation

CZ PROHLACENI O SHODE ES

My, Vega Trade Company Limited, jakoZto zodpovédny
vyrobce prohlasujeme, Ze Aku Uhlova bruska

TM Procraft: AG125B, AG125C

Jsou ze sériové vyroby?! a v souladu s témito evropskymi smérnicemi,a vyrobeny v souladu s
nasledujicimi normami nebo standardizovanymi dokumenty: 2

Technicka dokumentace byla podporena: VEGA TRADE COMPANY LIMITED, add. Room
212, 2nd F., Building 11, No. 898 Lingshan Road, Shanghai, PRC. VYROBENO V PRC.
E-mail: vegatools@163.com

CZECH REPUBLIC, IMPORTER VEGA TOOLS s.r..

1CO: 07594470 DIC: CZ07594470

Sidlo firmy: Kfizovnicka 86/6, Staré Mésto, 110 00 Praha.

Sklad a prodejna: Klejnarska 92, 280 02 Kolin IV

Tel: +420 778 752 534 E-mail: info@procraft.cz Web: www.procraft.cz

3 Autorizovana osoba povéfena schvalovanim technicke dokumentace

SK VYHLASENIE O ZHODE ES

My, Vega Trade Company Limited, ako zodpovedny
vyrobca vyhlasujeme, ze Akumulatorova uhlova briska

TM Procraft: AG125B, AG125C

Sl zo sériovej vyroby? a v silade s tymito eurépskymi smermcaml a vyrobené v stlade s
nasledujlcimi normami alebo Standardizovanymi dokumentmi: 2

Technicka dokumentécia bola podporena: VEGA TRADE COMPANY LIMITED, add. Rgom
212, 2nd F., Building 11, No. 898 Lingshan Road, Shanghai, PRC. VYROBENO V CLR.
E-mail: vegatools@163.com

3 Autorizovany zastupca schopny predlozit’ technicku dokumentaciu

PL DEKLARACJA ZGODNOCCI WE

My, Vega Trade Company Limited, jako odpowiedzialny
producent o$wiadczamy, ze Akumulatorowa szlifierka
katowa

TM Procraft: AG125B, AG125C

Sa produkowane seryjnie! i s zgodne z nastepujacymi dyrektywami europejskimi,
wyprodukowano zgodnie z nastepujacymi normami lub znormalizowanymi dokumentami: 2
Dokumentacje techniczng dostarcza firma: VEGA TRADE COMPANY LIMITED, add. Room
212, 2nd F., Building 11, No. 898 Lingshan Road, Shanghai, PRC. WYPRODUKOWANO W PRC.
E-mail: vegatools@163.com

3 Upowazniony przedstawiciel posiadajacy dostep do dokumentacji technicznej

BG AEKNIAPALUA 3A CbOTBETCTBUE

Wir, Vega Trade Company Limited, erkldaren in
eigener  Verantwortung, dass der  Akku-
Winkelschleifer

TM Procraft: AG125B, AG125C

GemaB der technischen Beschreibung erfiillt das Produkt alle anwendbaren Anforderungen
der folgenden Richtlinien und harmonisierten Normen:2

Technische Dokumentation: VEGA TRADE COMPANY LIMITED, Adresse: Raum 212,
2. Etage, Gebaude 11, Nr. 898 Lingshan Road, Shanghai, VR China. HERGESTELLT
IN CHINA. E-Mail:vegatools@163.com

IMPORT: Elephant Tools GmbH. Registrierte Adresse: Bulgarien, 1799 Sofia, Mladost 2, Block
261A, Eingang 2, 4. Etage, Wohnung 12. Lager- und Serviceadresse: Stadt Bozhurishte,
Europa-Boulevard 10, 2227, Lager Nr. 15.

3 Autorisierter Vertreter, der die technische Dokumentation erstellen kann

Sunt fabricate in serie! si confirma urmad

RO DECLARAfilA CE DE CONFORMITATE

Noi, Vega Trade Company Limited, in calitate de
producator, declardm Masina de slefuit cu acumulator

TM Procraft: AG125B, AG125C

conformitate cu urmatoarele standarde sau documente standardizate: 2

Documentatia tehnicd a fost sustinutd de: VEGA TRADE COMPANY LIMITED, add. Room
212, 2nd F., Building 11, No. 898 Lingshan Road, Shanghai, PRC. FABRICATE IN RPC.
E-mail: vegatools@163.com

3 Reprezentantul autorizat in masura sa intocmeasca documentatia tehnica

S vartasban-keriill gvartasra-és ‘ lel 3 kivetkezd EK direktivak eldira k

HU CE MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Mi, Vega Trade Company Limited, mint felel6s gyarto,
ezennel kijelentjiik, hogy az Akkus sarokcsiszold

TM Procraft: AG125B, AG125C

Kovetkezé ﬂabvanyoknak vagy ﬂabvanyosmott dokumentumoknak megfeleloen kerul
gyartasra: 2

Miiszaki dokumentacio VEGA TRADE COMPANY LIMITED, add. Room 212, 2nd F., Building
11, No. 898 Lingshan Road, Shanghai, PRC. FABRICATE IN RPC E-mail: vegatools@163 com

3M(iszaki dokumentacio osszeallitasara jogosult kepvisel6

RU CE AEK/IAPALIMA COOTBETCTBKA

Msl, Vega Trade Company Limited, kak OTBETCTBEHHbIV
MPOV3BOAUTENb 3asIBNSIEM, YTO AKKYMYJISITOpHas Yriio-
WwmcoBarbHast MallnHa

TM Procraft: AG125B, AG125C

DE CE KONFORMITATSERKLARUNG

Wir, Vega Trade Company Limited, als verantwortlicher
Hersteller, erklaren, dass der Akku-Winkelschleifer

TM Procraft: AG125B, AG125C

sowm den folgenden Normen oder standard|5|erten Dokumenten 2
Technische Dokumentation wird bereitgestellt von: VEGA TRADE COMPANY LIMITED, Adresse:

Biiro 212, 2. Etage, Gebaude 11, Nr. 898 Lingshan Road, Shanghai, VR China. HERGESTELLT
IN CHINA. E-Mail:vegatools@163.com

3 Autorisierter Vertreter, der die technische Dokumentation bereitstellen kann

Werden serienm@Big hergestellt! und entsprechen den folgenden europdischen
Richtlinien und werden gemdB den folgenden Normen oder standardisierten
Dokumenten gefertigt:2

Technische Dokumentation wird bereitgestellt von: VEGA TRADE COMPANY
LIMITED, Adresse: Blro 212, 2. Etage, Gebdude 11, Nr. 898 Lingshan Road,
Shanghai, VR China. HERGESTELLT IN CHINA. E-Mail:vegatools@163.com

3 Autorisierter Vertreter, der die technische Dokumentation bereitstellen kann

1:00000001-99999999 2: 2006/42/EC
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e
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Production Line Manager
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